

EVM-VVPATના મતોનું ૧૦૦% કોસ વેરીફિકેશન મુદ્દે ચુકાદો
અનામત રાખતી સુપ્રિમ : હાલ ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં દરમ્યાનગીરીનો ઈન્કાર

નવી દિલ્હી, તા. ૨૪ દેશમાં ચૂંટણીમાં મતદાન હેતુસર ઉપયોગમાં લેવાતા ઈવીએમ અને વીવીપીએટીના મતોનું કોસ વેરીફિકેશન કરવા અંગેની અરજી પર સુપ્રિમ કોર્ટે ચુકાદો મુલતવી રાખ્યો છે અને દેશમાં ચૂંટણી પ્રક્રિયા ચાલુ થઈ ગઈ હોવાથી તેમાં કોઈ દરમ્યાનગીરી કરવાનો ઈન્કાર કર્યો હતો. સર્વોચ્ચ અદાલતે જણાવ્યું કે એક બંધારણીય ઓથોરિટી દ્વારા ચૂંટણીઓ સંબંધી કામગીરી થઈ ગઈ છે તેમાં હાલ દખલ કરી શકીએ નહીં. સુપ્રિમ કોર્ટેના ન્યાયમૂર્તિ સંજય ભટ્ટની ખંડપીઠે ઈવીએમમાં જે મતો પડે છે અને તેના આધારે વોટર વેરીફિકેશન પેપર ઓડિટ



ટ્રેલ (વીવીપીએટી)માં જે કાપલી નીકળી છે તે બંનેની ૧૦૦ ટકા કોસ કાઉન્ટિંગની માંગણી પરની એક રીટ દરમ્યાન એક તબક્કે ચૂંટણી પંચને આ સંબંધીત ચાર

ચૂંટણી પંચે રજૂ કરેલા જવાબથી સુપ્રિમ સંતુષ્ટ : અલગ બંધારણીય ઓથોરિટી ચૂંટણી સંભાળી રહી છે તેમાં અમે દખલ કરી શકીએ નહીં : લોકસભા ચૂંટણી બાદ વધુ વિચારણા શક્ય

પ્રશ્નો પૂછ્યા હતા અને બોપર સુધીમાં જવાબ આપવા માટે જણાવ્યું હતું અને ચૂંટણી પંચના જવાબ આપ્યા બાદ સુપ્રિમ કોર્ટે અરજદારના ધારાસભ્ય શાંતિભૂષણને પૂછ્યું હતું કે જે રીતે પાંચ ટકા કેસમાં આ પ્રકારનું કોસ વેરીફિકેશન થાય છે તેમાં કોઈ તફાવત જણવા મળ્યો છે. અત્યાર સુધીમાં કોઈ તફાવત નોંધાયો નથી તેથી

હાલના તબક્કે વધુ કોઈ વિચારણાની જરૂર નથી અને ચૂંટણી પર અંકુશ ધરાવતા નથી તે અન્ય બંધારણીય સંસ્થા તેમાં તેની કામગીરી કરે છે અને જ્યારે અમે એવું કહીએ કે વીવીપીએટી ફરજિયાત હોવા બંધે એ બીજી વખત તેના ૧ ટકાને બદલે ૫ ટકા વેરીફિકેશન થવું જોઈએ. પછી દર વખતે તેમાં આદેશ આપી શકીએ નહીં. બીજી તરફ ચૂંટણી પંચે પણ સુપ્રિમ કોર્ટને જણાવ્યું હતું કે મતદાન માટે ઉપયોગ લેવાતા સેન્ટ્રલ યુનિટ, ઈવીએમ અને વીવીપીએટી એ તમામ પોતાના માર્કેટ કંટ્રોલર ધરાવે છે અને તેની અંદર જે જે ફીઝીકલ રીતે તેમાં કોઈ ચેન્જ કરી શકે નહીં.

સૌથી અમીર 'દનકુબેર' ઉમેદવાર !
ટીડીપીના ચંદ્રશેખર પાસે
રૂ.૫૭૮૫ કરોડની સંપત્તિ

નવી દિલ્હી : લોકસભા ચૂંટણીના ચોથા તબક્કા માટે નોમિનેશન ચાલી રહ્યું છે. કેટલાક એવા ઉમેદવારો પણ ચૂંટણીમાં આગળ આવી રહ્યા છે, જેની સંપત્તિ કરોડોમાં નહીં પણ અબજોમાં છે. અત્યાર સુધી જે પણ ઉમેદવારોએ એફિલિટ દાખલ કરી છે તેમાં તેલુગુ દેશમ પાર્ટી (TDP)ના ડો.પેમ્માસાની ચંદ્રશેખર સૌથી અમીર છે. એફિલિટ અનુસાર તેમની કુલ સંપત્તિ ૫,૭૮૫ કરોડ રૂપિયા છે. એટલે કે આ ચૂંટણીમાં તેઓ અત્યાર સુધીના સૌથી અમીર ઉમેદવાર છે. ચંદ્રશેખર NRI ડોક્ટર છે. TDP એ તેમને ગુંટુરથી ઉમેદવાર બનાવ્યા છે. આંધ્રપ્રદેશની તમામ લોકસભા સીટો પર ચોથા તબક્કામાં ૧૩ મેના રોજ મતદાન થવાનું છે. ડો. ચંદ્રશેખર પાસે કુલ રૂ.૨,૩૧૬ કરોડ રૂપિયાની જંગમ સંપત્તિ છે. આમાં ફિક્સ ડિપોઝિટ, ટર્મ ડિપોઝિટ અને અન્ય રોકાણોનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે તેમની પત્ની કોનેટ શ્રીરત્ના પાસે કુલ રૂ.૨,૨૮૯ કરોડ રૂપિયાની જંગમ સંપત્તિ છે. બંનેની માલિકીની કુલ સ્થાવર મિલકત (અનુસંધાન છઠ્ઠા પાને)



અનુસાર તેમની કુલ સંપત્તિ ૫,૭૮૫ કરોડ રૂપિયા છે. એટલે કે આ ચૂંટણીમાં તેઓ અત્યાર સુધીના સૌથી અમીર ઉમેદવાર છે.

ગાઝામાં ઈઝરાયેલી સેનાની બર્બરતા:
૨૦૦ લોકોને મારી સામુહિક કબર બનાવી
અમેરિકા પણ ચોંકવું: મોટાભાગના હાથ-પગ બંધાયેલા-શરીર પર કપડા ન હતા



તેલઅવીવ: ઈઝરાયેલ અને હમાસ વચ્ચે યુદ્ધના ૨૦૦ દિવસ બાદ ગાઝા શહેરમાં ઈઝરાયેલના દળોએ જે કત્લેઆમ ચલાવી છે તેમાં અહીંની યુનિસબાન હોસ્પિટલમાં એક સાથે ૨૦૦ લાશો મળતા સંયુક્ત રાષ્ટ્રસંઘ અને અમેરિકા બન્ને ભડકી ગયા છે. ઈઝરાયેલે અહીં યુદ્ધમાં માર્યા ગયેલા નિર્દોષ લોકોની સામુહિક કબર જેવી સ્થિતિ બનાવી હતી અને તેમાં અનેકના હાથ બંધાયેલા હતા અને અનેકના શરીર પર કપડા પણ ન હતા.

ઈઝરાયેલ ગાઝા ક્ષેત્રમાં સેંકડો નિર્દોષ લોકોની કતલ કરીને હીટલર સ્ટાઈલથી સામુહિક કબરો બનાવી તેમાં તમામને દાટી દીધા છે. જો કે ઈઝરાયેલે આ આરોપને પાયાવિહોણા બનાવ્યા હતા અને કહ્યું કે ગાઝા વર્ચસ્વના ક્ષેત્રમાં પેલેસ્ટાઈન દળોએજ આ પ્રકારની સામુહિક કબર માટે વ્યવસ્થા કરી હતી. આ હોસ્પિટલ લાંબા સમય સુધી પેલેસ્ટાઈનના કબ્રસ્તાં હતા અને તેઓએ તેને સૈન્ય અણુ બનાવી દીધો હતો.

શીતલ
તજ ગરમી, એસિડિટી અને ગરમીને લગતી તકલીફોનો શ્રેષ્ઠ ઉપાય
લાયન શીતલ સીરપ
ગુલાબ, ચંદન, શતાવરી, દ્રાક્ષ અને વરિચાણી જેવા ઠંડક દ્રવ્યોથી નિમિત
શ્રી નરનારાયણ આયુર્વેદિક ફાર્મસી
76 વર્ષથી વિશ્વસનીય અભ્યાસવું ઉત્કૃષ્ટ ઉપાદાન
પૂણવર: 94281 09072 આયુર્વેદિક સોસાં ઉપલબ્ધ

દિલ્હીમાં એકાએક હવામાન પલ્ટો:
આંધી-વરસાદ: ૧૫ ફ્લાઈટ ડાઈવર્ટ

નવી દિલ્હી તા. ૨૪ દેશના અર્ધોર્ધ ભાગે આડરી ગરમી-હીટવેવ જેવી હાલત ભોગવી રહ્યા છે ત્યારે પાટનગર દિલ્હીમાં આંધી-વરસાદ સાથે એકાએક હવામાનપલ્ટો



સર્ભયો હતો. વાતાવરણ એટલી હદે બદલાયું હતું કે દિલ્હીના ૧૫ વિમાનો ડાઈવર્ટ કરવામાં આવ્યા હતા. પાટનગરના અનેક ભાગોમાં એકાએક વાતાવરણ બદલાઈ ગયું હતું તેજ પવન સાથેની આંધી સાથે વરસાદ ખાબકતા રસ્તા પર પાણી રેલાવા લાગ્યા હતા. (અનુસંધાન છઠ્ઠા પાને)

યુકેન-ઈઝરાયેલ માટે
૯૫ અબજ ડોલરના
પેકેજની અમેરિકી
સંસદની મંજૂરી



વોશિંગ્ટન (અમેરિકા) તા. ૨૪ અમેરિકાના ડેમોક્રેટિક અને રિપબ્લીક નેતાઓએ જણાવ્યું હતું કે તેમણે રશિયન રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદીમીર પુતિન અને અન્ય વિદેશી વિરોધીઓએ ચેતવણી આપી છે કે અમેરિકા યુકેનનું સમર્થન ચાલુ રાખશે. નવેમ્બરમાં ચૂંટણી થવા સુધીમાં યુકેનને સહાયતા પેકેજની મંજૂરી આપવામાં આવી શકે છે. અનેક મહિનાઓના ઈતિહાસ બાદ અમેરિકી સંસદના ઉચ્ચ સદન સેનેટમાં (અનુસંધાન છઠ્ઠા પાને)

Kaneriya Oil Industries
www.ranioli.com

રેશિપી હોય દાદીની... કે નાનીની... કે મમ્મીની...
સિંગતેલ તો રાણીનું જ!
બારેમાસ બેમિસાલ અરસાલ અથાણાં
બનાવવાં આજે જ તમારા ઘરે લઈ આવો.

RANI GOLD સિંગતેલ

કંપની ઈમેલ આઉટલેટ • રાજકોટ સીટી :- ગોગુલ ધામ : 0281-2333499, 2360201 જવાહર રોડ : 0281-2222700/800
રૈયા રોડ : 97125 72000, 97125 73000 • શાપર : 97273 83000/84000/85000
• અમદાવાદ સીટી :- ચોખા બજારની સામે, કાલુપુર. 72111 51781/82

Trusted Since **1864**
ગર્વ થી ગુજરાતી

ગોલ્ડ જ્વેલરીની ઘડામણ પર **ફ્લેટ 50%** ની છૂટ
ડાયમંડ જ્વેલરીની ઘડામણ પર **100%*** સુધી ની છૂટ

ફ્લેક્સી રેટ ઓફર
આજે જ તમારો ગોલ્ડ રેટ બ્લોક કરો અને ખરીદી પર ન્યુનતમ રેટ મેળવો

ગોલ્ડ જ્વેલરીની ઘડામણ **4.7%** થી શરુ
કોઈપણ જ્વેલર ના ખુના સોના ના એક્સચેન્જ પર મેળવો **100%** વ્હેલ્યુ

tbz
The original since 1864

DR. YAGNIK ROAD, OPP IMPERIAL PALACE, RAJKOT
(0281-2460576/7990963701/7990984209)

For franchise inquiry, please call on 9158635000 or please send email on franchisee@tbzoriginal.com

શરીરનાં કોઈપણ ભાગના **દુઃખાવા** દવા
3 થી 5 દિવસમાં મટાડી
H.G.M બોન સેટીંગ સેન્ટર
Rajkot, M. 90 8181 0190

સાંજ સમાચાર



દેશ - વિદેશના સચોટ સમાચાર
ઝડપથી વાંચવા માટે
આજે જ ડાઉનલોડ કરો
સાંજ સમાચાર મોબાઇલ એપ



(એપ ડાઉનલોડ કરવા માટે ગુગલ પ્લે સ્ટોર અથવા એપલ એપ સ્ટોરના આઇકોન પર ક્લિક કરો)



(સોશિયલ મીડિયા પર 'સાંજ સમાચાર' ફોલો કરવા આઇકોન પર ક્લિક કરો)



(વોટસએપ પર સમાચાર વાંચવા માટે ઉપર આપેલ નંબર પર અત્યારે જ "Hi" મેસેજ કરો)

'જય ભવાની'નાં જય ઘોષ સાથે આશાપુરા મંદિરેથી ધર્મરથને પ્રસ્થાન

તા.૨૪થી ૩૦ સુધી તાલુકા મથક સહિતનાં ગામડે-ગામડે ધર્મરથનું પરિભ્રમણ: ઠેર-ઠેર સ્થળે સ્વાગત-સંમેલનનું આયોજન: ભાજપના ઉમેદવાર પરસોતમભાઈ રૂપાલાને હરાવવા સર્વે સમાજને સાથે રાખી: હવે યુદ્ધ એ જ કલ્યાણનાં નારા સાથે અસ્મિતાની લડાઈનો બીજો તબક્કો શરૂ

આશાપુરા મંદિરે સવારે ક્ષત્રિય સમાજનાં ભાઈ-બહેનોની વિશાળ ઉપસ્થિતિમાં રથનું પૂજન-અર્ચન; શહેરી-ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં રથ ફરશે: જે સ્થળે રાત્રી રોકાણ ત્યાં સંમેલન: નારી શક્તિનું અપમાન માફીને પાત્ર નહીં: ભાજપના ઉમેદવારોને હરાવવા સમગ્ર ક્ષત્રિય સમાજ મેદાનમાં..



તસ્વીર: પંકજ શીવાંગીયા

રાજકોટ તા.૨૪ રાજકોટ જિલ્લા લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર પરસોતમ રૂપાલાએ એક જાહેર મંચ પરથી ક્ષત્રિય સમાજની લાગણી દુભાવ તેવી ટીપ્પણી કર્યાના પગલે સમગ્ર ક્ષત્રિય સમાજમાં રોષની આંધી ઉઠતા ઉમેદવાર રૂપાલાએ ક્ષત્રિય સમાજની માફી માંગી હતી તેમ છતા ક્ષત્રિય સમાજે

લોકસભાની બેઠક પરથી પરસોતમ રૂપાલાને હટાવવા પ્રચંડ માંગણી ઉઠાવી છતાં માંગ નહીં સંતોષાતા ક્ષત્રિય સમાજે પાર્ટ-૧ 'ઓપરેશન રૂપાલા'ની લડત ચલાવવા પાર્ટ-૨માં ધર્મ યુદ્ધ-કર્મ યુદ્ધની લડત સાથે ધર્મરથ થકી અસ્મિતાની લડાઈને આગળ ધપાવી છે આજે આશાપુરા મંદિરેથી જય ભવાની-જય રજપૂતાનાનાં નાદ સાથે ધર્મરથને

પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. આ ધર્મરથ રાજકોટ શહેર સહિત જિલ્લાભરના તાલુકા- ગામડે ગામડે ફરી ભાજપ ઉમેદવાર પરસોતમ રૂપાલાને કારમી હાર અપાવવા સર્વે સમાજને આહવાન કરશે. રાજકોટના આશાપુર મંદિરે આજે સજ્જડ પોલીસ બંદોબસ્ત સાથે સંકલન સમિતિનાં પી.ટી. બટેજ સહિતના આગેવાનો ભાઈઓ-

બહેનોએ 'ક્ષત્રિય અસ્મિતા આંદોલન' ધર્મરથનું પૂજન-અર્ચન કર્યા બાદ વિધિવત રીતે રથને પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. સમગ્ર રાજ્યમાં ભાજપના ઉમેદવારો વિરૂદ્ધ મતદાન કરવાની નેમ સાથે પાર્ટ-૨માં હવે ધર્મયુદ્ધ-કર્મયુદ્ધની લડાઈ શરૂ થઈ છે. રાજ્યમાં ક્ષત્રિય સમાજનાં કુલ ૭ રથોનું પરિભ્રમણ થશે વિખ્યાત અંબાજી

મંદિર, કચ્છ માતાના મઠ, ગુજરાતમાં બહુચરાણ, રાજકોટના આશાપુરા મંદિર સહિત ૭ સ્થળેથી ૭ ધર્મરથ યાત્રાનો આજથી પ્રારંભ થયો છે. જેમાં રાજકોટ આશાપુરા મંદિરેથી ધર્મરથનું પ્રસ્થાન કરવામાં આવ્યું છે. આ ધર્મરથ રાજકોટ શહેર બાદ કુવાડવા, ખેરવા, વાંકાનેર, મોરબી સહિતના સ્થળોએ ફરશે જેમાં તમામ તાલુકા ગામડાઓનો સમાવેશ થાય છે.

તાલુકા મથકોએ રથ યાત્રા દરમિયાન સંમેલન યોજી સર્વે સમાજનું સમર્થન મેળવશે. ગામડે-ગામડે ધર્મ રથનું સ્વાગત કરાશે. ધર્મરથ યાત્રામાં ક્ષત્રિય સમાજના ભાઈઓ-બહેનો મોટી સંખ્યામાં ભેડાશે. સાથે રાજકોટ સંસદીય મત ક્ષેત્રમાં લડાઈ હવે ધર્મયુદ્ધમાં ફેરવાશે. કાયદાની મર્યાદામાં રહી ભાજપના ઉમેદવારોને

હરાવવા ક્ષત્રિય સમાજે પ્રણ લીધા છે તેને ઉભર કરાશે. સમાજની બહેન-દીકરીઓ વિશેની ટીપ્પણી ક્ષત્રિય હવે સાંપી લેવા તેવાર નથી. ક્ષત્રિય સમાજની સ્વાભિમાન-અસ્મિતાની લડાઈમાં સર્વે સમાજનું સ્વયંભૂ સમર્થન મળી રહ્યું છે. રાજકોટ આશાપુરા મંદિરમાં આજે સવારે જય ભવાની, જય રજપૂતાના, ક્ષત્રિય એકતા ઝીંદાબાદ,

વંદે માતરમના જય ઘોષ સાથે ધર્મ રથને પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતું. ધર્મરથ તાલુકા અને ગામે-ગામે ફરી વળશે. કાયદાના ઉલ્લંઘન કર્યા વિના શાંતિથી ભાજપ વિરૂદ્ધ મતદાન માટે ધર્મ યુદ્ધ છેડવામાં આવ્યું છે. આજના દિવસે ઠેર-ઠેર સ્થળે ધર્મરથ યાત્રાને સ્વયંભૂ સમર્થન સાંપડ્યું હતું.

રાજકોટ અને વડોદરામાં સૌથી મોટો ઘટાડો

રીયલ એસ્ટેટમાં સ્લોડાઉન; નવા પ્રોજેક્ટ ૭.૭ ટકા ઘટ્યા

૨૦૨૩-૨૪માં 'ગુજરાત'માં ૧૭૨૧ પ્રોજેક્ટનું રજીસ્ટ્રેશન: એફોર્ડેબલ સ્કીમને સૌથી મોટો ફટકો

જમીનમાં ભાવવધારો, ઉંચા વ્યાજદર, કોવિડકાળ પછીના પ્રોજેક્ટમાં વણવેચાયેલો સ્ટોક, બિલ્ડરોના ઘટતા માર્જન, શેરબજાર-સોનાની રેકોર્ડબ્રેક તેજથી ઇન્વેસ્ટરોનો ઘટેલો રસ સહિતના અનેકવિધ કારણો જવાબદાર

નવી દિલ્હી, તા.૨૪ કોરોના કાળ વખતથી ખૂબ ઝડપે વધવા સાથે આકાશી ઉંચાઈને આંબી રહેલા ગુજરાતના રીયલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રને બ્રેક લાગી છે. ગુજરાતની જેમ ગુજરાતનું પ્રોપર્ટી માર્કેટ પણ 'વાઈબ્રન્ટ'ની ગણના પામવા લાગ્યું હતું પરંતુ ૨૦૨૩-૨૪ના નાણાકીય વર્ષમાં નવા પ્રોજેક્ટ લોન્ચિંગ ધીમા પડી ગયા અને સ્લોડાઉનની હાલત સર્વોચ્ચ હોવાના સંકેત છે.

લોન્ચમાં સૌથી મોટો ઘટાડો હતો. રેસીડેન્સીયલ તથા રેસીડેન્સીયલ કમ-કોમર્શીયલ કેટેગરીમાં બહુ ઓછા પ્રોજેક્ટ લોન્ચ થયા હતાં. ગુજરાતના એક સીનીયર અધિકારીએ કહ્યું કે કોરોનાકાળ બાદ શ્રેણીબદ્ધ મોટી સંખ્યામાં નવા પ્રોજેક્ટ લોન્ચ થયા હતા અને તેમાં ઘણાખરા હજુ બાંધકામના તબક્કે છે. નાણાંબીડોને કારણે અનેક બિલ્ડરો વારાફરતી એક-એક પ્રોજેક્ટ બંધ થાય

વધારો છે. આ ઉપરાંત બાંધકામ તથા શ્રમિકો પાછળનો ખર્ચ પણ વધ્યો છે. તેની સામે તૈયાર પ્રોપર્ટીમાં તેટલા પ્રમાણમાં ભાવવધારો નથી પરિણામે બિલ્ડરોના નફા માર્જન ઘટ્યા છે અને નવા પ્રોજેક્ટ મુકવામાં સાવધાની રાખવા લાગ્યા છે. રીયલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રના સૂત્રોએ કહ્યું કે ચાલુ

પ્રોજેક્ટ પૂર્ણ થતા ન હોવાનું પણ એક મહત્વનું કારણ છે. સરકાર વધુ એફએસઆઈ બેંચ પ્રોત્સાહન આપે છે. ગવર્નર્સની રેસીડેન્સીયલ-કોમર્શીયલ પ્રોજેક્ટની સંખ્યા વધી રહી છે. પરિણામે નિશ્ચિત જગ્યામાં વધુ સંખ્યામાં આવવાસ કે ઓફિસોનું નિર્માણ થઈ જાય છે. કેડાઈ ગુજરાતના પ્રમુખ ટિપ્પક પટેલે કહ્યું કે રિટીલ ડીમાંડમાં ઘટાડો બેવા મળી રહ્યો છે પરંતુ ઓફિસ-કોમર્શીયલમાં નવેસરથી ડીમાંડનો સળવળાટ છે. નવા પ્રોજેક્ટને લાગેવળે છે ત્યાં સુધી ટેકનીકલ સમસ્યાઓને કારણે ગુજરાતમાં અનેક અરજીઓ પેનિંગ છે અને તૂટમાં તેનું રજીસ્ટ્રેશન થશે. એફએસઆઈ વધુ મળતી હોવાના કારણોસર મોટા પ્રોજેક્ટમાં આવવાસ કે ઓફિસની સંખ્યા વધી જાય છે. એટલે અગાઉના વર્ષો કરતાં સપ્લાય ઓછી હોવાનું માની શકાય તેમ નથી.

ગુજરાત રીયલ એસ્ટેટ રેગ્યુલેટરી ઓથોરિટી (ગુજરેરા) સમક્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં ૧૭૨૧ નવા પ્રોજેક્ટનું રજીસ્ટ્રેશન થયું હતું જે સંખ્યા આગલા વર્ષમાં ૧૮૬૬ હતી અને તેની સરખામણીએ ૭.૭ ટકા ઓછા પ્રોજેક્ટ મુકાયા હતા. રેસીડેન્સીયલ, કોમર્શીયલ, જમીન પ્લોટિંગ સ્કીમ સહિત તમામ કેટેગરીમાં સમાન હાલત હતી એટલું જ નહીં, અમદાવાદ, રાજકોટ, વડોદરા જેવા મોટા પ્રોપર્ટી માર્કેટમાં એક સમાન ટ્રેન્ડ બેવા મળ્યો હતો.

ગુજરાત રીયલ એસ્ટેટ રેગ્યુલેટરી ઓથોરિટી (ગુજરેરા) સમક્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં ૧૭૨૧ નવા પ્રોજેક્ટનું રજીસ્ટ્રેશન થયું હતું જે સંખ્યા આગલા વર્ષમાં ૧૮૬૬ હતી અને તેની સરખામણીએ ૭.૭ ટકા ઓછા પ્રોજેક્ટ મુકાયા હતા. રેસીડેન્સીયલ, કોમર્શીયલ, જમીન પ્લોટિંગ સ્કીમ સહિત તમામ કેટેગરીમાં સમાન હાલત હતી એટલું જ નહીં, અમદાવાદ, રાજકોટ, વડોદરા જેવા મોટા પ્રોપર્ટી માર્કેટમાં એક સમાન ટ્રેન્ડ બેવા મળ્યો હતો.

રી-ડેવલપમેન્ટનો વધતો ટ્રેન્ડ એક કારણ બિલ્ડરોના કહેવા પ્રમાણે નવા પ્રોજેક્ટ ઘટવા છતાં રીડેવલપમેન્ટ પ્રોજેક્ટ ડીમાંડ મોટો વધારો છે અને તેની અસર નવા પ્રોજેક્ટમાં છે. અમદાવાદ જેવા શહેરમાં જુની સોસાયટીના રીડેવલપમેન્ટનો ટ્રેન્ડ વધુ છે. અગાઉ નવા આવવાસ લેવામાં જ રસ દાખવતા લોકો હવે જુની સોસાયટીમાં પણ ખરીદી કરી રહ્યા છે.

'ગુજરેરા'ના રીપોર્ટ પ્ર મ ા ણે રાજકોટ તથા વડોદરામાં નવા પ્રોજેક્ટ પર લઈ રહ્યા છે અને આ જ કારણોસર નવા પ્રોજેક્ટમાં 'સ્લોડાઉન'ની સ્થિતિ સર્વોચ્ચ છે. આ સિવાય છેલ્લા વર્ષોમાં જમીનના ભાવ ખૂબ વધી ગયા છે અને નવા પ્રોજેક્ટમાં તેની પણ અસર છે. કારણ કે ઉંચાભાવની જમીન ખરીદીને પ્રોજેક્ટ મુકવામાં યોગ્ય માર્જન રહેતું નથી.

પર લઈ રહ્યા છે અને આ જ કારણોસર નવા પ્રોજેક્ટમાં 'સ્લોડાઉન'ની સ્થિતિ સર્વોચ્ચ છે. આ સિવાય છેલ્લા વર્ષોમાં જમીનના ભાવ ખૂબ વધી ગયા છે અને નવા પ્રોજેક્ટમાં તેની પણ અસર છે. કારણ કે ઉંચાભાવની જમીન ખરીદીને પ્રોજેક્ટ મુકવામાં યોગ્ય માર્જન રહેતું નથી.

એફોર્ડેબલ હાઉસિંગ પ્રોજેક્ટ ઘટ્યા ગુજરાતના રીયલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રે સૌથી મોટો ઘટાડો એફોર્ડેબલ હાઉસિંગ કેટેગરીમાં છે. ગુજરાતના રીપોર્ટ એવું સૂચવે છે કે ૨૦૨૩-૨૪માં માત્ર ૪૪૩ એફોર્ડેબલ હાઉસિંગ પ્રોજેક્ટ લોન્ચ થયા હતા જે સંખ્યા આગલા વર્ષે ૫૭૮ની છે. અમદાવાદમાં આ સંખ્યા ૨૦૧થી ઘટીને ૧૪૮ની રહી છે. કેડાઈ અમદાવાદના પ્રમુખ ચિત્રક શાહે કહ્યું કે અનેક પ્રોજેક્ટમાં બાંધકામ ચાલુ છે જે પૂર્ણ થયા બાદ નવા પ્રોજેક્ટ લોન્ચ થશે. આ ઉપરાંત સમૃદ્ધિ વધતી હોવાથી લોકો એફોર્ડેબલને બદલે મીડ સેગમેન્ટમાં ડીમાંડ વધી છે અને તે પણ એક મોટું કારણ છે. આ ઉપરાંત એફોર્ડેબલ હાઉસિંગ પ્રોજેક્ટના પ્રોત્સાહન બંધ થઈ ગયા હોવાના કારણે પણ સંખ્યા ઓછી થઈ છે.



પ્રોપર્ટી માર્કેટનું ભવિષ્ય ઉજ્જવળ જ છે
રીયલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રના નિષ્ણાંતોએ એવો દાવો છે કે સંખ્યાબંધ નવા પ્રોજેક્ટોની રજીસ્ટ્રેશન અરજી થઈ જ ગઈ છે અને મંજૂરીના તબક્કે છે ત્યારે આવતા તહેવારોની રીઝનમાં તે લોન્ચ થઈ શકે છે. ગુજરાતનો માળખાકીય વિકાસ પુરપટ છે. રોજગારી સહિતના ક્ષેત્રે સ્થિતિ સારી છે એટલે અત્યારે ઘટેલી ડીમાંડ કામચલાઉ છે. આવતા મહિનાઓમાં ડીમાંડ વધી શકે છે. કુળવાનો દર નીચો આવી રહ્યો હોવાના કારણોસર આવતા સમયમાં વ્યાજદર ઘટશે અને તેમાંથી પ્રોપર્ટી માર્કેટ વધુ ઉંચાઈને આંબે તે સ્પષ્ટ છે.

Learn From Basic Drawing to Coloring & Shading...
Different Art course like Calligraphy, Pen And Dot Mandala, Warli Art, Doodling, Zentangle, Pencil Shading, Charcoal, Potraits, Lippan Art, Water Colors, Canvas Painting with Acrylic Colors, Special Fabric painting course and much more

Creative Art - Craft - Painting Activities For Summer at THE ART STUDIO

We Also Conduct Short Art Course For 5 days and 10 Days

Multiple Art & Craft Activities in Morning Session

Age Group - 6yrs onwards, Monday to Friday, Class Time, Morning 10.30am onwards, Evening - 5pm onwards

For more details

Visit Studio At Jai hind palace, opp Inox R world cinema, B.S marg, Rajkot 360001

theartstudio20 99248 10275, 8140320370

સંપતિની વહેંચણી અંગે કોંગ્રેસના ચુંટણી ઢંઢેરા-રાહુલના વિધાનો પર જબરા વિવાદ વચ્ચે નવો મુદ્દો છેડાયો

અમેરિકાના વારસદાર ટેક્સ અંગે સામ પિત્રોડાના વિધાનોમાં કોંગ્રેસ ફસાઈ

અમેરિકાના વ્યક્તિના અવસાન પછી ૫૫ ટકા સંપતિ સરકાર લઈ લે છે અને ૪૫ ટકા જ વારસદારોને મળે છે તેવા પિત્રોડાના વિધાનો પર ભાજપનું જબરૂ આક્રમણ



કોંગ્રેસ ખુફી પડી રહી છે: અમિત શાહ

સામ પિત્રોડાના નિવેદન મુદ્દે કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે પણ પ્રહારો શરૂ કરી દીધા છે અને કહ્યું કે કોંગ્રેસ ધીમે ધીમે ખુફી પડી રહી છે તે તમારી સંપતિ આચકી લેવા માંગે છે અને તે રીતે તમારી મહેનતની કમાણી બીજાને આપી દેશે. આ કોંગ્રેસની માનસિકતા બની છે પરંતુ જ્યાં સુધી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને ભાજપ સત્તામાં છે ત્યાં સુધી તે થવા દેશે નહીં.

અમિત શાહે જ મોરચો ખોલ્યો: કોંગ્રેસ હવે તમારી સંપતિ પણ હડપવા માંગે છે: રાહુલ ગાંધી પર સીધો પ્રહાર: કોંગ્રેસ પ્રવક્તા જયરામ રમેશે કહ્યું એ વિચારો પિત્રોડાના અંગત: કોંગ્રેસને કંઈ લેવા દેવા નથી

વારસદાર ટેક્સ અંગે પિત્રોડાના વિધાનો તેમના અંગત હોવાનું જણાવીને તેનાથી કોંગ્રેસને દુર રાખવા પ્રયાસ કરી રહી છે. રાહુલ ગાંધીના મેન્ટર મનાતા સેમ પિત્રોડાએ અમેરિકાથી એક વિડીયો મેસેજમાં એવો દાવો કર્યો હતો કે અમેરિકામાં જો કોઈ પાસે ૧૦૦ મીલીયન મૂલ્યુ ધાર્ય તેની પછા પર વિરાસત ટેક્સ એટલે કે વારસદાર ટેક્સ લાગે છે અને ૪૫ ટકા જ તેના વારસદારોને મળે છે. સામ પિત્રોડાના આ વિધાનો પર ભારતમાં હવે રાજકીય લડાઈ શરૂ થઈ છે અને ભાજપે જબરૂ આક્રમણ કરતા કહ્યું કે

કોંગ્રેસ કી લુંટ: જુંદગી કે સાથ ભી જુંદગી કે બાદ ભી: મોદીએ જબરો પ્રહાર કર્યો

પિત્રોડાના વિધાનો મુદ્દે બે કલાકમાં જ મોદીએ જબરૂ આક્રમણ કર્યું: તમારી સંપતિ તમારા સંતાનોને નહીં કોંગ્રેસ ચોકકસ સમુદાયને આપવા માંગે છે



નવી દિલ્હી તા.૨૪ કોંગ્રેસ પક્ષનો ચુંટણી ઢંઢેરો ભાજપ માટે નવા નવા મુદ્દાઓ લઈને આવ્યો હોવાના સંકેત છે અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીથી લઈ ભાજપના ટોચના નેતાઓ હવે ચુંટણી પ્રચારમાં કોંગ્રેસના આ ઢંઢેરના વચનો અને રાહુલ ગાંધીને નિશાન બનાવી રહ્યા છે તે સમયે જ અમેરિકામાં વારસદાર ટેક્સ અંગે સામ પિત્રોડાએ કરેલા વિધાનો હવે કોંગ્રેસ માટે વધુ મુસીબત લાવી રહ્યા છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ બે જ કલાકમાં પિત્રોડાના આ વિધાનો પર છતીસગઢની એક સભામાં પ્રહાર કરતા કહ્યું કે કોંગ્રેસ હવે તમને જીવનભર તો કુદ જ છે પણ મુલ્યુ બાદ પણ કોંગ્રેસની લુંટ ચાલુ રહેશે.

રાજસ્થાનમાં રાજકીય પ્રચાર રેલીમાં લોકોને વધુ આકર્ષવા ટ્રેક્ટર, જેસીબી અને ફુસ્તીબાજો લવાય છે



બાંધવે: બાંધવેમાં ચુંટણીનો ઉત્સાહ લોકોમાં જોવા મળી રહ્યો છે. આ વખતે ભાજપ, કોંગ્રેસ અને એક અપક્ષ ઉમેદવાર વચ્ચે ત્રિકોણીય મુકાબલો છે. રેલીમાં લોકોને આકર્ષવા ટ્રેક્ટર, જેસીબી અને ફુસ્તીબાજો પણ લાવવામાં આવી રહ્યા છે. વેતુના પ્રચાર કરવા આવેલા ભાજપના ઉમેદવાર કેલાશ ચોધરીની રેલીમાં ૧૦૦ જેટલા ટ્રેક્ટર અને ૬૦૦ જેટલા જેસીબી મશીનો લાવવામાં આવ્યા હતા. ગ્રેટ ખલી પણ કેલાશ ચોધરીને સપોર્ટ કરવા પહોંચ્યા હતા. જેસીબી ચાલકોની ઘોડરી લાગી રેલીમાં આવેલા નેતાઓ પર કુલ વરસાવા માટે જેસીબીનો ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. જેસીબી ઓપરેટર બંગારાજ સિંહે જણાવ્યું કે તેને એક રેલીમાં ૫,૦૦૦ રૂપિયા મળે છે. અત્યાર સુધીમાં તેઓ લગભગ ૫ વખત વિવિધ પક્ષોના

પશ્ચિમી મીડીયા ભારતમાં પોતાને ચુંટણીના ભાગીદાર માને છે: આકરી ટીકા પ્રથમ તબક્કાના ઓછા મતદાન પર પશ્ચિમી મીડીયાના પ્રશ્નો પર પલટવાર કરતા જયશંકર

તમારે ત્યાં સૌથી વધુ મતદાન થાય છે તેના કરતા ભારતમાં સૌથી ઓછા મતદાનના આંકડા ઉંચા હોય છે: વિદેશમંત્રી

નવી દિલ્હી તા.૨૪ ભારતમાં પ્રથમ તબક્કાના મતદાનમાં થયેલા ઓછા વોટિંગ મુદ્દે પશ્ચિમી દેશોના મીડીયાએ ઉકાવેલા પ્રશ્નો જવાબ આપતા વિદેશમંત્રી એસ.જયશંકરે વળતો પ્રહાર કર્યો હતો કે તમારે ત્યાં જ સૌથી વધુ મતદાન થાય છે તેના કરતા પણ ભારતમાં સૌથી ઓછું મતદાન થાય છે ઉંચું હોય છે. ભારતની ચુંટણીમાં બેરોબસ્ટ પશ્ચિમી મીડીયા દ્વારા થતા ડબલ અંગે જયશંકરે

કહ્યું કે એવું નથી કે તેઓ પાસે માહિતીનો અભાવ છે પણ તેઓ ઈરાદાપૂર્વક ભારતની ચુંટણી વ્યવસ્થા અંગે પ્રશ્ન ઉઠાવીને એવું સાબીત કરવા માંગે છે કે તેઓ ભારતની ચુંટણીમાં એક રાજકીય ખેલાડી છે. પ્રથમ તબક્કામાં ૬૬ ટકા મતદાન થયું જે ૨૦૧૯ની સરખામણીમાં ઓછું ટકા ઓછું હતું તે મુદ્દે વિદેશી મીડીયાઓએ ભારતમાં ભારે ગરમી સમયે શા માટે ચુંટણી ચોભઈ રહી છે તેવો પણ પ્રશ્ન ઉઠાવ્યો હતો અને અગાઉ મોદી સરકારના અનેક મુદ્દાઓ અંગે પણ પ્રશ્ન પૂછ્યો હતો. અગાઉ પણ જયશંકરે આ મુદ્દે પશ્ચિમી મીડીયાને ઝાટક્યું હતું અને હવે તેમણે હેંદરબાદમાં પચકરો સાથેની વાતચીતમાં કહ્યું કે વિદેશી મીડીયા ઈરાદાપૂર્વક આ પ્રકારના એજન્ડાને ચલાવે છે તેઓ ઈવીએમ અને ચુંટણી વ્યવસ્થા સામે પણ પ્રશ્ન ઉઠાવે છે પરંતુ મારે કહેવું છે કે પશ્ચિમી દેશોમાં જ સમયે સૌથી વધુ



મતદાન થયું હોય છે તેના કરતા ભારતમાં સૌથી ઓછા મતદાનનો આંકડો પણ વધુ છે તેઓ આ પ્રકારના મુદ્દાઓ ઉઠાવીને ભારતની ચુંટણીમાં તેઓ પણ એક રાજકીય ખેલાડી છે તે સાબીત કરવા માંગે છે.

અમરોહામાં ગઠબંધનના ઉમેદવારની જનસભામાં આપ, કોંગ્રેસ, સપાના કાર્યકરો બાખડી પડ્યા



અમરોહા તા.૨૪ અમરોહામાં ઈન્ડિયા ગઠબંધનના ઉમેદવાર દાનિશ અલીની જનસભામાં સીવીલ કોર્ટ નોટીસ

રાજકોટના મહે. દયાં એડી. સીવી. સીવીલ જજ શ્રી ડી.આર.જયુલાલા સાહેબની કોર્ટમાં, રાજકોટ

સીવીલ કોર્ટ નોટીસ

રાજકોટના મહે. દયાં એડી. સીવી. સીવીલ જજ શ્રી ડી.આર.જયુલાલા સાહેબની કોર્ટમાં, રાજકોટ

ઉપરોક્ત નોટીસમાં મહે. દયાં એડી. સીવી. સીવીલ જજ શ્રી ડી.આર.જયુલાલા સાહેબની કોર્ટમાં, રાજકોટ

રાજકોટના મહે. દયાં એડી. સીવી. સીવીલ જજ શ્રી ડી.આર.જયુલાલા સાહેબની કોર્ટમાં, રાજકોટ

સેન્સેકસમાં ૨૦૦ પોઈન્ટની તેજ: મેટલ શેરો ઝળક્યા: વોડાફોન નરમ

રાજકોટ તા.૨૪ મુંબઈ શેરબજારમાં આજે સીવાળે તેજની આગેકૂચ રહી હતી. પસંદગીનાં શેરોમાં લેવાલીનો દોર ખરી રહેતા સેન્સેકસમાં ૨૦૦ પોઈન્ટનો ઉછાળો હતો.

દિલ્હીમાં ફેરિયાએ ભગવાન રામની છબી સામે બિરિયાનીની પ્લેટ ઘરતા વિવાદ

હિન્દુ સંગઠનોને જાણ થતા ભગવાન રામની છબી અને પ્લેટ જમ કર્યા



નવી દિલ્હી તા.૨૪ ઉત્તર દિલ્હીમાં આવેલા જહાંગીરપુરીમાં એક બિરિયાની વેચનારે ભગવાન રામની છબી પાસે ડીસ્-પોઝેબલ પ્લેટમાં બિરિયાની ઘરતા ઉહાલોધ મચી ગયો હતો. આ મામલો હિન્દુ સંગઠનોના ધ્યાનમાં આવતા તેમણે ઘટનાસ્થળે પહોંચી

VEHICLE FOR SALE

VEHICLE MODEL
ASHOK LEYLAND
E COMET 1615 HSD BS6
Model : 2023 • Reg no. GJ-03-BZ-0242
IndusIn Bank
2nd Floor, Business Empire, Opp. Swami Vivekanand
Statue, Dr. Yagnik Road, Rajkot - 360001
MEHUL GHADIYA : 70433 32452

સીવીલ કોર્ટ નોટીસ

રાજકોટના મહે. દયાં એડી. સીવી. સીવીલ જજ શ્રી ડી.આર.જયુલાલા સાહેબની કોર્ટમાં, રાજકોટ

સીવીલ કોર્ટ નોટીસ

રાજકોટના મહે. દયાં એડી. સીવી. સીવીલ જજ શ્રી ડી.આર.જયુલાલા સાહેબની કોર્ટમાં, રાજકોટ

સીવીલ કોર્ટ નોટીસ

રાજકોટના મહે. દયાં એડી. સીવી. સીવીલ જજ શ્રી ડી.આર.જયુલાલા સાહેબની કોર્ટમાં, રાજકોટ

હવામાન વિભાગે ચૂંટણી કેન્દ્રીત તથા રેલવે પ્રવાસીઓ માટે 'વિશેષ' બુલેટીન શરૂ કર્યું

મે માસના બે સપ્તાહમાં સર્વોચ્ચ તાપમાન હશે: હીટવેવ જ નહિં 'હીટ-સ્ટ્રેસ' પણ વધશે

આકરા તાપ વખતે જ જથ્થા અને પ માં તબક્કાના મતદાન: ગુજરાતના ત્રીજા તબક્કા વખતે પણ 'સુર્યકોપ'ની આશંકા

નવી દિલ્હી તા. ૨૪
દેશના મોટાભાગનાં ક્ષેત્રોમાં આકરા તાપમાન વધે આવતા દિવસોમાં તથા ખાસ કરીને મે મહિનાનાં બે અઠવાડિયામાં ગરમી પરાકાંઠાએ પહોંચવા સાથે હીટવેવની હાલત સર્જવાની શક્યતા હવામાન વિભાગે દર્શાવી છે. આ સમય ગાળામાં

લોકસભાની ૪૫ અને પ માં તબક્કાનું મતદાન થવાનું છે અને તેમાં અસર યોગ્ય શક્યતાની આશંકા છે.
હવામાન વિભાગે રેલવે તથા લોકસભાની ચૂંટણી આધારિત હીટવેવ સંબંધી વિશેષ આગાહી આપવાનું અહેર કર્યું છે.
એપ્રિલથી જુનમાં ઘણો આકરો-બળબળતો તાપ પડવાની આગાહી સાથેની ચેતવણી હવામાન વિભાગે અગાઉ જ આપી છે. આ સંબંધમાં વિભાગ દ્વારા ઉનાળામાં વેકેશન પ્રવાસે જતા રેલવે પ્રવાસીઓ તથા લોકસભા ચૂંટણી મતદાનને ધ્યાને રાખીને ખાસ હીટવેવ આગાહીની શરૂઆત કરવામાં આવી છે. છેલ્લા ત્રણ અઠવાડિયા દરમિયાન ગુજરાત, આંધ્રપ્રદેશ, મહારાષ્ટ્ર વિહાર, પશ્ચિમ બંગાળ,

સૌથી અસર કરતા રાજ્યોમાં તાપમાન, પવનની ગતિ તથા તાપમાનનાં આંકડા પણ આપશે.
ભારતમાં મે મહિનાના બીજા અને ત્રીજા અઠવાડિયામાં તાપમાન સર્વોચ્ચ સ્તરે પહોંચશે. હીટવેવ જેવી સ્થિતિ રહેશે. આ સમયગાળામાં જથ્થા અને પમાં તબક્કાનું મતદાન થવાનું છે. ઓડિશા, આંધ્રપ્રદેશ, તેલંગાણા જેવા રાજ્યો આકરી ગરમીના બેખમી ઝોનમાં છે. ગુજરાતમાં ૭ મેએ મતદાન છે ત્યારે પણ પારો ઉંચો જ રહી શકે છે.
તાપમાનનો પારો નોંધવેલ કરતાં ૪.૫ ડિગ્રી વધુ તાપ અથવા ૪૫ ડિગ્રીને વટાવે તો હવામાન વિભાગ હીટવેવની સ્થિતિ અહેર કરે છે. સામાન્ય રીતે હીટવેવ ૨ થી ૭ દિવસ ચાલતા હોય છે. પરંતુ ૨૦૨૪ અસામાન્ય રહે તેમ હોવાથી હીટવેવનો ગાળો વધુ દિવસો રહેવાની ભીંત છે.



જોખમી એલઈડી લાઈટ ધરાવતા વાહનો સામે રાજકોટ RTO તંત્રની ઝુંબેશ શરૂ

રાજકોટ, તા. ૨૪
તાલેતરમાં જ રાજકોટના વાહન વ્યવહાર કમિશનર દ્વારા હાઈવે તથા રાજમાર્ગો ઉપર દોડતા ફોર વ્હીલર સહિતના વાહનોમાં જોખમી એલઈડી લાઈટ લગાવી કરતા વાહન ધારકો સામે કડક પગલા લેવા અને દંડાત્મક કાર્યવાહી કરવા માટે રાજકોટ સહિત રાજ્યના દરેક આરટીઓ અધિકારીઓને ખાસ પરિપત્ર પાઠવ્યો છે. આ પરિપત્ર અનુસંધાને જુદા જુદા જિલ્લાઓમાં આરટીઓ તંત્રની ટીમો દ્વારા હાઈવે તથા રાજમાર્ગો ઉપર કડક ચેકિંગ ઝુંબેશ શરૂ કરી દેવામાં આવેલ છે.

આ ઝુંબેશ અંતર્ગત રાજકોટ આરટીઓ અધિકારીઓ દ્વારા પણ રાજકોટ જિલ્લામાં એલઈડી લાઈટો લગાવી કરતા વાહન ધારકો સામે કડક પગલાની ઝુંબેશ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે અને આ ઝુંબેશના ભાગરૂપે આરટીઓ તંત્ર દ્વારા જુદા જુદા વાહન ધારકો કે જેઓએ એલઈડી લાઈટો લગાવી હોય તેઓની સામે દંડાત્મક કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. આ અંગેની આરટીઓ તંત્રના સુનોમાંથી મળતી વિગતો મુજબ આરટીઓ ક્વેરીઓની ટીમો દ્વારા છેલ્લા એક સપ્તાહ દરમિયાન હાથ ધરવામાં આવેલી ચેકિંગ ડ્રાઈવ અંતર્ગત એલઈડી ઉપરાંત ઓવર સ્પીડ વાહનો અંગે પણ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ હતી. આરટીઓ તંત્ર દ્વારા હાઈવે ઉપર કરવામાં આવેલા ચેકિંગ દરમિયાન ઓવર સ્પીડના ૧૫૯ કેસો છેલ્લા એક સપ્તાહ દરમિયાન કરવામાં આવેલા હતા અને ઓવર સ્પીડ તથા એલઈડી લાઈટ અંગેની કાર્યવાહી અંતર્ગત કુલ રૂ. ૩.૦૯ લાખનો દંડ વસુલવામાં આવેલ હતો.

૯ વાહન ધારકો દંડાયા : ઓવર સ્પીડનાં પણ ૧૫૯ કેસો કરાયા : રૂ. ૩.૦૯ લાખથી વધુનાં દંડની વસુલાત

રાજકોટની ૧૪૧ સોસાયટીઓમાં ૧૦૦ ટકા મતદાન માટે મ્યુ. કોર્પો.નાં અધિકારીઓને જવાબદારી

રાજકોટ, તા. ૨૪
લોકસભાની ચૂંટણી નજીક આવી ગઈ છે ત્યારે આ ચૂંટણીમાં ખાસ કરીને લોકો વધુને વધુ મતદાન કરે તે માટે ચૂંટણી પંચ દ્વારા સંબંધિત અધિકારીઓને ખાસ સૂચના આપવામાં આવી છે અને આ સૂચના અનુસંધાને સરકારી અધિકારીઓ દ્વારા વિવિધ સ્થળોએ લોકો વધુને વધુ મતદાન કરે તે માટે જાગૃતિ ઝુંબેશ ચલાવી રહ્યા છે. ત્યારે રાજકોટ મહાનગરપાલિકા દ્વારા પણ રાજકોટ શહેરમાં જુદા જુદા સોસાયટીઓમાં લોકો વધુને વધુ મતદાન કરે તે માટે ૧૪૧ જેટલા એએસઆઈ, એન્ટીનિયર તથા વોર્ડ ઓફિસર કક્ષાના અધિકારીઓની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. આ અધિકારીઓને રાજકોટ શહેરની જુદી જુદી સોસાયટીઓમાં ૧૦૦ ટકા મતદાન થાય તે માટેની વિશેષ જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે. આ અધિકારીઓ દ્વારા તેમને સોંપવામાં આવેલી સોસાયટીમાં રૂબરૂ જઈ અને સોસાયટીના પ્રમુખ સાથે બેઠક કરી સોસાયટીના તમામ લોકો ૧૦૦ ટકા મતદાન કરે તે માટેની સહમતી લેવામાં આવી રહી છે. રાજકોટ શહેરના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં આવેલી આ સોસાયટીઓમાં કોર્પોરેશનના અધિકારીઓ રૂબરૂ જઈ રહ્યા છે અને સોસાયટીના રહેવાસીઓને ૧૦૦ ટકા મતદાન કરવા માટે સમજાવી દેવામાં આવેલા છે. આ અધિકારીઓ દ્વારા તેમને સોંપવામાં આવેલી સોસાયટીના આગેવાનો સાથે સંપૂર્ણ મતદાન માટેના લેખિતમાં એમઓયુ પણ કરવામાં આવી રહ્યા છે.

મહાનગરપાલિકામાં ૨૦ દિવસમાં ૯૨ હજારથી વધુ કરદાતાઓએ રૂ. ૫૫ કરોડનો વેરો જમા કરાવ્યો

રાજકોટ, તા. ૨૪
રાજકોટ મહાનગરપાલિકા દ્વારા છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫નો મિલકત વેરો તથા પાણી વેરોની ભરપાઈ માટે વળતર ઝુંબેશ શરૂ કરવામાં આવી છે. આ ઝુંબેશ અંતર્ગત દૈનિક અસંખ્ય કરદાતાઓ વેરો જમા કરાવી રહ્યા છે. ત્યારે છેલ્લા ૨૦ દિવસ દરમિયાન રાજકોટ મહાનગરપાલિકામાં અસંખ્ય કરદાતાઓએ કરોડો રૂપિયાનો વેરો જમા કરાવ્યો છે. આ અંગેની મહાનગરપાલિકાના સુનોમાંથી મળતી વધુ વિગતો મુજબ ગત તા. ૮-૪થી ૨૪-૪ સુધીમાં

૯૨૩૧૮ કરદાતાઓએ ૫૫.૭૭ કરોડના વેરોની ભરપાઈ કરી છે તથા મહાનગરપાલિકા દ્વારા વળતર યોજના અંતર્ગત અત્યાર સુધીમાં કુલ ૬.૨૦ કરોડનું ડિસ્કાઉન્ટ આપવામાં આવેલ છે. વધુમાં મહાનગરપાલિકાના સુનોમાંથી મળતી વિગતો મુજબ તા. ૨૪ના આજરોજ

૫૫૦૨ સુધીમાં મહાનગરપાલિકામાં ૯૨૩૧૮ કરદાતાઓ દ્વારા રૂ. ૫૫.૭૭ કરોડનો વેરો જમા કરાવ્યો છે જેમાં ઓફલાઇન (કેશ-ચેક) ૨૬૦૬ કરદાતાઓએ રૂ. ૧૮.૨૮ કરોડ અને ઓનલાઇનના ૬૫૪૧૨ કરદાતાઓએ રૂ. ૩૭.૪૯ કરોડના વેરોની ભરપાઈ કરી છે.



'સાંજ સમાચાર'ની મુલાકાતે આવેલ ભાજપ લીગલ સેલના ધારાશાસ્ત્રીઓ.

રાજકોટ તા. ૨૪
લોકસભાની ચૂંટણીનું મહાપર્વ આવી રહ્યું છે ત્યારે યુવા, મહિલા મતદારોમાં જાગૃતી આવે અને મતદારો પોતાના મતાધિકારનો વધુમાં વધુ ઉપયોગ કરે અને મતો મત ભારતના નિર્માણને મત એવા હેતુ સૌ જોઈ મતદાન કરે અને લોકશાહીના આ પવનની ઉજવણી કરે તેવા હેતુથી શહેર ભાજપ લીગલ સેલના માર્ગદર્શન હેઠળ ભાજપ યુવા લીગલ સેલ સહાયક ટીમ દ્વારા યુવા એડવોકેટો માટે નવીનતમ બોક્સ કિકેટ ટુર્નામેન્ટનું પ્રથમ વાર આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ ઉપરાંત પ્રથમ વખત બે મહિલા ટીમો પણ ભાગ લઈ રહી છે.

વૈશાલીનગરમાં તબીબના બંધ મકાનમાં ચોરીનો નિષ્ફળ પ્રયાસ

માલસામાન વેરવિખેર કર્યો પણ મતા હાથ ન લાગી: ગાંધીગ્રામ પોલીસે સીસીટીવી ફુટેજના આધારે તપાસ આદરી

રાજકોટ, તા. ૨૪
વૈશાલીનગરમાં તબીબના બંધ મકાનમાં ચોરીનો નિષ્ફળ પ્રયાસ સામે આવતાં ગાંધીગ્રામ પોલીસે ગુનો નોંધી સીસીટીવી ફુટેજના આધારે તપાસ આદરી હતી.
બનાવ અંગે રૈયારોડ પર વૈશાલીનગર શેરી નં.૫ માં રહેતાં નિરવભાઈ નિતિનભાઈ લખતરીયા (ઉ.વ.૩૪) એ નોંધાવેલ ફરિયાદમાં જણાવ્યું હતું કે, તેઓ નિર્મળા કોન્સ્ટ્રેક્ટરોડ નિર્મળા સ્કૂલની બાજુ માં આકાશગંગા એપાર્ટમેન્ટમાં હોમિયોપેથી કોક્ટર તરીકે પોતાનું ક્લિનિક ચલાવે છે. તેઓ પત્ની અને પુત્રી સાથે રહે છે. તેમનો પત્ની અને પુત્રી સુરેન્દ્રનગર



વલગ્રમા તા. ૧૬/૦૪/૨૦૨૪ ના ગયેલ તા. ૧૭/૦૪/૨૦૨૪ ના ગયેલ તા. ૨૨ ના તેમની પત્નીનો ફોન આવેલ અને વાત કરેલ કે, આપણા ઘરના તાળુ તુટેલ છે અને

ના ધાનગઢ ખાતે તેમના માતા-પિતાના ઘરે ગયેલ હતો. બાદમાં તા. ૨૦/૦૪/૨૦૨૪ ના સાંજના સાંજે ઘરે પરત આવેલ હતો. બાદમાં તેઓ ક્લબીંગ પરથી ઘરે આવેલ અને પરત ધાનગઢ ખાતે ગયેલા હતાં. બાદમાં તા. ૨૨ ના તેમની પત્નીનો ફોન આવેલ અને વાત કરેલ કે, આપણા ઘરના તાળુ તુટેલ છે અને આપણા ઘરે કામ કરતા બહેન ફોનથી બાજુ કરેલ જેથી તેઓ રાજકોટ આવેલ બાદ અને ઘરે જોયેલ તો તેમના ઘરની બારિસો કાચ તથા લોખંડના સળીયા તોડેલ હતા અને ઘરમાં ઘરનો સર સામાન અસ્ત - વ્યસ્ત જોવામા આવેલ હતો. ઘરમા તપાસ કરતા કોઈ વસ્તુ ચોરાયેલ ન હતી. જેથી અજાણ્યા શખ્સોએ તેઓના ઘરમાં પ્રવેશી ચોરીનો પ્રયાસ કરેલ હતો. બનાવ અંગેની ફરીયાદ પરથી ગાંધીગ્રામ પોલીસે ગુનો નોંધી પીઆઈ બી. ટી. અકબરી અને ટીમે સીસીટીવી ફુટેજ, ડોંગ સ્ક્રીન, ક્લિંગર પ્રિન્ટના આધારે તપાસ હાથ ધરી હતી.

રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ઉમેદવારો પાસેથી ખર્ચના હિસાબો લેતા ખર્ચ નિરીક્ષક કલેક્ટર કચેરી ખાતે ખર્ચ અંગેની પ્રથમ બેઠક મળી

રાજકોટ, તા. ૨૪
રાજકોટ લોકસભા બેઠક ઉપર ભાજપ-કોંગ્રેસ સહિત ઉમેદવારો વચ્ચે ચૂંટણી જંગ ખેલાનાર છે. લોકસભાની આ ચૂંટણીમાં આ વખતે ઉમેદવારો માટે ખર્ચની મર્યાદા રૂ. ૮૫ લાખ નિયત કરવામાં આવી છે. ત્યારે આજે જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે ખર્ચ નિરીક્ષક નવનાથ નવલણે દ્વારા ઉમેદવારોના ખર્ચ અંગેની પ્રથમ મીટિંગ યોજવામાં આવી હતી.
જેમાં ખર્ચ નિરીક્ષક નવનાથ નવલણે કોંગ્રેસ સહિતના ઉમેદવારો પાસેથી ખર્ચના હિસાબો લેવામાં આવેલ હતા. અહીં એ ઉલ્લેખનીય છે કે ઉમેદવારો ઉમેદવારીપત્રો ભરે ત્યારથી તેમના ખર્ચનો આંકડો શરૂ થાય છે. ચૂંટણી પંચ દ્વારા ઉમેદવારો માટે ખર્ચની જે મર્યાદા નિયત કરવામાં આવી છે તે મુજબ જ ઉમેદવારોએ તેમનો ચૂંટણી ખર્ચ કરવાનો રહે છે.
જેમાં આજે પ્રથમ બેઠક જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે યોજવામાં આવી હતી. જેમાં રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ઉમેદવારો અને તેમના પ્રતિનિધિઓએ ઉપસ્થિત રહી અત્યાર સુધીના ખર્ચના હિસાબો રજૂ કર્યા હતા. ઉમેદવારોના ખર્ચની બીજી બેઠક તા. ૨૮મીએ યોજાશે. ત્યારબાદ ત્રીજી બેઠક આગામી તા. ૪ મેના યોજાશે. જેમાં પણ ઉમેદવારોએ તેમના ખર્ચના હિસાબોના આંકડા રજૂ કરવા પડશે.

જાહેરમાં પાન-ફાકી શુંકતા વધુ ૮ વ્યક્તિઓને દંડ ફટકારાયો

રાજકોટ, તા. ૨૪
રાજકોટ શહેરમાં સફાઈ અંગે જાગૃતિ આવે અને શહેરને પ્લાસ્ટિક મુક્ત કરવા, સફાઈ અંગેની ફરિયાદોમાં ઝડપી નિવારણ તેમજ લોકો માં સફાઈ અંગે જાગૃતિ આવે તે માટે કમાન્ડ એન્ડ કંટ્રોલ સેન્ટર દ્વારા ન્યુસ્પાસ પોઈન્ટ ખાતે કચરો ફેંકતા લોકોને તેમજ પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક વાપરનારા, બાંહેધરમાં ન્યુસ્પાસ કરતા આસામીઓને તેમજ જાહેરમાં પાન-ફાકી પાઈ થુંકનારને સીસીટીવી કેમેરાના માધ્યમ દ્વારા ઝડપી લઈ દંડ વસુલાતની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ છે. જે અંતર્ગત ગત તા. ૨૩ના રોજ ૦૮ વ્યક્તિઓને જાહેરમાં પાન-ફાકી પાઈને થુંકતા દંડ કરવામાં આવેલ હતો.
કમાન્ડ એન્ડ કંટ્રોલ સેન્ટરના કુલ ૧૦૦૦ કેમેરા દ્વારા દિનભરમાં ૧૧૨૫ લોકશન ચેક કરવામાં આવેલ, જે અંતર્ગત કુલ ૪૮૦ સફાઈ કામદારોની સફાઈ કામગીરીનું નિરીક્ષણ કરવામાં આવેલ છે, સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ શાખાની સફાઈ બાબતની ૦૮ ફરિયાદો સીસીટીવી કેમેરા ફ્રમ દ્વારા ફરિયાદી બની



કરવામાં આવેલ હતી. આ ફરિયાદોનું ફોલોઅપ જે તે વિસ્તારના સેનીટરી ઇન્સ્પેક્ટર પાસેથી મેળવી ૨૪ કલાકમાં ફરિયાદનું નિવારણ કરવામાં આવેલ હતું.

શહેરમાં આઠ મહિલા સહિત ૧૬ જુગારીઓ ઝડપાયા

રાજકોટ, તા. ૨૪
શહેરમાંથી આઠ મહિલા સહિત ૧૬ જુગારીઓ પોલીસે ઝડપી પાડ્યા હતા. બી ડિવિઝન પોલીસે મોરબી જાતના કાસેથી પતા ઠિંચતા આઠ બાજુગરો બચારે માલવિયાનગર પોલીસે ચંદ્રેશનગરમાંથી જુગાર રમતી આઠ મહિલાને ઝડપી પાડી હતી. મળતી વિગતો અનુસાર બી ડિવિઝન પોલીસ મથકના હેડ કોન્સ્ટેબલ કે. એન. જોબા, કોન્સ્ટેબલ પંકજભાઈ માળી, જગદીશભાઈ વાંક, ભાનુશંકર ધાંધલા, વિરવટ્ટસિંહ ઝાલા, જયદેવસિંહ બોરાણા પેટ્રોલીંગ હતા. દરમિયાન બાતમી મળી હતી કે, મોરબી જાતના કાસે પાસે વક્ષભાઈના ભંગારના ડબા પાસે દર્શન સ્ટીલ ટ્રેડિંગની દિવાલ પાસે બાજુગરો જુગાર રમે છે. જે બાતમીના આધારે તે સ્થળે દરોડો પાડી ગણેશભાઈ તરશીભાઈ સોળ્યા (ઉ.વ. ૪૮) રહે-કુવાવા રોડ બજ ચુકેવ પાઈ શેરી નં.૦૯), ગીરીશભાઈ રવજીભાઈ કપક (ઉ.વ. ૪૫) રહે- બજ બજાવ બજ કિશાન શેરી નં.૦૪ મોરબી રોડ રાજકોટ, બાબુભાઈ બોડાભાઈ સાવલીયા (ઉ.વ. ૬૩) રહે- શીવ આસ્થા સોસાયટી શેરી નં. ૧ રાધામીરા સોસાયટીની બાજુ માં મોરબી રોડ, રમેશભાઈ સવજીભાઈ હુમર (ઉ.વ. ૫૭) રહે- માઈલ નગર શેરી નં.૦૧ કુવાવા રોડ રાજકોટ, જયેશભાઈ શામજીભાઈ મુંગર (ઉ.વ. ૪૪) રહે- ગવળીદેવ ગામ, સુરેશભાઈ પ્રાગજીભાઈ રેયાણી (ઉ.વ. ૪૮) રહે-ગુજુદ પાઈ શેરી (ઉ.વ. ૫૭) રહે- માઈલ નગર શેરી નં.૦૧ કુવાવા રોડ રાજકોટ, રમેશભાઈ ગંગાદાસભાઈ પીપળીયા (ઉ.વ. ૬૨) રહે- ઈન્દ્રપ્રસ્થ સોસાયટી શેરી નં. ૪ મોરબી રોડ રાજકોટ, જગદીશભાઈ ઉકાલાઈ શિયાળ

વાળા રહેણાક મકાનમાં બહારથી મહિલાઓ બોલાવી પોતાના ઘરમાં જુગાર રમો છે. બાતમીના આધારે તે સ્થળે દરોડો પાડી મકાન માલીક હંસાબેન નિતીનભાઈ કેસારા શોતાબેન ડાયાભાઈ ભરડવા (ઉ.વ. ૫૨) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન સામે ચંદ્રેશનગર મેઈન રોડ રાજકોટ, તથા ચંદ્રીકાબેન કુરુજીભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૫૦) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૨ 'શિવાલ મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, ચંપાબેન અશોકભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૪૫) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, વાળા રહેણાક મકાનમાં બહારથી મહિલાઓ બોલાવી પોતાના ઘરમાં જુગાર રમો છે. બાતમીના આધારે તે સ્થળે દરોડો પાડી મકાન માલીક હંસાબેન નિતીનભાઈ કેસારા શોતાબેન ડાયાભાઈ ભરડવા (ઉ.વ. ૫૨) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન સામે ચંદ્રેશનગર મેઈન રોડ રાજકોટ, તથા ચંદ્રીકાબેન કુરુજીભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૫૦) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૨ 'શિવાલ મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, ચંપાબેન અશોકભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૪૫) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, વાળા રહેણાક મકાનમાં બહારથી મહિલાઓ બોલાવી પોતાના ઘરમાં જુગાર રમો છે. બાતમીના આધારે તે સ્થળે દરોડો પાડી મકાન માલીક હંસાબેન નિતીનભાઈ કેસારા શોતાબેન ડાયાભાઈ ભરડવા (ઉ.વ. ૫૨) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન સામે ચંદ્રેશનગર મેઈન રોડ રાજકોટ, તથા ચંદ્રીકાબેન કુરુજીભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૫૦) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૨ 'શિવાલ મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, ચંપાબેન અશોકભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૪૫) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, વાળા રહેણાક મકાનમાં બહારથી મહિલાઓ બોલાવી પોતાના ઘરમાં જુગાર રમો છે. બાતમીના આધારે તે સ્થળે દરોડો પાડી મકાન માલીક હંસાબેન નિતીનભાઈ કેસારા શોતાબેન ડાયાભાઈ ભરડવા (ઉ.વ. ૫૨) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન સામે ચંદ્રેશનગર મેઈન રોડ રાજકોટ, તથા ચંદ્રીકાબેન કુરુજીભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૫૦) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૨ 'શિવાલ મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, ચંપાબેન અશોકભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૪૫) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, વાળા રહેણાક મકાનમાં બહારથી મહિલાઓ બોલાવી પોતાના ઘરમાં જુગાર રમો છે. બાતમીના આધારે તે સ્થળે દરોડો પાડી મકાન માલીક હંસાબેન નિતીનભાઈ કેસારા શોતાબેન ડાયાભાઈ ભરડવા (ઉ.વ. ૫૨) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન સામે ચંદ્રેશનગર મેઈન રોડ રાજકોટ, તથા ચંદ્રીકાબેન કુરુજીભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૫૦) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૨ 'શિવાલ મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, ચંપાબેન અશોકભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૪૫) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, વાળા રહેણાક મકાનમાં બહારથી મહિલાઓ બોલાવી પોતાના ઘરમાં જુગાર રમો છે. બાતમીના આધારે તે સ્થળે દરોડો પાડી મકાન માલીક હંસાબેન નિતીનભાઈ કેસારા શોતાબેન ડાયાભાઈ ભરડવા (ઉ.વ. ૫૨) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન સામે ચંદ્રેશનગર મેઈન રોડ રાજકોટ, તથા ચંદ્રીકાબેન કુરુજીભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૫૦) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૨ 'શિવાલ મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, ચંપાબેન અશોકભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૪૫) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, વાળા રહેણાક મકાનમાં બહારથી મહિલાઓ બોલાવી પોતાના ઘરમાં જુગાર રમો છે. બાતમીના આધારે તે સ્થળે દરોડો પાડી મકાન માલીક હંસાબેન નિતીનભાઈ કેસારા શોતાબેન ડાયાભાઈ ભરડવા (ઉ.વ. ૫૨) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન સામે ચંદ્રેશનગર મેઈન રોડ રાજકોટ, તથા ચંદ્રીકાબેન કુરુજીભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૫૦) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૨ 'શિવાલ મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, ચંપાબેન અશોકભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૪૫) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, વાળા રહેણાક મકાનમાં બહારથી મહિલાઓ બોલાવી પોતાના ઘરમાં જુગાર રમો છે. બાતમીના આધારે તે સ્થળે દરોડો પાડી મકાન માલીક હંસાબેન નિતીનભાઈ કેસારા શોતાબેન ડાયાભાઈ ભરડવા (ઉ.વ. ૫૨) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન સામે ચંદ્રેશનગર મેઈન રોડ રાજકોટ, તથા ચંદ્રીકાબેન કુરુજીભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૫૦) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૨ 'શિવાલ મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, ચંપાબેન અશોકભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૪૫) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, વાળા રહેણાક મકાનમાં બહારથી મહિલાઓ બોલાવી પોતાના ઘરમાં જુગાર રમો છે. બાતમીના આધારે તે સ્થળે દરોડો પાડી મકાન માલીક હંસાબેન નિતીનભાઈ કેસારા શોતાબેન ડાયાભાઈ ભરડવા (ઉ.વ. ૫૨) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન સામે ચંદ્રેશનગર મેઈન રોડ રાજકોટ, તથા ચંદ્રીકાબેન કુરુજીભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૫૦) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૨ 'શિવાલ મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, ચંપાબેન અશોકભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૪૫) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, વાળા રહેણાક મકાનમાં બહારથી મહિલાઓ બોલાવી પોતાના ઘરમાં જુગાર રમો છે. બાતમીના આધારે તે સ્થળે દરોડો પાડી મકાન માલીક હંસાબેન નિતીનભાઈ કેસારા શોતાબેન ડાયાભાઈ ભરડવા (ઉ.વ. ૫૨) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૧ ચાંપુડા કુપા મકાન સામે ચંદ્રેશનગર મેઈન રોડ રાજકોટ, તથા ચંદ્રીકાબેન કુરુજીભાઈ વાલજીભાઈ ધોડીયા (ઉ.વ. ૫૦) રહે. માયાણીનગર શેરી નં. ૨ 'શિવાલ મકાન ખીલડાવાળો મેઈન રોડ રાજકોટ, ચંપાબેન અશોકભાઈ વા



પૂર્વ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીનો પંજાબમાં વાયુવેગે ચૂંટણી પ્રવાસ : સંગઠન બેઠકોમાં ભાગ લીધો

પંજાબના પ્રવાસી તરીકે નિયુક્ત થયેલા પૂર્વ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ છેલ્લા બે દિવસમાં અમુતસર, ચંદીગઢ સહિતની ૭ લોકસભા બેઠકોમાં સંગઠનાત્મક તૈયારીઓની સમીક્ષા કરવા લોકસભા ચૂંટણીની કોર કમીટીના પદાધિકારીઓ, બિજા પ્રમુખ, મેનેજમેન્ટ કમીટી, ઈન્ચાર્જ તથા સંબંધિત પદાધિકારીઓ સાથે દરેક બેઠકો યોજી હતી અને તેઓએ ચૂંટણીમાં બુચ લેવલની તૈયારી સુધીની સમીક્ષા કરી હતી તથા માર્ગદર્શન પણ આપ્યું હતું. પંજાબમાં ભાજપ માટે શ્રેષ્ઠ તક ઉભી કરવા રૂપાણી છેલ્લા બે દિવસથી આ રાજ્યનો પ્રવાસ કરી રહ્યા છે.



માધવપુરમાં હનુમાન જયંતિ ઉજવાઈ

માધવપુર (વેડ) ગામે વેપારીઓ અને દાદાના ભક્તભાઈનો દ્વારા અત્રકોટ ધરવામાં આવેલ વિપુલભાઈ બુધ્ધદેવ તરફથી બટક ભોજન રાખવામાં આવેલ. રામધનની રમઝટ અમી હતી. (તસ્વીર: કેશુભાઈ માવદીયા-માધવપુર/વેડ)

સાળંગપુર ધામમાં હનુમાન જયંતીના અવસરે મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલની ઉપસ્થિતિ : અત્રકુટની આરતી ઉતારી



સાળંગપુર, તા. ૨૪ મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ સુપ્રસિદ્ધ તીર્થક્ષેત્ર શ્રી કટબોળ દેવ હનુમાનજી મંદિર સાળંગપુર ધામ ખાતે આયોજિત હનુમાન જયંતી ઉત્સવમાં ભક્તિ ભાવપૂર્વક ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રતિ વર્ષે હનુમાન જયંતીના પાવન અવસરે સાળંગપુર ધામમાં થતા અનેકવિધ ધાર્મિક આયોજન અન્વયે આ વર્ષે સમૂહ માહિતિ યજ્ઞ સાથે હનુમાનજી મહારાજને ધરાવાયેલા મહાઅત્રકુટની આરતીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ આ મહાઅત્રકુટની આરતીમાં સહભાગી થયા હતા. તેમણે શ્રદ્ધાપૂર્વક હનુમાનજી મહારાજની આરતી કરી હતી અને સૌ લોકોના સુખ, શાંતિ, સમૃદ્ધિની મંગલ પ્રાર્થના પણ આ હનુમાન જયંતિ અવસરે કરી હતી. કટબોળ દેવ હનુમાનજી મંદિરના સંતો, અગ્રણીઓ અને શ્રદ્ધાળુઓ હનુમાન જયંતીના આ ઉત્સવમાં ઉમંગલને બંધાયા હતા.



ટાઈનીસ્ટાર્સ માય પ્રી-સ્કૂલમાં વાર્ષિકોત્સવ ઉજવાયો

ટાઈનીસ્ટાર્સ માય પ્રી-સ્કૂલમાં વાર્ષિકોત્સવ ઉજવાયો હતો જેમાં હેંશલેર બહેણી સંખ્યામાં બાળકોએ ભાગ લીધો હતો નાના નાના બાળકોએ અદ્ભુત કલા રજૂ કરી હતી. નિલકંઠ સિનેમા સામે આવેલ ટાઈનીસ્ટાર્સ માય પ્રી-સ્કૂલમાં અનેક એક્ટીવીટી કરાવામાં આવે છે. તેમજ આગામી દિવસોમાં સમર કેમ્પ શરૂ થશે

રાજકોટ ચેમ્બર દ્વારા કેન્દ્રીય રેલ્વે મંત્રી અવિની વૈષણવ સાથે “વિકસીત ભારત ૨૦૪૭” અંગે સંવાદ કાર્યક્રમનું આયોજન

રાજકોટ, તા. ૨૪ દેશના વિકાસમાં મહત્વનો સિદ્ધાંતો આપનાર તેમજ રેલ્વેના જુના ડાયરેક્ટર હોઈને બુલેટ ટ્રેન સુધીની સફરના સાક્ષી બનનાર તેમજ કેન્દ્રીય રેલ્વે મંત્રી અવિની વૈષણવ સાથે રાજકોટના આંગણે પધારી રહ્યા છે. ત્યારે રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી દ્વારા રેલ્વે મંત્રી સાથે “વિકસીત ભારત ૨૦૪૭” અંગે સંવાદ કાર્યક્રમનું તા. ૨૬-૦૪-૨૦૨૪ ના રોજ સવારે ૯:૦૦ કલાકે પ્રમુખ સ્વામી આંકિટોરીયમ હોલ, રેયા રોડ, રાજકોટ ખાતે આયોજન કરવામાં આવેલ છે. રેલ્વે મંત્રી રાજકોટ પધારી રહ્યા હોય ત્યારે તમામ વેપાર-ઉદ્યોગકારો કે હાલ રહેલા બંધાવવામાં આવે છે. આ સંવાદ કાર્યક્રમમાં રસ ધરાવનારે રજીસ્ટ્રેશન ફરજિયાત કરવાનું રહેશે. જે માટે આવેલ લીન્ક <https://forms.gle/9G4an3Fs4VpMrEg8> અથવા મો. ૭૩૮૩૧૨૭૪૦૦ પર રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે.

૧૨ જયોતિર્લીંગના દર્શને નીકળેલા નિતિભાઈ બુમિયાને શુભેચ્છા પાઠવતા રાજકોટ ડેરી મર્ચન્ટ એસો.ના પ્રતિનિધિઓ



રાજકોટ, તા. ૨૩ વડોદરાના ૭૦ વર્ષીય લંડન સ્થિત એનઆરઆઈ નિતિભાઈ બુમિયા દ્વારા દેશના ૧૨ જયોતિર્લીંગ દર્શનનો મોટર સાઈકલ મારફતે પ્રવાસ આરંભ કર્યો છે. ત્યારે તેઓને રાજકોટ ખાતે રાજકોટ ડેરી મર્ચન્ટ એસોસિએશનના પ્રમુખશ્રી વી.પી. વેણુવ, ઉપપ્રમુખ પોપટભાઈ શિંગાણા, સંગઠન મંત્રી સમિરભાઈ દોમડીયા, કાર્ડિન મેમ્બર ભિખાભાઈ પેઢડીયા, લીડિંગ મેમ્બર નાગજીભાઈ આટકોટીયા દ્વારા કુલદાર પહેરાવી તથા મિઠાઈ દ્વારા મોટું કરાવી હાર્દિક સ્વાગત કરીને યાત્રા ખુબ સફળ બની રહે તેવી શુભેચ્છા પાઠવી હતી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના ૪૦૦ પાર મિલનની સફળતા માટે તેમણે આ સંકલ્પ લીધેલ છે. મોટરસાઈકલ ઉપરનો આ પ્રવાસ આશરે ૪૫ દિવસમાં આવશે.

હાડકાનાં અને સાંધાના દર્દની નિ:શુલ્ક સારવાર

વા - સાંધાનો દુ:ખાવો, મથકોડાઈ જવું, હાડકાની ભાંગાટ, નસની નબળાઈ વગેરેની નિ:શુલ્ક સારવાર તેમજ માર્ગદર્શન તા. ૨૪/૪ થી તા. ૨૦/૫ સુધી સવારે ૭ થી ૯ સુધી કોર્પસ આર્કિડ બીલ્ડિંગ, મવડી મેઈન રોડ, વિશ્વેશ્વર મંદિર સામે, રાજકોટ ખાતે આપવામાં આવશે.

પૂ. ધીરજમુનિ મ.ના અનુગ્રહથી જલગામમાં ઉપાશ્રય નિર્માણમાં ૬૫ લાખનું દાન જાહેર કરતા ઉમંગ છવાયા



રાજકોટ, તા. ૨૪ દશાશ્રી સંઘ કાર્યાલયની ચેતાવર સ્થાનકવાસી જૈન સંઘ - જલગામ (મહારાષ્ટ્ર) ખાતે પૂ. શ્રી ધીરજીદેવના અનુગ્રહથી શ્રીમતી મા. ડી. જી. ની બં નિર્માણમાં ઉમંગ છવાયા છે. જેમાં શ્રીમતી કમળબેન ચતુરદાસ બેંગ્લોલા ગાંધી(યાનગઢવાળા)ના વીલ મુજબ તાજેતરમાં પ્રવેશદ્વાર, વિવિધક્ષેત્રી હોલ, આયંબીલ હોલમાં આશરે ૬૫ લાખનું દાન બંધાર કરાતા ઉમંગ છવાયો છે.

સાળંગપુર ખાતે હનુમાન જયંતી મહામહોત્સવની ધામધૂમપૂર્વક ઉજવાઈ : હજારો ભકતો ઉમટયા

સાળંગપુર, તા. ૨૪ શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર વડતાલધામ સંચાલિત સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ સાળંગપુરધામ શ્રી કટબોળદેવ હનુમાનજી મંદિર ખાતે આયોજીત રહેણાંક મહારાજના આશીર્વાદથી પ.પૂ.શાસ્ત્રી સ્વામી હરિપ્રકાશદાસજી (અથાણાવાળા)ની પ્રેરણાથી તથા શ્રી વડતાલધામ ટેમ્પલ બોર્ડ એવં સંપ્રદાયના મૂર્ધન્ય સંતો દ્વારા તેમજ કોઠારી શ્રી વિવેકરાગદાસજી સ્વામી ગુરૂ પુરાણી શ્રી શણુગપ્રકાશદાસજી સ્વામી (અથાણાવાળા)ના માર્ગદર્શનથી શ્રી હનુમાન જયંતી મહોત્સવ એવં ભજન સંઘ્યા, દાદાને અત્રકુટ, પુષ્પવર્ષા વિગેરે અનેકવિધ કાર્યક્રમ ભવ્યાતિભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. હનુમાન જયંતી નિમિત્તે ૨૧ થી ૨૩ એપ્રિલ ૨૦૨૪ દરમિયાન ભવ્ય હનુમાન જન્મોત્સવનું આયોજન કરાયું હતું. પહેલીવાર સાળંગપુર હનુમાનજી મંદિર પરિસરમાં ૫૪ ફૂટ ઊંચી ડ્રિંગ ઓફ સાળંગપુરની મૂર્તિ પર ૫ હજાર કિલો પુષ્પની વર્ષા કરવામાં આવી હતી તેમજ ત્રણ દિવસ દરમિયાન માહિતિ યજ્ઞ, ભવ્ય ડે સોલિબ્રેશન, મહાઅત્રકુટ, ૫,૦૦૦ કિલો પુષ્પનો અભિષેક, રાજેન્દ્રપથાર પૂજા-મહાઆરતી સહિતના કાર્યક્રમ સાથે ઉજવણી થઈ હતી. ત્રણ દિવસના હનુમાન જન્મોત્સવ અંતર્ગત સાખો ભકતો માટે દર્શન, પાકિંગ વ્યવસ્થા પીવાના પાણીની અને સરભત તેમજ ૨૦૦૦થી વધારે સ્વયંસેવકો દ્વારા ખંડેર મહામહોત્સવ પ્લાનિંગ કરવામાં આવ્યું હતું સમગ્ર મહોત્સવનું શ્રી હરિપ્રકાશદાસજી સ્વામીના માર્ગદર્શન હેઠળ ભવ્ય રીતે આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. હનુમાન જયંતીના દિવસે સુવર્ણના વાઘા તેમજ ગુલાબના ફૂલોનો દિવ્ય શણુગારની સાથોસાથ ૫ હજાર કિલો હજારીગલના ફૂલથી સમગ્ર મંદિર શણુગારવામાં આવ્યા હતા આ ફૂલના શણુગારમાં ૧૫ સંતો-પાર્ષદો અને ૧૦૦ જેટલા હરિભક્તો આ સેવામાં જોડાશે. તો ૨૫૦ કિલોની કેક બનાવવામાં આવી હતી.

રાજકોટ નાગરિક સહકારી બેંક લિ. દ્વારા ‘૨૬’મો નિ:શુલ્ક ક્રિકેટ કોર્ચીંગ કેમ્પનું આયોજન: આપતીકાલથી ફોર્મ વિતરણ શરૂ

૩ મે થી શરૂ થનાર કેમ્પમાં ૪ થી ૧૬ વર્ષના બાળકોને અપારો ધનિક તાલીમ: બેંકની રાજકોટની તમામ શાખામાંથી ફોર્મ વિતરણ અને પરતની સુવિધા

રાજકોટ, તા. ૨૪ દરેક માતા-પિતાની ચિંતાને દૂર કરવા અને દક્ષતર, પુસ્તકો, નોટબુકો, વિડીયો ગેમ, મોબાઈલને છોડી, રમત શ્વેરે કારકિર્દી શાખાઓમાં સુવિધા છે. ક્રિકેટ કોર્ચીંગ નાગરિક સહકારી બેંક લિ. દ્વારા ‘૨૬’મો નિ:શુલ્ક ક્રિકેટ કોર્ચીંગ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કેમ્પમાં ભાગ લેવા માટેનું પ્રવેશ ફોર્મ વિતરણ અને સંપૂર્ણ વિગત ભરીને પરત આપવા માટે આવતીકાલે તા. ૨૫ થી ૩૦ એપ્રિલ સવારે ૧૦ થી ૨ અને ૩ થી ૫ દરમિયાન બેંકની રાજકોટની તમામ શાખાઓમાં સુવિધા છે. ક્રિકેટ કોર્ચીંગ આગામી તા. ૩ મે ને શુક્રવારથી સવારે ૬:૩૦ થી ૮ સુધી સોરઠા યુનિવર્સિટી ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ ખાતે કેમ્પનો પ્રારંભ થશે. અત્રે ખાસ ઉલ્લેખનીય છે કે, અત્યાર સુધીમાં આ કેમ્પ દરમિયાન ૩૮,૭૬૩ ભાવિ ક્રિકેટરોએ તાલીમ મેળવી છે. આ કેમ્પમાં ૪ થી ૧૬ વર્ષના બાળકો (બોયઝ એન્ડ ગર્લઝ)ને તાલીમ આપવામાં આવશે. કેમ્પના આયોજન માટે જીમ્મીભાઈ દક્ષીણી (કાર્યકારી ચેરમેન), દિપકભાઈ મકવાણા (ડિરેક્ટર અને પ્રોજેક્ટ ચેરમેન), હંસરાજભાઈ ગબેરા, અશોકભાઈ ગાંધી, શેલેષભાઈ ઠાકર, નવિનભાઈ વસા, જ્યોતીન્દ્રભાઈ મહેતા, કલ્પકભાઈ મણીઆર, ૨ પુલાઈ લીંબાસીયા, ડયાભાઈ ડોલાવાળા, અહુર્મીભાઈ શિંગાણા, ચંદ્રેશભાઈ ધોળકીયા, કીર્તિભાઈને ભાદવ, માધવભાઈ દવે, દેનેશભાઈ પાઠક, રાજશીબેન ભાની, દીપકભાઈ બકરાણીયા, કાર્તિકભાઈ પારેખ, મંગેશજી બેશી, શેલેષભાઈ મકવાણા, હંસરાજભાઈ ઠાકર, હસમુખભાઈ હિંડોયા, હર્ષિતભાઈ કાવર, વિનોદ કુમાર શર્મા સહિતનાઓએ દ્વારા જહેમત ઉઠાવવામાં આવી છે.

પૂ. પારસમુનિ મ.નો વિહાર કાર્યક્રમ

રાજકોટ તા. ૨૪ ગોંડલ સંપ્રદાયના મહામંત્ર પ્રભાવક પૂ. જગદીશમુનિ મ.ના સુશિષ્ય સરગુરુવંશ પૂ. શ્રી પારસમુનિ મ.ના વિહાર કાર્યક્રમ અનુસાર આવતીકાલ તા. ૨૫ મીના ગુરૂવારે બપોરના ૧૧ મહેતાના નિવાસસ્થાન (બાલજી હોલ પાછળ) સાંજે પ્રદીપભાઈ માલવીયા, તા. ૨૬ ના શુક્રવારે અશોકભાઈ કોઠારી, કિટલ મોલની પાછળ, તા. ૨૭ મીના જૈન સંકલ્પ ટ્રસ્ટ સંચાલીત દિવ્ય સાધનાલય, વીતરાજ સોસાયટીની સામે, નાણાપટ્ટી ચોક પાસે, ગાંધીગ્રામ ૧૫૦૦ ફૂટ રીંગ રોડ ખાતે પધારશે. વિશેષ વિગતો માટે અભ્યાસકેન્દ્ર ભીમાણી (મો. ૯૩૭૪૧ મહેતાના નિવાસસ્થાન (બાલજી હોલ પાછળ) સાંજે પ્રદીપભાઈ માલવીયા, તા. ૨૬ ના શુક્રવારે અશોકભાઈ કોઠારી,

બોમ્બે હાઈકોર્ટના સીમાચિન્હરૂપ ચુકાદાથી સમસ્ત દાઉદી બોહરા સમાજમાં ખુશીની લહેર

રાજકોટ, તા. ૨૪ દાઉદી બોહરા સમુદાય તેમના લોડશિપ, બોમ્બે હાઈકોર્ટના જસ્ટિસ જી.એ.સ. પટેલ દ્વારા આ સીમાચિન્હરૂપ ચુકાદો પસાર કરવાથી ખુબ જ ખુશ છે, જે સમુદાય માટે એક ઐતિહાસિક અને નિર્ણાયક ઘટના છે. ચુકાદામાં, જે પુરાવાઓને ધ્યાનપૂર્વક ધ્યાનમાં લીધા પછી અને બંને પક્ષો દ્વારા આગળ વધેલી વિસ્તૃત દલીલોને ધ્યાનમાં લીધા પછી, નિર્ણાયક રીતે એવું માનવામાં આવ્યું છે કે ૨૫મા અલ-દાઈ અલ-મુતલક પરમ પવિત્ર સેયદના મોહમ્મદ ખુરહાનુદીને તેમના પુત્ર, પવિત્ર સેયદના મુફ્ફલ સૈફુદીને તેમના અનુગામી અને દાઉદી બોહરા સમુદાયના પૃષ્ઠા અલ-દાઈ અલ-મુતલક તરીકે નિયુક્ત કર્યા હતા. સેયદના સૈફુદીની નિમણૂકને બદલે કમનસીબ પડકાર અને તેના પર આધારિત વિવિધ જૂઠાણાંનો નિષ્કર્ષમાં નિષ્કર્ષમાં નિકાલ કરવામાં આવ્યો છે અને પુરૂષો કુલુદીન, મૂળ વાદી અને તેમના પુત્ર તાહર કુલુદીન, વર્તમાન વાદી, ના દાવાઓને વ્યાપકપણે નકારી કાઢવામાં આવ્યા છે, ચુકાદાએ દાઉદી બોહરા ધર્મના તથ્યો અને ધાર્મિક સિદ્ધાંતોના વાલિઓ દ્વારા કરાયેલા ખોટા અર્થઘટન અને ભ્રામક ચિત્રણાંનો નિરિત્થપણે સામનો કર્યો છે અને તેને કાર્ટિન્સેલ જનક દ્વારાકાદાસ, સિનિયર કાર્ટિન્સેલ પંકજ સાવંત, સિનિયર કાર્ટિન્સેલ અને હવે તેમના લોડશિપ મિસ્ટર જસ્ટિસ ફિરોઝ પૂનીવાલા સહિત અમારા તમામ કાર્ટિન્સેલનો અને સલાહકારો સુશ્રી આઝમીન ઈરાની, અમ્મર એ ફેઝુલાભોય, શાહન પ્રધાન, જેહાન મહેતા અને ચિરાગ કામદાર નો પણ આભાર માન્યો છે. તમામ સોંબાલિ સીટીંગ અને એડવોકેટસનો આભાર વ્યક્ત કરેલ છે. જેનું નેતૃત્વ સ્વર્ગસ્થ મિસ્ટર ઈબ્રાહિમ એકે ફેઝુલાભોય સાથે કરે છે, જેમાં વરિષ્ઠ પાર્ટનર મિસ્ટર અબીજર ઈબ્રાહિમ ફેઝુલાભોય, મિસ્ટર મુર્તઝા કાચવાલા, પાર્ટનર અને શ્રીમતી જેશા સિનિયર સબાવલા, અર્ગસ પાર્ટનર્સ અને અન્ય કાયદાકીય પેટીઓના અન્ય વકીલો સાથે સહયોગી નો સમાવેશ થાય છે, જેમણે સમયાંતરે આ બાબતે હાલની આપી છે. અતે, પરમ પવિત્ર સેયદના મુફ્ફલ સૈફુદીન વતી આ મામલામાં પુરાવા આપનારા તમામ સાક્ષીઓનો પણ આભાર માનવા માંગ્યો છે. જેમના પુરાવાએ અનુકૂળ ચુકાદો મેળવવાનો આધાર બનાવ્યો હતો, તેમ શેખ યુસુફભાઈ બેહર કાર્ટિન્સેલના અગ્રણી કાર્ટિન્સેલ મિસ્ટર ફેડન ડી વિઠ્ઠે, સિનિયર ફગાવી દીધો છે. સમાજ હંમેશા ભારતીય ન્યાયતંત્રમાં વિશ્વાસ અને વિશ્વાસ રાખ્યો છે, જેણે સેયદના અને દાઉદી બોહરા સમુદાયની વર્ષો જૂની માન્યતાઓ, રીતરિવાજો, પ્રથાઓ અને સિદ્ધાંતોને વારંવાર સમર્થન આપ્યું છે. આ અવસરને તેમના પ્રભવ્ય, બોમ્બે હાઈકોર્ટના જસ્ટિસ ગોતમ પટેલનો આભાર માનવા માંગ્યો છે જે કે તેમણે આ જટિલ મામલાની ધીરજ/પૂર્વક સુનાવણી અને નિર્ણય લેવામાં છેલ્લા દસ વર્ષમાં જેટલો સમય આપ્યો તેટલો સમય ફળવ્યો. અમે વરિષ્ઠ કાર્ટિન્સેલ મિસ્ટર ઈકબાલ યાગલાની આગેવાની હેઠળ વરિષ્ઠ યુસુફભાઈ બેહર કાર્ટિન્સેલના અગ્રણી કાર્ટિન્સેલ મિસ્ટર ફેડન ડી વિઠ્ઠે, સિનિયર

આલાપ ગ્રીન સિટીનાં રહીશોએ મતદાનનાં શપથ લીધા

રાજકોટ, તા. ૨૪ બિજા કલેક્ટર બિજા ચૂંટણી અધિકારી પ્રભવ બોશી, નોડલ ઓફિસર સ્વચ્છિત્વ ખેરની ઉપસ્થિતિમાં રૈયારોડ આલાપ ગ્રીન સિટીનાં રહીશોએ મતદાન માટેના શપથ લીધા હતાં. વોર્ડ ઓફિસર મહેશભાઈ મુલીયાણા, મામલતદાર એમ.ડી.શુક્લ, દિલીપભાઈ પટેલ, વિષ્ણુભાઈ, નિરંજન, ગિરીશભાઈ ભેસદડીયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. રહીશોએ ૧૦૦ ટકા મતદાનની બહેદશી આપી હતી.

“મધર્સકે” નિમિતે સંગીત ખુરશી સહિત વિવિધ રમતગમત સ્પર્ધાનું આયોજન

સરદાર વજ્રભાઈ પટેલ સ્મારક ટ્રસ્ટ સંચાલિત જુવાબંધ તલકચંદ શેઠ પુસ્તકાલય દ્વારા “મધર્સકે” નિમિતે તા. ૧૦-૫-૨૦૨૪ ને શુક્રવારના સાંજે ૪ વાગ્યે માત્ર બહેનો તથા ૫ થી ૧૫ વર્ષ સુધીના બાળકો માટે સંગીત ખુરશી તથા વિવિધ રમતગમત સ્પર્ધાનું આયોજન કરેલ છે. તેમજ વાનગી માં “ક્રસાણા” અને “કંઠાપીણા” ની સ્પર્ધાનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા તા. ૬-૫-૨૦૨૪ સુધીમાં સરદાર સ્મારક ટ્રસ્ટ, “સરદાર ભવન”, કિશાનપરા ચોક, રેષકોર્ષ રોડ, રાજકોટ ખાતે સવારે ૯ થી ૧ સાંજે ૩ થી ૭ ના સમયમાં રૂબરૂ આવી રજીસ્ટ્રેશન કરાવી લેવાનું રહેશે. આ સાથે “મધર્સકે” નિમિતે ટોક શો નું આયોજન પણ કરવામાં આવેલ છે.

પ વર્ષના બાળકમાં મગજથી મણકા સુધી ફેલાયેલ કેન્સરની ગાંઠની સફળ સારવાર કરતી રાજકોટ કેન્સર સોસાયટી બ્લડ કેન્સર બાદ મગજનું કેન્સર બાળકોમાં સૌથી વધુ જોવા મળતું કેન્સર છે: ડો.નિશાંત માઘાણી

રાજકોટ, તા. ૨૪ રાજકોટ કેન્સર સોસાયટી (નાથલાલ પારેખ કેન્સર હોસ્પિટલ) માં એક ૫ વર્ષના બાળકની સફળ સારવાર કરવામાં આવી હતી. કેન્સર સોસાયટી ખાતે પાંચ વર્ષની બાળકે જેને મેડ્યુલોબ્લાસ્ટોમાં ની સારવાર અર્થે લાવવામાં આવેલ હતું. જેની સારવાર હોસ્પિટલના નિષ્ણાંત રેડીયેશન ઓન્કોલોજીસ્ટ (શેકના નિષ્ણાંત તબીબ) ડો.નિશાંત માઘાણીની દેખરેખ હેઠળ શરૂ કરવામાં આવી. આ બાળકનું આઠ મહિના પહેલાં મગજના કેન્સરનું અપેક્ષિત થયું હતું અને આઠ મહિના બાદ ડિસેમ્બરમાં ફરીથી ગાંઠ ઊભી થઈ જે મગજમાં પણ ફેલાઈ ગયેલ હતી. ડો.નિશાંત માઘાણીએ માહિતી આપતા બધાંજાણ્યું છે, બાળકના મગજમાં ફરી ઉભી થયેલ ગાંઠમાંથી ઘણી ગાંઠો મગજમાં પણ ફેલાઈ ગયેલ હતી. તેથી તે અપેક્ષિત થઈ શકે તેવી સ્થિતિ ન હતી. તેથી બાળકને શેક તથા ડોઝ આપવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મગજનો આખો ભાગ તથા આખી કોરોડરજીલુમાં શેક આપવામાં આવે છે. શેકની આ પદ્ધતિમાં એક સેશન ૩૦ થી ૪૦ મિનિટ ચાલે છે. જે દરમિયાન બાળક માટે ઘેનનું ઈન્ક્યુબેશન સુધી સતત દેખરેખ હેઠળ રાખવામાં આવે છે. આ બાળકના આવા કુલ ૩૦ શેક આપવામાં આવેલ છે. ત્યારબાદ ૬ મહિના એડજુવન્ટ કિમોથેરાપી આપવામાં આવે છે. બ્લડ કેન્સર બાદ મગજનું કેન્સર બાળકોમાં સૌથી વધુ જોવા મળતું કેન્સર છે: ડો.નિશાંત માઘાણી



ચકલીના માળાનું વિતરણ કરાશે

બ્લડ કેન્સર યુવક રાજકોટ સીટી દ્વારા દર રવિવારે સવારે ૧૦ થી ૧૨ વચ્ચેમુખી હનુમાનજી મંદિર પાસે, ગરીબી કુવા રોડ, રાજકોટ ખાતે નિ:શુલ્ક કુલ્તર, ચકલીના લાકડાના, માટીના માળા, પંચયાન્ય ભિત્તિ યજ્ઞ, ફૂડ નું વિતરણ કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત, દર રવિવારે સાંજે ૪- થી-૭ દરમિયાન રાયેશ્યામ કોમ્પ્લેક્સ, ગ્રાઉન્ડ ક્વોર, ગરીબી કુવા રોડ ખાતે નિ:શુલ્ક લોહણ સમાજ વેશિયા કેન્દ્ર કાર્યરત છે.

લોકસભાની ૨૫ બેઠકો માટે ૨૬૬ અને વિધાનસભાની ૫ બેઠકોની પેટા ચૂંટણીમાં ૨૪ ઉમેદવારો મેદાનમાં રાજ્યમાં ૪.૯૭ કરોડ મતદારો મતદાન કરી શકશે: ઈ-એપીકની પ્રિન્ટ પણ પુરાવા તરીકે માન્ય

૧૮ થી ૧૯ વર્ષની વયના ૧૨.૨૦ લાખ મતદારો પ્રથમ વખત મતદાન કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી તેમજ વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણી માટે ગુજરાતમાં ૭ મેના રોજ મતદાન યોજવા માટે તૈયારીઓ પૂરેપૂરું ચાલી રહી છે. ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવેલી તૈયારીઓની વિગતો આપતા મુખ્ય નિર્વાચન અધિકારી પી. ભારતીએ જણાવ્યું હતું કે ૧૫ માર્ચ ૨૦૨૪ સુધીમાં અરજી કરનાર તમામ નાગરિકોને EPIC કાર્ડનું વિતરણ કરી દેવામાં આવ્યું છે. જે EPIC કાર્ડ ન હોય તો e-EPIC ની પ્રિન્ટને પણ ઓળખના પુરાવા તરીકે માન્ય ગણવામાં આવશે. વધુ લેવલ ઓફિસર દ્વારા વોટર ઇન્ફોર્મેશન લેવી પી. લોકોમાં ઘરે પહોંચાડવાનું શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. ૨૭ એપ્રિલના રોજ અમદાવાદ ખાતે બીજા સ્ટેટ લેવલ પોસ્ટલ બેલેટ એકસ્ટેન્શન ફેર ચોલશે. ચૂંટણી પંચ દ્વારા નિમવામાં આવેલા જનરલ ઓફિસરની હાજરીમાં ૨૭ એપ્રિલ સુધીમાં ઊંટખનું બીજું રેન્ડમાઈઝેશન, બ્યારે ૫ મે ૨૦૨૪ ના રોજ પોલિંગ સ્ટેશન ત્રીજા રેન્ડમાઈઝેશનની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે.

લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી તેમજ વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણી માટે ૨૪ ઉમેદવારો વચ્ચે ચૂંટણી યોજાશે. સુરત લોકસભા બેઠક પર માત્ર ભાજપના ૧ ઉમેદવાર વધતાં તે ઉમેદવારને બિનહરીફ વિજેતા બહેર કરવામાં આવ્યા છે. ચૂંટણી માટે કુલ ૨૬૬ ઉમેદવારો તેમજ વિધાનસભા પેટાચૂંટણી માટે કુલ ૨૪ ઉમેદવારો વચ્ચે ચૂંટણી યોજાશે. સુરત લોકસભા બેઠક પર માત્ર ભાજપના ૧ ઉમેદવાર વધતાં તે ઉમેદવારને બિનહરીફ વિજેતા બહેર કરવામાં આવ્યા છે. ચૂંટણી માટે કુલ ૨૬૬ ઉમેદવારો તેમજ વિધાનસભા પેટાચૂંટણી માટે કુલ ૨૪ ઉમેદવારો વચ્ચે ચૂંટણી યોજાશે. સુરત લોકસભા બેઠક પર માત્ર ભાજપના ૧ ઉમેદવાર વધતાં તે ઉમેદવારને બિનહરીફ વિજેતા બહેર કરવામાં આવ્યા છે.

લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી તેમજ વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણી માટે ૨૪ ઉમેદવારો વચ્ચે ચૂંટણી યોજાશે. સુરત લોકસભા બેઠક પર માત્ર ભાજપના ૧ ઉમેદવાર વધતાં તે ઉમેદવારને બિનહરીફ વિજેતા બહેર કરવામાં આવ્યા છે. ચૂંટણી માટે કુલ ૨૬૬ ઉમેદવારો તેમજ વિધાનસભા પેટાચૂંટણી માટે કુલ ૨૪ ઉમેદવારો વચ્ચે ચૂંટણી યોજાશે. સુરત લોકસભા બેઠક પર માત્ર ભાજપના ૧ ઉમેદવાર વધતાં તે ઉમેદવારને બિનહરીફ વિજેતા બહેર કરવામાં આવ્યા છે.

૨૨,૭૦૦થી વધુ મતદારોની હોમવોટીંગ માટે અરજી

લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી માટે કુલ ૪,૧૯,૫૮૪ છે. રાજ્યમાં ૧૦,૦૩૬ મતદારો શતાબ્દ એટલે કે ૧૦૦ વર્ષ કે તેનાથી વધુ વયના છે. ૭,૩૫,૬૭૩ મતદારોને દિવ્યાંગ મતદાર તરીકે ચિહ્નિત કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યમાં મતદાતાની સંખ્યાના આધારે

મતદાનના દિવસે કામદારોને સપેતન રજા ન મળે તો ૧૯૫૦ પર ફરિયાદ કરી શકાશે

૨૨ એપ્રિલ સુધીમાં કુલ ૬૨ ઉમેદવારો દ્વારા ઉમેદવારી પરત ખેંચવામાં આવી હતી. આમ, હવે લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી, ૨૦૨૪ માં હરીફ ઉમેદવારની કુલ સંખ્યા ૨૬૬ થઈ છે. જે પૈકી ૨૪૭ પુરુષ ઉમેદવારો, ૧૯ સ્ત્રી ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. ઉકત પૈકી ૨૪-૭૩ સુરત લોકસભા મતવિભાગના ઉમેદવાર બિન હરીફ બહેર થયા છે. બ્યારે પાંચ વિધાનસભા મતવિભાગની પેટા ચૂંટણીઓ-૨૦૨૪ માટે કુલ ૩૭ ઉમેદવારોએ નામાંકનપત્રો ભર્યાં હતાં. જે પૈકી ચકાસણી દરમિયાન નામ નોંધાયેલ હોય તો EPIC કાર્ડ અથવા e-EPIC ની પ્રિન્ટ દ્વારા મતદાન કરી શકાશે. જે તે પણ પ્રાપ્ય ન હોય તો અન્ય વૈકલ્પિક ૧૨ પૈકીના કોઈ પણ પુરાવાને હોય તો EPIC કાર્ડ શકાય, મતદાનનો સમય, સવારે ૭ વાગ્યાથી સાંજે ૬ વાગ્યા સુધીનો રહેશે. મતદાનના દિવસે, મતદાન માટે સવેતન રજા મળે છે. જે ન મળે તો ૧૯૫૦ પર ફરિયાદ કરી શકાય છે.

મતદાન માટે ગત તા. ૧૫ માર્ચ, ૨૦૨૪ સુધી અરજી કરનાર નાગરિકોને મતદાર ફેરો ઓળખકાર્ડ (EPIC) નું વિતરણ પૂર્ણ કરી દેવામાં આવ્યું છે. ત્યારબાદ અરજી કરનાર નાગરિકોને EPIC કાર્ડ અડધી પહોંચાડી દેવામાં આવશે. જે કે EPIC કાર્ડ ન મળ્યું હોય પણ મતદાર નોંધણીની અરજી સાથે મોબાઈલ નંબર આપેલ હોય તો e-EPIC ડાઉનલોડ કરી શકાય છે અને e-EPIC ની પ્રિન્ટને ઓળખના પુરાવા તરીકે માન્ય ગણવામાં આવશે.

રવિવારે તમામ મતદાન બુથો પર મતદાર યાદી સાથે BLO ઉપસ્થિત રહેશે



ઉપયોગ થશે. તે ઉપરાંત પાંચ વિધાનસભા મતવિભાગોની પેટા ચૂંટણીઓમાં ૧,૨૮૨ મતદાન મથકોમાં મતદાન થશે, જેમાં કુલ 1,282-BU, 1,282-CU અને 1,282-VVPATનો ઉપયોગ થનાર છે. તા. ૧૧ સુધીમાં Absentee Voters Category dp મા 85 વર્ષ કે તેથી વધુ વય ધરાવતા ૧૮,૪૯૦ વરિષ્ઠ મતદારો તેમજ ૪૦ ટકા કે તેથી વધુ દિવ્યાંગતા ધરાવતા ૪,૨૧૧ દિવ્યાંગ મતદારો મળી કુલ ૨૨,૭૦૦ મતદારોએ હોમ વોટીંગ માટે અરજી કરી છે. મતપત્રો તૈયાર થતાંની સાથે આવતીકાલથી હોમ વોટીંગની પ્રક્રિયા શરૂ કરી દેવામાં આવશે. જે મતદાર યાદીમાં નામ નોંધાયેલ હોય તો EPIC કાર્ડ અથવા e-EPIC ની પ્રિન્ટ દ્વારા મતદાન કરી શકાશે. જે તે પણ પ્રાપ્ય ન હોય તો અન્ય વૈકલ્પિક ૧૨ પૈકીના કોઈ પણ પુરાવાને હોય તો EPIC કાર્ડ શકાય, મતદાનનો સમય, સવારે ૭ વાગ્યાથી સાંજે ૬ વાગ્યા સુધીનો રહેશે. મતદાનના દિવસે, મતદાન માટે સવેતન રજા મળે છે. જે ન મળે તો ૧૯૫૦ પર ફરિયાદ કરી શકાય છે.

મતદારોની સંખ્યા ૩૬૦ જેટલી છે. વયભૂષ પ્રમાણે મતદારો ભેરોળે તો, રાજકોટ લોકસભા બેઠક પર પહેલીવાર મતદાન કરનારા યુવા મતદારો એટલે કે ૧૮થી ૧૯ વયના મતદારોની સંખ્યા ૪૨,૭૭૩ જેટલી છે. બ્યારે ૨૦થી ૨૯ વયના મતદારો ૪,૦૭,૦૮૦ જેટલા છે. ૩૦થી ૩૯ વય જૂથના મતદારો ૫,૦૧૧,૬૩૦ જેટલી છે, જે તમામ વયજૂથમાં સૌથી વધુ છે. બ્યારે ૪૦થી ૪૯ વયના મતદારો ૪,૪૬૯,૫૨૯ જેટલા છે. ૫૦થી ૫૯ વયના મતદારોની સંખ્યા ૩,૩૨૪,૪૬૭ જેટલી છે. ૬૦થી ૬૯ વયના મતદારો ૨,૨૪૪,૭૩૫ જેટલા છે. ૭૦થી ૭૯ વયના મતદારો ૧,૧૦૪,૧૦૪ જેટલા છે. બ્યારે ૮૦થી વધુ વયના મતદારો ૪૪,૨૧૧ જેટલા છે.

તા. ૫મેના પોલીંગ સ્ટાફ માટે ત્રીજા રેન્ડમાઈઝેશનની કામગીરી

રાજકોટ, તા. ૨૪ મતદારોની સંખ્યા ૩૬૦ જેટલી છે. વયભૂષ પ્રમાણે મતદારો ભેરોળે તો, રાજકોટ લોકસભા બેઠક પર પહેલીવાર મતદાન કરનારા યુવા મતદારો એટલે કે ૧૮થી ૧૯ વયના મતદારોની સંખ્યા ૪૨,૭૭૩ જેટલી છે. બ્યારે ૨૦થી ૨૯ વયના મતદારો ૪,૦૭,૦૮૦ જેટલા છે. ૩૦થી ૩૯ વય જૂથના મતદારો ૫,૦૧૧,૬૩૦ જેટલી છે, જે તમામ વયજૂથમાં સૌથી વધુ છે. બ્યારે ૪૦થી ૪૯ વયના મતદારો ૪,૪૬૯,૫૨૯ જેટલા છે. ૫૦થી ૫૯ વયના મતદારોની સંખ્યા ૩,૩૨૪,૪૬૭ જેટલી છે. ૬૦થી ૬૯ વયના મતદારો ૨,૨૪૪,૭૩૫ જેટલા છે. ૭૦થી ૭૯ વયના મતદારો ૧,૧૦૪,૧૦૪ જેટલા છે. બ્યારે ૮૦થી વધુ વયના મતદારો ૪૪,૨૧૧ જેટલા છે.

રાજકોટ લોકસભા બેઠકની ચૂંટણી માટે ૭મી મેના રોજ મતદાન થવા બંધ રહ્યું છે, ત્યારે રાજકોટ જિલ્લા ચૂંટણી તંત્રના જણાવ્યા પ્રમાણે રાજકોટ લોકસભા મત વિસ્તારમાં ૨૧,૧૨,૨૭૩ મતદારો છે. રાજકોટ લોકસભા બેઠકમાં કુલ ૧૦,૬૩૦,૬૨૬ પુરુષ મતદારો નોંધાયા છે, બ્યારે ૧૦,૧૮,૬૧૧ મહિલા મતદારો છે. બ્યારે થઈ જન્મર મતદારોની સંખ્યા ૩૬ છે. આ ઉપરાંત ૪૫૩ સર્વિસ વોટર છે, બ્યારે દિવ્યાંગ મતદારોની સંખ્યા ૧૨,૬૭૪ અને ઓવરસીઝ મતદારો ૧૫ જેટલા છે. બુધવાર મતદારની વાત કરીએ, તો ૮૫થી વયુની વયના ૧૮,૬૪૧ છે, બ્યારે આયુની શતાબ્દ પૂરી કરી હોય તેવા

જામનગરમાં પોલીસની ઓસરતી ધાક: ભીમવાસમાં ફોજદાર અને પોલીસમેન ઉપર સરાજાહેર કરાયો હુમલો

જામનગર તા. ૨૪ જામનગરમાં આરોપીઓમાંથી પોલીસનો ખોફ ઓસરી ગયો હોવાના બોલતા પુરાવારૂપ બનાવ સામે આવ્યો છે. વાત એમ છે કે, જામનગરના ભીમવાસ વિસ્તારમાં દાડના કેસમાં સંડોવાયેલ આરોપીના અટકાયત કરવા સ્થાનિક પોલીસ સ્ટાફ ગયો હતો. આ દરમિયાન એએસઆઈ અને પોલીસકર્મી સાથે એક મહિલા સહિત ત્રણ શખ્સોએ ઝપાઝપી કરી ફડાકો ઝીંકી દીધાં સામે આવ્યું છે. આ મામલો પોલીસ મથકે પહોંચ્યો છે. જેને લઈને ફરજમાં રૂકાવ કર્યાની મહિલા સહિત ત્રણ સામે ફરિયાદ નોંધાઈ છે. આ અંગે જાણવા મળતી વિગત અનુસાર જામનગર સિટી બી

દાડના કેસમાં અગાઉ પકડાયેલ શખ્સ સામે ચૂંટણી સંદર્ભે અટકાયતી પગલા માટે ગયેલ પોલીસ સ્ટાફ સાથે માથાકુટ: ફીનાઈલ પી પોલીસના નામ લખશે તેવી ધમકી આપી કરી ઝપાઝપી: મહિલા સહિત ત્રણ સામે ફરિયાદ

ડિવિઝન પોલીસ મથક હેઠળના ભીમવાસ શેરી નં. ૨માં મેલડી માતાજીના મંદિરવાળી ગલીમાં બબાલ થઈ હતી. હનુમાન ગેઈટ પોલીસસ્ટેશનના એએસઆઈ સરમણભાઈ જરુદા હતી આથી એએસઆઈ સહિતનો જીતેન્દ્રભાઈ સાંચા પોતાની ફરજ અન્યથે ભીમવાસમાં ગયા હતાં. આ દરમિયાન પ્રોહિબીશના ગુનામાં સંડોવાયેલ સુનિલ ઉર્ફે ધમકી વિપુલભાઈ ધવલની અટકાયતી

આકાશ સરમણભાઈને ગાળો આપી હતી અને ઝપાઝપી કરી હતી. તેવામાં સુનિલ ઉર્ફે ધમકાના ભાઈની પત્ની પણ ત્યાં આવી ગયા હતાં અને ગાળો આપીને કીધું બે તમે સુનિલને લઈ જશો તો અમે વધુ પી લેશું અને તમારા વિરુદ્ધ ફરિયાદ કરીશું તથા હેડ કોન્સ્ટેબલનો કંઠવો પકડી આટ ઝીંકી લીધી હતી. આમ આ બનાવને લઈને અફસરની મંચી ગઈ હતી. બાદમાં સમગ્ર ઘટનાને લઈ સરમણભાઈ રામભાઈ ચાવડાએ સિટી બી ડિવિઝન પોલીસમાં આરોપી સુનિલ, આકાશ અને ધરુવાના ભાઈના પત્ની સામે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે આરોપીની કલમ ૩૩૨, ૫૫૩, ૧૮૬, ૫૦૪, ૧૧૪ મુજબ ગુનો નોંધી તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

દેવભૂમિ દ્વારકામાં પ્રદુષણ ફેલાવનાર કંપની સામે કાર્યવાહી નહી કરવા બદલ પ્રદુષણ બોર્ડનો હાઈકોર્ટે ઉઘડો લીધો

કુરંગા ગામના અરજદારો-ખેડૂતોને નુકશાન પેટે જીપીસીબીને રૂ. ૨૦ લાખનો દંડ ફટકાર્યો: બેદરકારી દાખવનાર અધિકારીઓનાં ખીસ્સામાંથી દંડની રકમ વસુલાશે

રાજકોટ, તા. ૨૪ દેવભૂમિ દ્વારકામાં પ્રદૂષિત એક્વિઅન્ટ છોડી હવા, જમીન અને પાણીમાં પ્રદૂષણ ફેલાવનાર RSPL કંપની વિરુદ્ધ કાર્યવાહી ન કરવા બદલ ગુજરાત પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડને ગુજરાત હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટિસની ખંડપીઠે ઉઘડો લીધું હતું. ગંભીર બેદરકારી બદલ GPCBને ૨૦ લાખ રૂપિયાનો દંડ ફટકાર્યો હતો.

અરજદાર ખેડૂતો તરફથી કરાયેલી રિટ અરજીમાં એડવોકેટ અંશીન દેસાઈએ રજૂઆત કરતા જણાવ્યું હતું કે, કંચંગા ગામે અરજદારોના ખેતરો અને જમીનની નજીક RSPL LTD CO. દ્વારા સોડા-એશ માટેનો પ્લાન્ટ ઉભો કર્યો હતો. તેનું ભોખમી અને કેમિકલચક્ર એક્વિઅન્ટ અને પ્રદૂષિત પાણી દરિયાઈ પટ્ટામાં અને આસપાસની જમીનોમાં છોડાતુ હતું. ખાસ કરીને એક્વિઅન્ટ ના નિકાલ માટે જે કેનાલ બનાવાઈ હતી, ઘટનાના કસ્ટરવાર અધિકારીની જવાબદારી નક્કી કરી તેમની વિરુદ્ધ ઇન્કવાયરી કરવાનો હુકમ કર્યો છે. જે અધિકારીઓએ બેદરકારી દાખવી છે તેમના ખિસ્સામાંથી દંડની આ રકમ વસૂલવામાં આવશે. ખેડૂતોની જમીન ફરીથી ખેતી લાયક બની શકે તે માટે ડીડીયુ, નડિયાદના રિપોર્ટ અને ભલામણોનું પણ પાલન કરવા પણ જીપીસીબીને હુકમ કર્યો હતો.

‘નીટ’ની પરીક્ષામાં ઓછા ગુણ આવવાના ભયથી અમરેલીમાં વિદ્યાર્થીનો આપઘાત ગળાફાંસો ખાઈ લટકી જતા કડ્ડલાંતિકા

(ભલાવ રૂપાણે) અમરેલી, તા. ૨૪ અમરેલીની સિદ્ધિ વિનાયક સોસાયટીમાં યુવક નીટની પરીક્ષાના ટેન્શનમાં પોતાની ભત્રે જાતની દોરી બિનઉપજાઈ બની ગઈ હતી. આ અંગે પરીવાર/બંધોમાં આકંઠ છવાયો હતો. અમરેલીના ચિતલ રોડ ઉપર આવેલ સિદ્ધિ વિનાયક સોસાયટીમાં રહેતા કૌશલ પવલા લેવા માંગણી કરી હતી પરંતુ

ચિંતા અને કિંપ્રેશન પર યોગ દ્વારા નિરાકરણ શિબિરનું આયોજન

રાજકોટ, તા. ૨૪ લાઈફ હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ રેન્ડમ, પ્રોજેક્ટ ‘લાઈફ’ દ્વારા ચિંતા અને કિંપ્રેશન પર યોગ દ્વારા નિરાકરણ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે લોકોને ભય, માનસિક તણાવ, ઉદાસીનતા, અનિદ્રા, યાક, શારીરિક શ્રમનો અભાવ, નકારાત્મક વિચાર, વજન અને ભૂખમાં ઘટાડો થવો, જીવન પ્રત્યે નિરાશવાદી દ્રષ્ટિકોણ અને માનસિક કમજોરી જેવી અનેક તકલીફોમાં યોગના અભ્યાસ દ્વારા રાહત મેળવી શકાય છે. માટે આ માર્ગદર્શન શિબિરનું આયોજન કરેલ છે.

યુવક ધોરણ બાર સાયન્સની પરીક્ષામાં પાસ થયેલ હોય અને તેમણે અગાઉ નીટની પરીક્ષા આપેલ હોય તે પરીક્ષામાં ઓછા માર્ક આવેલ હોય. જેથી આગામી તા. ૫/૫ ના રોજ ફરી વખત નીટની પરીક્ષા આપવાની હોય અને તે નીટની પરીક્ષાની તૈયારી કરતો હતો. અગાઉ નીટની પરીક્ષામાં ઓછા માર્ક આવેલ હતા અને ફરીવાર તેમને પરીક્ષા હોય જેમાં પણ માર્ક

પુર્વ રાષ્ટ્રપતિ ટ્રમ્પના નિવેદનથી બાયડન ભયમ ઝે અમેરિકા વૈશ્વિક મંચથી હટી જાય, જેમ ટ્રમ્પ ઈચ્છે છે તો વિશ્વનું નેતૃત્વ કોણ કરશે: બાયડન

વોશિંગ્ટન (અમેરિકા) તા. ૨૪ અમેરિકામાં રાષ્ટ્રપતિ ચૂંટણી થવામાં હવે સાત મહિના બાકી રહ્યા છે ત્યારે નેતાઓમાં ભુલાની ભંગે ઉડાવ્યો છે. હાલમાં જ પુર્વ રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ દ્વારા આપાયેલા એક નિવેદન પર રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડન ભયમ છે તેમણે કહ્યું હતું કે જો અમેરિકા વૈશ્વિક મંચથી હટી જાય તો દુનિયાનું નેતૃત્વ કોણ કરશે? બાઈડનને ભયમ હતું કે ટ્રમ્પ આંતરરાષ્ટ્રીય બેઠકમાં મારા કરાવે કોઈ નથી કહેવું. જીતવા માટે હું અન્ય રાષ્ટ્રાધ્યક્ષો સાથે ભાગ લઉં છું. બહેક વિકસના કરાવે તેઓ કહે છે.



આરોગ્ય વિભાગમાં નવો નિયમ : વૃદ્ધોને મોટી રાહત : ‘ઈરડા’ના વિસ્તૃત દિશા નિર્દેશ

પુર્વ-અસ્તિત્વમાં રહેલી તબીબી પરિસ્થિતિઓ ધરાવતા લોકોને આરોગ્ય નીતિઓ પ્રદાન કરવાનો આદેશ

જો પરિષદ નાગરિકોને એક જ વારમાં પ્રીમિયમ ચૂકવવામાં પડી રહી છે મુશ્કેલી, તો તેઓને હસામાં ચૂકવણી કરવાની સુવિધા

મુંબઈ : વરિષ્ઠ નાગરિકોને રાહત આપતા, ઈન્સ્યોરન્સ રેગ્યુલેટરી એન્ડ ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા (IRDAI) એ ૧ એપ્રિલથી સ્વાસ્થ્ય વીમા પોલિસી પરીદોષારૂપો માટેની વય મર્યાદા દૂર કરી છે. અગાઉ નવી હેલ્થ પોલિસી પરીદોષારૂપી છૂટ ૬૫ વર્ષની ઉંમર સુધી જ હતી.



૧ એપ્રિલ, ૨૦૨૪થી સ્વાસ્થ્ય વીમા પોલિસી માટે અમલમાં આવેલા આ નવા નિયમમાં, IRDAI એ વીમા કંપનીઓને કોઈપણ પ્રકારની પુર્વ-અસ્તિત્વમાં રહેલી મેડીકલ કંડીશન ધરાવતા લોકોને સ્વાસ્થ્ય પોલિસી પ્રદાન કરવાનો આદેશ આપ્યો છે. એવું પણ કહેવામાં આવ્યું છે કે જો વરિષ્ઠ નાગરિકોને એક જ વારમાં પ્રીમિયમ ચૂકવવામાં મુશ્કેલી પડી રહી છે, તો તેમને હસામાં ચૂકવણીની સુવિધા મળવી જોઈશે. સૂચના જણાવે છે કે આયુષ સારવાર કવરેજ પર કોઈ મર્યાદા નથી. આયુષ સારવારમાં કોઈપણ મર્યાદા વિના વીમા રકમ કવરેજ ઉપલબ્ધ થશે. પરિષદ મુજબ, IRDAI એ સ્વાસ્થ્ય વીમાનો વૈશ્વિક પિરિયડ પણ ઘટાડીને ૪૮ મહિનાને બદલે ૩૬ મહિના કરી દીધો છે. IRDAI એ વીમા કંપનીઓને કોઈપણ પુર્વ-અસ્તિત્વમાં રહેલી તબીબી સ્થિતિ ધરાવતી વ્યક્તિઓને સ્વાસ્થ્ય વીમા પોલિસી ઓફર કરવાનો આદેશ પણ આપ્યો છે. તે વીમા કંપનીઓને હેલ્થ, કેન્સર અને એન્ડ્રેસ બેવા ગંભીર રોગોથી પીડિત દર્દીઓને પોલિસી આપવાનો ઇનકાર કરવા પર પણ પ્રતિબંધ મૂકે છે.

કલેમ ખારિજ નહીં કરી શકે વિમા કંપની

નવા નિયમો લાગુ થયા બાદ કંપનીઓ હવે ૬૫ વર્ષથી વધુ ઉંમરના લોકોને હેલ્થ પોલિસીનો ઇનકાર કરી શકશે નહીં. આરોગ્ય વીમા કવરેજ ૬૦ મહિના અથવા પાંચ વર્ષ સુધી ચાલુ રહે તે પછી, કંપની કોઈપણ બહાને વીમા દાવાને નકારી શકશે નહીં. સવાલ એ છે કે શું કંપનીઓ વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે નવી પ્રોડક્ટ્સ લાવશે? ઈન્સ્યોરન્સ ઓફર એસોસિએશન ઓફ ઈન્ડિયા (IBA) ના પ્રમુખ સુભિત બોહરા કહે છે, ‘આ એક સારું પગલું છે, પરંતુ આ વયજૂથ માટે યોગ્ય પ્રોડક્ટ્સ ડિઝાઇન કરવાનું વીમા કંપનીઓ પર છોડી દેવામાં આવશે. નવા પ્રોડક્ટ્સ ચોક્કસપણે પુર્વ-રોગ માટે રાહ જોવાનો સમયગાળો ઘટાડવો જોઈશે. ગ્રેડેડ કલેમ પેન્-આઉટ પ્રથમ ત્રણ વર્ષમાં હોવો જોઈશે અને બચાવ સુધી સતત રી-ન્યૂલની વાત છે ત્યાં સુધી સંપૂર્ણ દાવો ૪ વર્ષ પછી હોવો જોઈશે. સીનીયર સીટીઝન હેલ્થ ઈન્સ્યુરન્સ બહાર વિશાળ છે. નાની રકમના વીમાના કિસ્સામાં કાં તો કોઈ કવરેજ નથી અથવા નબળું કવરેજ છે જે હાલના હોસ્પિટલના બીલ ચૂકવવા માટે પૂરતું નથી.

આવનાર સમયમાં કેટલું પરિવર્તન આવે છે તે જોવું રહ્યું. રિલાયન્સ જનરલ ઈન્સ્યોરન્સના સીઈઓ રોહિશ જૈન કહે છે કે કંપનીને હવે એવા ઉત્પાદનોની ડિઝાઇન કરવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવશે જે ખાસ કરીને વરિષ્ઠ નાગરિકોની જરૂરિયાતોને પૂર્ણ કરે છે. જેમાં પહેલાથી અસ્તિત્વમાં રહેલા રોગોનો સમાવેશ થાય છે. જે કે, કંપનીઓએ વીમા પ્રદાન કરવા સાથે સંકળાયેલા ભોખમોને અસરકારક રીતે સંચાલિત કરવા માટે કામ કરવું પડશે.

શું નવા પ્રોડક્ટ્સ ખૂબ મોંઘા હશે? વીમા નિષ્ણાંતોને કહેવું છે કે, IRDAI ના નવા નિયમો ઉદ્યોગમાં મોટા ફેરફારો લાવશે. કંપનીઓએ એવી પ્રોડક્ટ્સ લાવવાની રહેશે જેમાં

શકે છે. ભાજપના ચૂંટણી દેરોમાં વરિષ્ઠ નાગરિકોને આયુષમાન ભારત સ્વાસ્થ્ય વીમા યોજનામાં સામેલ કરવાનું વચન આપવામાં આવ્યું છે અને IRDAI ને તે જ તબ્દ પર નિયમો લગી કર્યાં છે. તે આવી સ્થિતિમાં તે કેવી રીતે આગળ વધે છે તે આગામી સમયમાં જોવાનું રહેશે.

કર્ણાટક કોંગ્રેસના બે ઉમેદવારોની સંપતિ ૫૦૦ કરોડથી વધુ, હેમામાલિનીની ૨૭૮ કરોડ

બીજા તબક્કામાં હેમામાલિની સહિત ૩ ઉમેદવારોની સંપતિ કરોડોમાં

૧૧૯૮માંથી ૩૯૦ ઉમેદવારો કરોડપતિ, ૨૭૬ની સંપતિ ૫૦ લાખથી બે કરોડની: ૬ ઉમેદવારો પાસે કોઈ મિલકત નથી

સૌથી ઘનિક ઉમેદવાર વેંકટરામ ગોડા કરતા તેમના પત્નીએ વધુ ઇન્કમેટેક્સ ચુકવ્યો: રસપ્રદ વિશ્લેષણ

ન્યુ દિલ્હી : લોકસભા ચૂંટણીના બીજા તબક્કા (લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪) માટે ૨૬ એપ્રિલે મતદાન થશે. આ રાઉન્ડમાં ૧૨ રાજ્યોની ૮૭ સીટો પર મતદાન થશે. આ રાઉન્ડમાં ૧૧૯૮ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. પ્રથમ તબક્કામાં ૧૦૨ બેઠકો માટે ૧૯ એપ્રિલે મતદાન થયું હતું.

બીજા રાઉન્ડમાં કેરળની તમામ ૨૦, કર્ણાટકની ૧૪ અને રાજસ્થાનની ૧૩ બેઠકો પર મતદાન થશે. આ ઉપરાંત આ રાઉન્ડમાં ઉત્તર પ્રદેશની આઠ અને બિહારની પાંચ બેઠકો પર પણ ચૂંટણી યોજાશે.

બીજા રાઉન્ડમાં કેટલા ઉમેદવારો કરોડપતિ છે?

એસોસિએશન ફોર ઓર્ગેનિક રિફોર્મ (ADR) એ ચૂંટણી સુધારણા માટે

કામ કરતી સંસ્થા છે. ADR એ બીજા રાઉન્ડમાં ૧૧૯૮ ઉમેદવારોમાંથી ૧૧૯૨ ઉમેદવારોના નામાંકન પત્રો સાથે સંબંધિત કરવાના સોગંદનામાનું વિશ્લેષણ કર્યું છે. છ ઉમેદવારોના સોગંદનામા સ્પષ્ટ ન હોવાથી તેનું વિશ્લેષણ કરવામાં આવ્યું ન હતું.

આ સંગઠને બીજા તબક્કાના ઉમેદવારોના નામાંકન પત્રોનું વિશ્લેષણ કર્યું છે. આ વિશ્લેષણના આધારે ADRએ આ રાઉન્ડના સૌથી ઘનિક ઉમેદવારોની યાદી બહાર પાડી છે.

આ રાઉન્ડના ૧૪૦ ઉમેદવારોની સંપતિ ૫ કરોડ રૂપિયાથી વધુ છે. તે જ સમયે, ૨ કરોડથી ૫ કરોડ રૂપિયાની વચ્ચેની સંપતિ બહાર કરનારા



પોતાની કુલ સંપતિ ૬૨૨ કરોડ રૂપિયાથી વધુ હોવાનું જાહેર કર્યું છે. તેની પાસે ૨.૧૨ કરોડથી વધુની જગમગ સંપતિ અને ૩.૪૧૦ કરોડથી વધુની સ્થાવર મિલકતો છે.

એક્ટિવિટી અનુસાર, ગોડાએ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૨-૨૦૨૩માં ૧૬ કરોડ ૨૮ લાખ રૂપિયાથી વધુનો આવકવેરો ચુકવ્યો હતો. ગોડાની પત્ની કિઆગોડા કુસુમ આવકવેરો ભરવામાં આગળ છે. તેણે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૨-૨૦૨૩માં ૩૮ કરોડ ૪૫ લાખ રૂપિયાથી વધુનો આવકવેરો ભર્યો હતો.

બીજા સૌથી ઘનિક ઉમેદવાર પણ કર્ણાટકમાં ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. બંગલોર શ્રામીણના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર ડી.કે. સુરેશે

પોતાની કુલ સંપતિ ૫૯૩ કરોડ રૂપિયા બહાર કરી છે. જેમાં ૧૦૦ કરોડ રૂપિયાથી વધુની જગમગ અને ૪૮૬ કરોડ રૂપિયાથી વધુની સ્થાવર મિલકત છે. સુરેશ કર્ણાટકના ઉપમુખ્યમંત્રી ડીકે શિવકુમારના ભાઈ છે. સુરેશ ૨૦૦૯થી આ સીટ પરથી લોકસભા ચૂંટણી જીતી રહ્યા છે.

ફિલ્મ અભિનેત્રી અને બીજાની નેતા હેમા માલિની બીજા તબક્કામાં બીજા સૌથી ઘનિક ઉમેદવાર છે. ભાલપે તેમને ઉત્તર પ્રદેશની મથુરા સીટ પરથી મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. હેમા માલિનીએ પોતાની કુલ સંપતિ ૨૭૮ કરોડ રૂપિયાથી વધુ હોવાનું જાહેર કર્યું છે. તેની પાસે ૩.૨૯ કરોડથી વધુની જગમગ સંપતિ અને ૨.૪૯ કરોડની સ્થાવર મિલકતો છે.

ડાબેરી પક્ષના સમર્થક MLA એ કરી રાહુલ ગાંધી વિશે વિવાદિત ટિપ્પણી

રાહુલ ગાંધીનું DNA ચકાસવું જોઈએ: નહેરૂ પરિવારમાં જન્મેલાને ગાંધી અટકનો અધિકાર નથી

કેરળ : કેરળના ઈન્ડિયા બ્લોકમાં બધુ બરાબર નથી. ડાબેરી પક્ષે વાચનામાંથી રાહુલ ગાંધી સાથે પોતાનો ઉમેદવાર મતભેદોને વધુ વધાર્યા છે. અહીં ૨૩ ધારાસભ્ય પીવી અનવરે કહ્યું છે કે રાહુલ ગાંધીએ તેમનું ડીએનએ ચેક કરાવવું જોઈએ.

અનવરે કહ્યું કે તેઓ ખૂબ નીચા પડી ગયા છે. મને શંકા છે કે રાહુલ ગાંધીનો જન્મ નહેરૂ પરિવારમાં થયો હતો. મારા મતે, તેમણે તેમની અટકમાં ગાંધીનો ઉપયોગ પણ ન કરવો જોઈએ.

અનવરે આ વાત રાહુલ ગાંધીના તે નિવેદન સાથે કહી હતી જેમાં તેમણે કેરળના સીએમ પર બે મુખ્યમંત્રી જેલમાં છે એમ કહીને આડે હાથ લીધા હતા. કેરળના મુખ્યમંત્રી સાથે આનું કઈ રીતે નથી થઈ રહ્યું? આ થોડું આશ્ચર્યજનક

છે. આ નિવેદને ભારતીય બ્લોક ગઠબંધનના નેતાઓ, કોંગ્રેસ અને સીપીઆઈ-એમ વચ્ચે ચાલી રહેલા ઉત્પાદો છે. હવે તેમના સમર્થક અપક્ષ એપ્રિલ મંગળવારના રોજ કેરળના સીએમ પિનરાય વિજયને અનવરનો બચાવ કર્યો અને કહ્યું - રાહુલ બોલતી વખતે સાવચેત રહે. ગત સપ્તાહે કેરળમાં ચૂંટણી રેલી દરમિયાન રાહુલે સીએમ પર નિશાન સાધ્યું હતું, રાહુલે કહ્યું હતું - બે મુખ્યમંત્રી (અરવિંદ કેરવીલાલ અને હેમંત સોરેન) જેલમાં છે. કેરળના મુખ્યમંત્રી સાથે આનું કઈ રીતે નથી થઈ રહ્યું? સોમવારે, મલપ્પુરમના એદયાનાકુરમાં સીપીઆઈ-એમની ચૂંટણી રેલીમાં, અનવરે આ જ નિવેદન માટે રાહુલની ઝાટકણી કઢાઈ.



રાહુલ ગાંધી, ઓમ બિરલા, ત્રણ કેન્દ્રીય મંત્રીઓ, બે પૂર્વ CMના પુત્રો, ૨૬ એપ્રિલના ૧૩ રાજ્યોની ૮૯ બેઠકો માટે થશે મતદાન

નવી દિલ્હી : બીજા તબક્કાના મતદાન પહેલાં તમામ પાર્ટીઓએ પૂરી તકાત લગાવી છે. રાજકીય પક્ષો મતદારોને પોતાના પક્ષમાં કરવા માટે તમામ મરજિયા પ્રયાસો કરી રહ્યા છે. કેમ કે ૨૬ તારીખે બીજા તબક્કાની ૮૯ બેઠકો માટે મતદાન થશે. કેરળની ૨૦ બેઠક, કર્ણાટકની ૧૪ બેઠક, રાજસ્થાનની ૧૩ બેઠક, મહારાષ્ટ્રની ૮ બેઠક, ઉત્તર પ્રદેશની ૮ બેઠક, મધ્ય પ્રદેશની ૬ બેઠક, અસમ રાજ્યની ૫ બેઠક, બિહાર રાજ્યની ૫ બેઠક, છત્તીસગઢની ૪ બેઠક, પશ્ચિમ બંગાળની ૪ બેઠક, મણિપુરની ૧ બેઠક, ત્રિપુરાની ૧ બેઠક પર મતદાન થશે.

મથુરા બેઠક પરથી ભાલપે ફરી એકવાર વર્તમાન સાંસદ હેમા માલિનીને



મેદાનમાં છે. ભાલપે તિરુવંતપુરમ બેઠક પરથી કેન્દ્રીય મંત્રી રાજીવ ચંદ્રશેખરને મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. મહારાષ્ટ્રની અમરાવતી બેઠક પરથી ભાલપના ઉમેદવાર નવનીત રાણા છે. રાજસ્થાનની કોટા બેઠક પરથી ભાલપના ઓમ બિરલા લડી રહ્યા છે. રાજસ્થાનની ઝાલોર બેઠક પરથી પૂર્વ સીએમ અશોક ગહલતના પુત્ર વેલવ ગહલોત મેદાનમાં છે. રાજસ્થાનની ઝાલાવાડ બેઠક પરથી વસુંધરા રાજના પુત્ર દુષ્યંત રાજે ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. ઉત્તર પ્રદેશની મેરઠ બેઠક પરથી ભાલપના અરૂણ ગોવિલ ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. કર્ણાટકની ધારવાડ બેઠક પર ભાલપે કેન્દ્રીય મંત્રી પ્રહલાદ બેશીને ઉતાર્યા છે.

બીજા તબક્કાના મતદાન પૂર્વે રસપ્રદ ઘટના

ગુજરાતમાં જ નહીં, પશ્ચિમ બંગાળમાં પણ ખેલ : કોંગ્રેસ નેતાએ ભાજપનો પ્રચાર કર્યો

દાર્જિલિંગ : લોકસભા ચૂંટણીમાં પણ ઘણી રસપ્રદ ઘટનાઓ જોવા મળી રહી છે. આ શ્રેણીમાં, પશ્ચિમ બંગાળથી એક રસપ્રદ ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે જ્યાં કોંગ્રેસના પ્રદેશ મહાસચિવ અને ગોરખા નેતા વિનોય તમંગે ભાલપ માટે વોટ માંગ્યા હતા. આ પછી શું થયું તે દેશભરમાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો હતો. વાસ્તવમાં એવું થયું કે કોંગ્રેસ મંગળવારે પાર્ટીના પશ્ચિમ બંગાળ એકમના જનરલ સેક્રેટરી વિનય તમંગેને 'પાર્ટી વિરોધી પ્રવૃત્તિઓ'ને કારણે છ વર્ષ માટે પાર્ટીમાંથી હાંકી કાઢ્યા. ગોરખા નેતાએ

ભાલપના દાર્જિલિંગ લોકસભા સીટના ઉમેદવાર રાહુલ બિસ્તાને સમર્થન આપ્યાના કલાકો પાદ કોંગ્રેસ આ પગલું ભર્યું હતું.

પ્રદેશ મહામંત્રીને કોંગ્રેસે તત્કાલ પક્ષમાંથી હાંકી કાઢ્યા

કોંગ્રેસના નેતા વિનોય તમંગે મંગળવારે કહ્યું હતું કે તેઓ ચૂંટણીમાં દાર્જિલિંગ લોકસભા બેઠક પરથી ભાલપના ઉમેદવાર રાહુલ બિસ્તાને સમર્થન કરશે અને પહોળી વિસ્તારના લોકોને પણ ભાલપના ઉમેદવારને મત આપવા વિનંતી કરશે. પશ્ચિમ બંગાળ પ્રદેશ કોંગ્રેસના મહાસચિવ

શોભાવત ફરી ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. તેમણે પોતાના વિસ્તારમાં પ્રચાર કર્યો અને પોતાની જાતને મોટો દાવો કર્યો છે.

કેરળની વાચનાડ બેઠક પરથી કોંગ્રેસના રાહુલ ગાંધી ફરી ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. કોંગ્રેસના સાંસદ શશિ થાસર કેરળની તિરુવંતપુરમ બેઠક પરથી ચૂંટણીના

સાથે છે. પરંતુ અહીં ભાલપ જીતશે. અમે તેને અહીં અનુભવી શકીએ છીએ. અમે મુનીશ તમંગેને સમર્થન આપતા નથી કારણ કે આ સંબંધમાં કોંગ્રેસના કોઈ નેતાની સલાહ લેવામાં આવી ન હતી. તમંગે કહ્યું કે કોંગ્રેસમાંથી તેમની હકાલપટ્ટી એ

'ગોરખાની જીત' છે અને તેઓ તેને વધારે મહત્વ આપતા નથી. કોંગ્રેસમાંથી મારી હકાલપટ્ટી એ ગોરખાની જીત અને સૌથી જૂની પાર્ટીની હાર છે.

દરમિયાન કોંગ્રેસના નેતા અને પૂર્વ ધારાસભ્ય મનોજ ચક્રવર્તીએ જણાવ્યું હતું કે વિનય તમંગેને પક્ષ વિરોધી પ્રવૃત્તિઓ માટે સંગઠનમાંથી છ વર્ષ માટે હાંકી કાઢવામાં આવ્યો છે અને આ તાત્કાલિક અસરથી અમલી બન્યો છે. દાર્જિલિંગમાં ૨૬ એપ્રિલે મતદાન થવાનું છે.

'પરેશ ધાનાણી, ડાઉન ટુ અર્થ': ફુટની લારીએ ટેટી સુધારી: ધાર્મિક કાર્યક્રમમાં ભાવિકો સાથે 'પંગત'માં બેઠા



લોકસભાની ચૂંટણી પ્રચારમાં લોકો-મતદારોનું ધ્યાન આકર્ષવા માટે નેતાઓ-ઉમેદવારો અનેકવિધ માર્ગો અપનાવતા જ હોય છે. રાજકોટની બેઠકના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર પરેશ ધાનાણી 'ડાઉન ટુ અર્થ' તરીકે બાણીતા જ છે. હાલ પુરબેશમાં પ્રચાર કરી રહ્યા છે. જસદણ-વિંછીયા પંથકમાં પ્રચાર દરમિયાન જુના ખપ્પરેશન પાસે ફુટની લારી પર ઉભા રહી ગયા હતા અને સકરેટ્ટેટી સુધારીને સાથી કાર્યકરોને ખવડાવી હતી. આ સિવાય પારેવાડા ગામે માતાજીના માંડવામાં દર્શન કરીને ઉપરિશ્વર ભાવિકો સાથે 'પંગત'માં બેસીને બોલવ પ્રસાદ લીધો હતો. બનરોમાં ફરતી વેળાએ નાનીમોટી ચીલેની ખરીદી કરવાની સાથોસાથ રત્નકલાકારો સહિતના કારીગરો સાથે વાતચીત કરીને સમસ્યા બાણી હતી.

ન્યાયાધીશોએ ગરિમા સાથે કામ કરવું જોઈએ, ન્યાયતંત્રની છબી ખરડાવી જોઈએ નહીં: બોમ્બે હાઈકોર્ટ

મુંબઈ : બોમ્બે હાઈકોર્ટ મંગળવારે નશાની હાલતમાં કોર્ટમાં આવવાના આરોપમાં સિવિલ જજને પુનઃસ્થાપિત કરવાનો ઈન્કાર કર્યો હતો, કહ્યું હતું કે ન્યાયાધીશોએ ગૌરવ સાથે કામ કરવું જોઈએ અને ન્યાયતંત્રની છબીને કલંકિત કરે તેવા વર્તન અથવા વર્તનમાં સામેલ ન થવું જોઈએ.

અનિરૂદ્ધ પાઠકે (પર) હાઈકોર્ટમાં અરજ કરી હતી જેમાં કથિત અયોગ્ય વર્તન અને વારંવાર નશાની હાલતમાં કોર્ટમાં આવવા બદલ સિવિલ જજ જુનિયર ડિવિઝનના પદ પરથી હટાવવાને પડકારવામાં આવ્યો હતો. પાઠકે બંધુચાવી ૨૦૨૨માં તેમને ન્યાયિક સેવામાંથી દૂર કરવાના મહારાષ્ટ્ર સરકારના કાયદા અને ન્યાયતંત્ર વિભાગના આદેશને પડકાર્યો હતો. પ્રિન્સિપલ ડિસ્ટ્રિક્ટ એન્ડ સેશન્સ જજ, નંદુરવાર દ્વારા રિપોર્ટ રજૂ કરવામાં આવ્યા પાદ આ આદેશ આપવામાં આવ્યો હતો.

જસ્ટિસ એ.એસ. ચંદ્રકર અને જે.એસ. લેનની ડિવિઝન બેન્ચે અરજીને ફગાવી દીધી હતી અને કહ્યું હતું કે તેમને હોદ્દા પરથી દૂર કરે તેવી શક્યતા હોય અથવા જે ન્યાયિક અધિકારી માટે અયોગ્ય હોય તેવી વર્તણૂક અથવા વર્તણૂકમાં પ્રવૃત્તિ ન થવું જોઈએ તે સાર્વજનિક રીતે સ્વીકૃત થોરણ છે. 'એ.એસ. ચંદ્રકરે મંગળવારે અવલોકન કર્યું હતું. તેમાં વધુમાં ઉમેર્યું હતું કે બે ન્યાયતંત્રના સભ્યો એવી વર્તણૂક કરે છે જે ન્યાયિક અધિકારી માટે દોષપાત્ર અથવા અયોગ્ય હોય તો આદાલતને કોઈ રાહત આપી શકે નહીં. પાઠકની માર્ચ ૨૦૧૦માં સિવિલ જજ જુનિયર ડિવિઝનના કોર્ટમાં અચક્ષત્તા કરવામાં આવી હતી અને તેમની હકાલપટ્ટી સુધી વિવિધ જિલ્લાઓમાં નિયુક્તિ કરવામાં આવી હતી. પાઠકે કોર્ટમાં આક્ષેપો કોર્ટમાં અચક્ષત્તા દરમિયાન બેન્ચ પર અયોગ્ય વર્તન, કોર્ટના સમયનું પાલન ન કરવા અને કથિત રીતે દાઝના નશામાં કોર્ટમાં પહોંચવાના આરોપો હતા.

સિવિલ જજ પર કોર્ટના સમય કરતા મોડું આવવું, કથિત રીતે દાઝના નાશમાં બેન્ચ પર બેસવાનો આરોપ હતો કરવાના આદેશમાં વિવેકબુદ્ધિનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો હોવાનું જણાયું નથી. 'ન્યાયાધીશો અને ન્યાયિક અધિકારીઓએ ગરિમા સાથે કામ કરવું જોઈએ અને ન્યાયતંત્રની છબીને અસર

કેદારનાથધામ યાત્રા માર્ગ પર ઘોડા-ખચરના વિશ્રામ પર બાન: માત્ર ઘોડા પડાવ પર જ આરામ

દહેરાદૂન તા.૨૪ : પર ભારે દંડ અને લાયસન્સ રદ કરવા સુધીની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. બિહારીક ૧૨ીએ ઘોડા-ખચરો તેમજ તેના માલિકોની સુવિધા માટે છોટી સિલોલી સામે ઘોડા પડાવ બનાવવાનો પ્રસ્તાવ પણ તૈયાર કરવાનું કહ્યું છે, જેથી સુવિધાજનક સ્થળો પર ઘોડા-ખચરો રહી શકે. સંવેદનશીલ અને કેન્દ્ર સરકારે આ પગલાં પર ડીએમ્સે દુકાન ન લાગવા દેવાના નિર્દેશ પણ આપ્યા છે. યાત્રા માર્ગમાં વિજળી, પાણી, સ્ટ્રીટલાઈટ, રેન શેડ, રેલીંગ તેમજ માર્ગ સાથે બેઠાથેલા બધા કાર્ય શરૂ થતા પહેલાં પુરાં કરવાના નિર્દેશ પણ ડીએમ્સે અધિકારીઓને આપ્યા છે.



રૂદ્રપ્રયાગના જિલ્લા અધિકારીએ કેદારનાથધામથી ગૌરીકુંડ સુધી પગપાળા નિરીક્ષણ કર્યું

સીજેઆઈના પદે પહોંચેલા ચીફ જસ્ટિસ ચંદ્રચૂડે પહેલો કેસ કેટલામાં લડેલો?

ખુદ ચીફ જસ્ટિસે બાર કાઉન્સિલની બેઠકમાં ફી મુદ્દાને કેસમાં સુનાવણી વખતે કર્યો રસપ્રદ ખુલાસો

નવી દિલ્હી તા.૨૪ : દેશના બાણીતા વકીલો કોર્ટમાં કેસ લડવાની ફી વધારવાનું રાજ્યોમાં લેવા હોય છે. તેમાં ગરીબ અને મજબૂર વ્યક્તિઓની તો આખા જીવનની મૂડી દાવ પર લાગી જતી હોય છે.

ભારતના સીજેઆઈ ચંદ્રચૂડે એક કેસની સુનાવણી કરતા જણાવ્યું હતું કે તેણે પોતાના પહેલા કેસની ફી ૬૦ રૂપિયા લીધી હતી. ખરેખર તો

માટે ઈથી ફી વસુલવાના કેસમાં સુનાવણી કરતા ઉપરોક્ત વિગત આપી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે દેશખંડમાં કાયદાના સ્નાતકોને વકીલ તરીકે નામાંકન માટે ૬૦૦ રૂપિયાથી વધુ ફી વસુલી ન શકાય. સુપ્રીમ કોર્ટ રાજ્યની બાર કાઉન્સિલો વસુલવામાં આવતી ફીના કેસમાં સુનાવણી કરી હતી. મહારાષ્ટ્ર દિલ્હીમાં આ ફી ૧૫૦૦૦ તો ઓરિસ્સા જેવા રાજ્યોમાં ૪૧૦૦૦ વસુલાય છે.

ઉત્તરપ્રદેશના બેંકુલી ગામ પાસેનો બનાવ

લખનૌ, તા. ૨૪ : ઉત્તરપ્રદેશના ઈટીયાથોક-ખરગુપુર રોડ પર બેંકુલી ગામ પાસે બાઈક પર જઈ રહેલા ચાર મિત્રોને રીલ બનાવવાનું શરૂ કર્યું હતું. ઈટીયાથોક-ખરગુપુર રોડ પર બેંકુલી ગામ પાસે, બાઈક પરથી કાનુ ગુમાવતા રસ્તાની બાજુમાં આંબાના ઝાડ સાથે અથડાઈ હતી.

ચારેય મિત્રો બાઈક પરથી પડી જતાં ઘાયલ થયા હતા. તેઓને સામુદાયિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખરગુપુર લઈ જવામાં

રિલ બનાવવાના ચક્રમાં મિત્રોએ જિંદગીથી હાથ ધોયા મોતનું રિલ બની ગયું! ચાર સવારી બાઈક વૃક્ષ સાથે અથડાતા ત્રણના મોત, એક ઘાયલ

આવ્યા, જ્યાં ડોક્ટરે બિલાલ અને અહેમદને મૃત જાહેર કર્યા. શાહિદ અને રિઝવાન અને શાહિદ સાથે બાદ મોડકલ કોલેજ, ગોંડામાં સંસ્કરણ કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન શાહિદનું પણ મોત થયું હતું.

રિઝવાનની હાલત ગંભીર છે. ઈન્ચાર્જ ઈન્સપેક્ટર વિવેક ત્રિવેદીએ જણાવ્યું કે, બાઈક સવાર તેના મોબાઈલ પર રીલ બનાવી રહ્યો હતો, જેના કારણે બાઈક અનિયંત્રિત થઈને ઝાડ સાથે અથડાયું હતું, જેમાં ત્રણ યુવકોના મોત થયા છે.



હવે OTP આધારિત ડિજિટલ ફોડ રોકવાની તૈયારી



નવી દિલ્લી તા. ૨૪ સાર્બર છેતરપીંડી તથા ઓટીપી આધારિત ફોન્ડ રોકવા માટે હવે મહત્વપૂર્ણ પ્રોજેક્ટ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. ગુહમંત્રાલય, એસપીઆઈ કાર્ડ તથા ટેલીકોમ ઓપરેટરોના આ સંયુક્ત પ્રોજેક્ટ હેઠળ શંકાસ્પદ વ્યવહારમાં ગ્રાહકને તુર્ત ચેતવણી મળી જશે અને છેતરપીંડીથી નાણાં મેળવનાર વ્યક્તિની ઓળખ પણ મળી જશે.

ઓનલાઈન ટ્રાન્ઝેક્શનમાં ઓટીપી (નંદાઈમાં પાસવર્ડ) સિસ્ટમનો ઉપયોગ થાય છે પરંતુ સાર્બર માફીયાઓ તથા કોર્બોડીયાઓ ચેન્કેન પ્રકારે ઓટીપી હાંસલ કરીને છેતરપીંડી આચરતા હોવાના અનેક કિસ્સા બને છે. મોબાઈલ હેક કરીને પણ કોર્બોડીયાઓ આચરે છે. હવે સરકારે આ પ્રકારના કોર્બોડીયાઓ અલ્ટ સીસ્ટમ વિકસાવવાની યોજના

નવી એલટ સિસ્ટમ વિકસાવતી હોવાનો નિર્દેશ: શંકાસ્પદ વ્યવહારમાં 'એલટ' મેસેજ આવી જશે; કોર્બોડીયાની ઓળખ પણ શક્ય બનશે

તૈયાર કરી છે. આ સિસ્ટમ અંતર્ગત કોઈ વ્યક્તિ છેતરપીંડી મારફત ઓટીપી મેળવી ત્યે તે પણ ગ્રાહકને એલટ મેસેજ મળી જશે અને સંભવિત છેતરપીંડી અટકાવી શકશે.

નવી સીસ્ટમ અંતર્ગત ગ્રાહકના રજીસ્ટર્ડ લોકેશનની સાથે સાથે સીસ્ટમ વિકસાવવામાં આવી રહી છે એવો પ્રયાસ છે કે ઓટીપીના ડીલીવરી સ્થળ તથા ગ્રાહકના સિમ લોકેશન વચ્ચે અંતર માલુમ પડવાના સંભોગોમાં એલટનો મેસેજ અપાય અથવા ઓટીપીને બ્લોક કરી દેવામાં આવે. હાલ બંને સિસ્ટમ પર કાર્યવાહી થઈ રહી છે. મોબાઈલથી નાણાકીય ટ્રાન્ઝેક્શનમાં ઓટીપીનો મુખ્ય રોલ હોય છે. કસ્ટમર કેર એલટ કે મિત્રના દાવે વિશ્વાસ મેળવીને ગ્રાહકને બળમાં સપડાવવામાં આવે છે અને ઓનલાઈન ફોન્ડને અંતમ આપવામાં આવે છે. અનેક વખત સિક્કાડ પ્લોક કરવા કે બેંક ખાતા બંધ કરવા અથવા વિજ્ઞોડાણ કટ થઈ જવાની ધમકી આપીને કે વાયસી અપોટના નામે ઓટીપી ફોડ કરવામાં આવે છે. આ પ્રકારના મોટાભાગના કોર્બોડીયા, કંબોડીયા તથા મ્યાંચાર જેવા દેશોમાંથી અંતમ આપવામાં આવે છે.

ડિજિટલ કોર્બોડીયા થાય તો શું કરવું?

ઓનલાઈન ટ્રાન્ઝેક્શનમાં ઓટીપી આધારિત ફોન્ડ રોકવા માટે હવે મહત્વપૂર્ણ પ્રોજેક્ટ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. ગુહમંત્રાલય, એસપીઆઈ કાર્ડ તથા ટેલીકોમ ઓપરેટરોના આ સંયુક્ત પ્રોજેક્ટ હેઠળ શંકાસ્પદ વ્યવહારમાં ગ્રાહકને તુર્ત ચેતવણી મળી જશે અને છેતરપીંડીથી નાણાં મેળવનાર વ્યક્તિની ઓળખ પણ મળી જશે.

૨૦૨૩માં ૧.૨૮ લાખ સાર્બર ફોડ

ડિજિટલના વધતા ટ્રેન્ડ વચ્ચે કોર્બોડીયા પણ વધી જ રહ્યા છે. ૨૦૨૩માં ૧.૨૮, ૨૬૫ ડિજિટલ ફોન્ડની ફરિયાદો થઈ હતી તેમાં લોકોએ ૭૪૮૯ કરોડ રૂપિયા ગુમાવ્યા હતા. અનેક કિસ્સામાં સાર્બર પોલીસ દ્વારા ગ્રાહકોને નાણાં પણ પરત કરાવવામાં આવતા હોય છે.

ગ્લોબલ વોર્મિંગ: ૨૦૨૩ એશિયન દેશો માટે સૌથી વધુ વિનાશક: ૭૯ કુદરતી આફત સર્જાઈ

નવી દિલ્લી તા. ૨૪ આખી દુનિયા ગ્લોબલ વોર્મિંગના ગંભીર પરિણામો ભોગવી જ રહી છે તેમાં એશિયન દેશો સૌથી વધુ પ્રભાવિત બન્યા છે. ૨૦૨૩માં એશિયન દેશોમાં કુદરતી આફતોની ૭૯ ઘટના બની હતી અને તેમાં ૯૦ લાખ લોકો પ્રભાવિત થયા હતા.



વર્ષ બની ગયું હતું. એશિયામાં સૌથી વધુ કુદરતી આફતો નોંધાઈ હતી. બીજા ક્રમે અમેરિકા હતું ત્યારબાદ યુરોપ, આફ્રિકા તથા ઓસ્ટ્રેલિયાના નંબર આવે છે. હવામાનના વૈશ્વિક સંગઠને કુદરતી આફતોની ગણતરીમાં માત્ર વાતાવરણ તથા દરિયાઈ આપતિઓને જ લક્ષ્યમાં લીધી હતી.

વૈશ્વિક હવામાન સંગઠનનો રિપોર્ટ: અનેક દેશોમાં ઇતિહાસનું સૌથી ઉંચું તાપમાન નોંધાયું: પુર, દુષ્કાળ, ભારે વરસાદ, હીટવેવ જેવા શ્રેણીબદ્ધ ઘટનાક્રમ

રિપોર્ટમાં અસામાન્ય હવામાન ઘટનાક્રમોથી ભારતમાં ૨૩૭૬ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યાનું જાહેર કર્યું હતું. તેમાં વિજ્ઞોડાણ પડવાથી અને યંદરસરોમાં ૧૨૭૬ લોકોનો ભોગ લેવાયો હતો. ભારે વરસાદ તથા પુરથી ૮૬૨ અને હીટવેવથી ૧૬૬ લોકોના મોત થયા હતા.



મલ્ટીનેશનલ કંપનીઓનું વર્ચસ્વ તોડવાનો ટાર્ગેટ મુકેશ અંબાણી હવે ધુમધડાકા સાથે હોમ એપ્લાયન્સીસ-ઈલેક્ટ્રોનિક્સ માર્કેટમાં ઝંપલાવશે

મુંબઈ તા. ૨૪ પેટ્રો કેમીકલ્સથી માંડીને ટેલીકોમ સુધીના અનેક ક્ષેત્રોમાં દબાવ્યો ધરાવતી મુકેશ અંબાણીની રીલાયન્સ હવે કન્ઝ્યુમર ઇલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ ક્ષેત્રમાં મલ્ટીનેશનલ કંપનીઓનું વર્ચસ્વ તોડવાના ટાર્ગેટ સાથે આ ક્ષેત્રમાં ઝંપલાવશે. વિઝર નામની મેઈટરી કંપનીઓનું વર્ચસ્વ છે જ્યારે સ્વેટશી કંપનીઓ ડીસ્ટ્રોટેકનોલોજી તથા મીક્રો ઇલેક્ટ્રોનિક્સ સાથે ઉત્પાદન કરાર પોતાના જ ઉત્પાદન પ્લાંટ પણ ઉભા કરશે.

રીલાયન્સ રિટર્નલ દ્વારા વિઝર બ્રાન્ડ હેઠળ એરકુલર લોચ ટર્મ જે અને હવે આવતા દિવસોમાં ટેલીવીઝન વોર્શોપ મશીન, રેફ્રીજરેટર, એર કન્ડીશનર, એલઈડી બલ્બ જેવી પ્રોડક્ટો પણ માર્કેટમાં મુકશે. આ તમામ પ્રોડક્ટોમાં વિદેશી કંપનીઓનું વર્ચસ્વ છે જ્યારે રીલાયન્સ પોતાની પ્રોડક્ટ લોકલ ડિઝાઈન સાથે જ મુકશે.

‘વિઝર’ના એરકુલર બાદ ‘મેઈટરી ઇન ઇન્ડીયા’ ટીવી ફ્રીજ-વોર્શોપ મશીન-એસી એલઈડી બલ્બ લોચ કરશે. કંપની દ્વારા રીલાયન્સના જ ડિજિટલ સ્ટોર્સ ઉપરાંત ખાનગી વિકેટાઓ માર્કેટ પણ પ્રોડક્ટ વેચાણમાં મુકશે. ઉપરાંત રિટર્નલ ચેઈન તથા એમેઝોન ફલીપકાર્ડ જેવી ઈ-કોમર્સ કંપનીઓ માર્કેટ પણ વેચાણ કરશે.

સુનોના કહેવા પ્રમાણે એલઈ, સેમસંગ, વર્લ્ડપુલ જેવી કંપનીઓની પ્રોડક્ટોની સરખામણીએ વિઝરની ટીવી, વોર્શોપ મશીન, રેફ્રીજરેટર, સહીતની પ્રોડક્ટ કિંમતમાં સસ્તી હશે. રીલાયન્સ-એ ગ્રાઈ મોબાઈલ ફોનમાં સ્પર્ધા કરીને કોંગે વગાડ્યો જ હતો અને હવે તબક્કાવાર મેક-ઈન-ઈન્ડીયાની થીમ પર ઇલેક્ટ્રોનિક્સ ક્ષેત્રમાં પણ પગપેસારો કરશે. ૨૦૨૨ માં રીલાયન્સે ઇલેક્ટ્રોનિક્સ ઉત્પાદન ક્ષેત્રની યોજના માટે અમેરિકા સ્થિત સેનમીનામાં ૧૬૭૦ કરોડમાં ૫૦.૧ ટકાનો શેર હિસ્સો હાંસલ કર્યો જ હતો. કંપની ચેન્નાઈમાં ૧૦૦ એકર જગ્યામાં ઉત્પાદન પ્લાન્ટ ધરાવે છે. જ્યાં

એસી, રેફ્રિજરેટરની ડિમાન્ડમાં ૪૦ ટકાનો ઉછાળો: પ્રિમિયમ પ્રોડક્ટનો કેન્દ્ર વધ્યો

ઉનાળો વહેલો શરૂ થતા જ વેચાણ વધ્યું: વાઈ-ફાઈ વાળા એસી અને સ્માર્ટ રેફ્રિજરેટરની માંગ વધી

આ વર્ષે ઉનાળો સખત વધ્યો છે. ગરમીની શરૂઆતથી જ ઉછાળાનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. ત્યારે હવે ગરમી જરૂર ડિઝાઈન પહેલવી છે આથી લોકો ઉછાળાથી ત્રાહીમામ થઈ ઉઠ્યા છે. બંધારના સમયે ઘરની બહાર નિકળવાનું બંધ કરી દીધું તેમજ ઇન્ડક વાળી વસ્તુઓને સેવન વધ્યું છે. લોકો ગરમીથી બચવા અનેક પ્રયાસો કરી રહ્યા છે. જેના કારણે આ વર્ષે એસી, પંખા, રેફ્રિજરેટરની

ઓનલાઈન માર્કેટ ૨૫% વૃદ્ધિ

હાલના આધુનિક યુગમાં ઇન્કે લોકો સમયની બચતને કારણે ઓનલાઈન શોપિંગ તરફ વળ્યા છે. હાલ એવા જોઈએ તો પાયા પદાર્થોથી લઈને મોટી ઇલેક્ટ્રોનિક્સ આઈટમ ઓનલાઈન માર્કેટમાં ઉપલબ્ધ છે. સમયની સાથે સાથે ચીલ્ડ્રન વસ્તુઓની કિંમતમાં પણ રિટલ માર્કેટ કરતા યોગ્ય ડિસ્કાઉન્ટો મળવા માંડ્યા છે. પરંતુ હાલ એવા જોઈએ તો ઇલેક્ટ્રોનિક્સ આઈટમના ઓનલાઈન માર્કેટમાં ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. ‘સાઈબ સમાચાર’ સાથે વાતચીત કરતા શ્રીલક ઇલેક્ટ્રોનિક્સના રવજીભાઈ રામોલીયાએ જણાવ્યું હતું કે ઉનાળાની સિઝનમાં એસીની માંગમાં દિન-પ્રતિદિન વધારો થતો જોવા મળેલો છે. લોકોમાં રેગ્યુલર એસીની સાથે સાથે પ્રિમિયમ એસીની પણ માંગ વધી છે. તેમજ હાલ લોકો સૌથી વધુ રિટલ માર્કેટમાંથી ઇલેક્ટ્રોનિક્સ વસ્તુની ખરીદી કરવાનું પસંદ કરે છે. જેમાં પણ ખાસ કરીને એસીની ખરીદી માટે લોકો સૌથી વધુ રિટલ માર્કેટ પર વિશ્વાસ મુકતા હોય છે. જેને પરિણામે આ વર્ષે ઓનલાઈન માર્કેટમાં ૨૫ ટકાથી વધુનો ઘટાડો જોવા મળેલો છે. જે ગત વર્ષે ૨૦ ટકા હતો. વધુમાં તેઓએ જણાવ્યું હતું કે આ વર્ષે ગત વર્ષની સરખામણી લગભગ ૫ ટકા ઓનલાઈન માર્કેટ વૃદ્ધિ છે. આમ થવાનું કારણ એ છે કે ઓનલાઈન શોપિંગ કરતી વખતે જે તે પ્રોડક્ટ વિશેની સંપૂર્ણ માહિતી વિશ્વાસપાત્ર હોતી નથી. તદુપરાંત ખરીદી સમયે દેખવાતી પ્રશ્નોના યોગ્ય નિરાકરણ ઓનલાઈન શોપિંગમાં શક્ય બનતા નથી. સાથોસાથ રિટલ માર્કેટમાં અને ઓનલાઈન માર્કેટમાં આપવામાં આવતી સુવિધાઓમાં પણ મોટા પ્રમાણમાં ફેરફાર જોવા મળે છે. આથી લોકો હાલ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ ચીલ્ડ્ર વસ્તુઓ અને તેમાં પણ ખાસ કરીને એસીની ખરીદી ઓનલાઈન માર્કેટમાંથી કરવાનું ટાળે છે.



ડિમાન્ડમાં મોટો ઉછાળો નોંધાયો છે. આ વર્ષે એસીમાં ૪૦ ટકાનો, રેફ્રિજરેટરમાં ૨૫ ટકાનો વધારો થયો છે. ગત વર્ષે ઉનાળાની શરૂઆતમાં કમોસમી વરસાદ પડવાથી ઉનાળો મોટો બન્યો હતો. અલગીનોની આગાહીને પગલે વાણીયુ વાતાવરણ રહ્યું હતું. આથી ગરમીની સીઝન પણ મોટી શરૂ થઈ હતી જેને પગલે એસી, રેફ્રિજરેટર, પંખાની ખરીદી પર પણ અસર થઈ હતી. જ્યારે આ વર્ષે સુરભ દેવતા બાણે કોપાયમાન થયા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે.

કિરણ ઇલેક્ટ્રોનિક્સના રાજુભાઈ પટેલ જણાવે છે કે ગત વર્ષે કરતા આ વર્ષે ખૂબ સાફ છે. ડિમાન્ડમાં ૩૦ ટકાનો વધારો નોંધાયો છે. હાલ એસીની માંગ કરી રહ્યા છે. ડ્યુલી ઈન્વર્ટર ટેકનોલોજી ધરાવે છે અને પાવર બચત પણ કરે છે. મોટા ઈન્વર્ટરમાં કુલીન વધુ આપે છે. આ ઉપરાંત આ ટેકનોલોજી વાળા એસીએ નવી પ્રિમિયમ બ્રાન્ડ બનાવી છે. જે વાઈ-ફાઈ ઉપલબ્ધ કરે છે. જેને તમે ફોનમાં એપ્લિકેશન ડાઉનલોડ કરી એસીને ચલાવી શકો છો. ઇલેક્ટ્રીકીટી બીલ કટ્ટેલ કરી શકાય તે માટે ઓટોમેટીક ફીચર આપવામાં આવ્યા છે. લોકો હવે પ્રાઈઝની સાથે નવા ફિચર

પ્રાઈઝમાં રેફ્રિજરેટર ઉપલબ્ધ છે. એસીની વાત કરીએ તો ૩૧.૩૫ હજારથી ૬૦ હજાર સુધીના એસીનું વેચાણ થઈ રહ્યું છે. હાલ એપ્રિલ મહિનો ચાલુ છે. આગામી મે-જુન માસમાં સૌથી વધુ આકરો તાપ પડી શકે છે. આથી એસી, ફિજર અને પંખાની ડિમાન્ડ વધી શકે છે.

મે માસ બાદ ૧૦ ટકા પ્રાઈઝ વધશે

આકાર ઉનાળામાં રાહત મેળવવા લોકો એસી, પંખાનો સહારો લે છે આ વર્ષે ઉનાળાની સિઝન વહેલી શરૂ થઈ ચૂકી હોવાથી વેચાણમાં મોટો વધારો નોંધાયો છે. જેને પગલે વેપારીઓએ અગાઉથી માલના મોટા ઓર્ડર મેળવી લીધા છે. હાલ કંપનીમાં રોમટીરીયલમાં ભાવ વધતા આગામી સમયમાં એસી, રેફ્રિજરેટરના પ્રાઈઝમાં વધારો થશે. જે મે માસમાં વધવાની શક્યતા છે. હાલ વેપારીઓ પાસે જૂની પ્રાઈઝ મુજબનો માલ છે. આથી જે લોકો અત્યારે ખરીદી કરશે તેમાં કોઈ નવો ભાવ વધારો લાગુ નહીં પડે. પરંતુ કંપની દ્વારા નવો ભાવ લાગુ કરાતા આગામી મે મહિનામાં ઓર્ડર પર ભાવ વધારો લાગુ થશે. આથી લોકોને પણ ૧૦ ટકા નવા વધારા સાથે વસ્તુ ખરીદવી પડશે.

પ્રાઈઝ નહીં, બ્રાન્ડ અને ટેકનોલોજી ગ્રાહકોની પ્રથમ સંદર્ભ

પહેલા લોકો જ્યારે કોઈ પ્રોડક્ટ ખરીદતા હતા ત્યારે કોઈબીક આવકને ધ્યાને રાખી પ્રાઈઝને વધુ ધ્યાનમાં લેતા હતા. પરંતુ હવે લોકો આધુનિક ટેકનોલોજીને ધ્યાનમાં રાખી ફીચર્સને મહત્વ આપે છે. આજે રોજ નવી ટેકનોલોજી લોન્ચ થાય છે. જે લોકોને વધુ સગવડતા આપે છે અને લોકોનું જીવન વધુ આરામદાયક બનાવે છે. જેમ કે એસી, વાઈ-ફાઈ વાળા લોન્ચ થયા છે. જે એક ફોનમાં એપના મારફત કંટ્રોલ કરી શકાય. ઉપરાંત બીલ બચાવતા ઓટો ઓફ ફિચર ઉમેરવામાં આવ્યા છે. જેના થકી ૪૦-૫૦ ટકા બીલ બચાવી શકાય છે. રેફ્રિજરેટરની વાત કરીએ તો ડબલ ડોરના રેફ્રિજરેટરમાં હવે ખાસ પ્રકારની સ્કીન ઉમેરવામાં આવી છે. જેની મદદથી ફિજરનું સંચાલન સરળતાથી કરી શકાય છે. આથી હવે લોકો પ્રાઈઝ નહીં પરંતુ ટેકનોલોજીને પ્રથમ પસંદ બનાવી રહ્યા છે.

બોલિવૂડ સેલેબ્સ ભાડાના કપડા પહેરે છે: આયુષ્માન ખુરાનાએ અનેક રહસ્યો ખુલ્લા કર્યા, કહ્યું- કોઈ મોંઘા કપડા ખરીદતું નથી

મુંબઈ : આ સવાલ લોકોના મનમાં વારંવાર આવે છે કે બોલિવૂડમાં મોટાભાગના લોકો આટલા મોંઘા અને સ્ટાઈલિશ કપડા કેવી રીતે પહેરે છે. જ્યારે તેઓ તેમના કપડાં રીપેટ કરવા પડે તેવી સ્થિતિ ખૂબ જ દુર્લભ છે. આવી સ્થિતિમાં આયુષ્માન ખુરાનાએ બોલિવૂડનો પર્ફોર્મિંગ ક્યો છે. તેણે એક ઈન્ટરવ્યુ દરમિયાન કહ્યું હતું કે, આ ટ્રેન્ડને ચાલુ રાખવા માટે બોલિવૂડ સેલેબ્સ કપડા ખરીદતા નથી પરંતુ ભાડા પર લે છે. સાથે જ તેણે કહ્યું કે તેને દિલ્હીના દોસાંબની પ્રેસિંગ સ્ટાઈલ ખૂબ જ પસંદ છે.

બોલિવૂડ સેલેબ્સ વિશે વાત કરતાં આયુષ્માને કહ્યું- આખું બોલિવૂડ ભાડા પર લે છે. તમને કેમ લાગે છે કે અમે આટલા કપડા ખરીદીએ છીએ? અમે સ્ટાઈલિસ્ટ ભાડે રાખીએ છીએ, કપડાંનો ઓર્ડર આપીએ છીએ અને પછી તેમને પરત કરીએ છીએ. આટલા બધા કપડાં ક્યાંથી મળશે? દિલ્હીજતાના વખાણ કરતા આયુષ્માને કહ્યું- મને દિલ્હીજતાની સ્ટાઈલ ખૂબ જ પસંદ છે. આજે આખી દુનિયાના લોકો તેને ઓળખે છે. હું સમગ્ર પંજાબ માટે ખૂબ જ ખુશ છું. તેણે



પંજાબને વૈશ્વિક મંથ પર પહોંચાડ્યું છે. તે ખૂબ જ સારો છે. પોતાના ભાઈ અપારશકિત ખુરાનાની ફેશન સેન્સના વખાણ કરતા આયુષ્માને કહ્યું કે તેની ફેશન સેન્સ શરૂઆતથી જ ઘણી સારી છે. પણ મને ફેશનમાં આટલો રસ નહોતો. હા, મારા પ્રોફેશન પ્રમાણે મારે ફેશનને ફોલો કરવી છે, છતાં હું તેમાં ખુબ રસ નથી લેતી. પણ મારો નાનો ભાઈ અપારશકિત ખૂબ જ સારી ફેશન સેન્સ ધરાવે છે. જ્યારે હું શરૂઆતમાં એકફેશન કરતો હતો ત્યારે હું તેને મારી સ્ટાઈલિશ બનાવતો હતો. હું તેણીને મને સ્ટાઈલ કરવા માટે કહેતો હતો. તેનાથી ઘરના પૈસા ઘરમાં જ રહેશે. આયુષ્માન ખુરાના વર્ડ ફ્રન્ટની વાત કરીએ તો સૌરવ ગાંગુલીની બાયોપિક સિવાય તે જેવી દત્તાની ફિલ્મ ‘બોર્ડર ૨’માં કામ કરશે તેવી ચર્ચા છે. હાલમાં આયુષ્માન ખુરાનાનું ધ્યાન તેની સંગીત કારકિર્દી પર છે. તેણે વોર્નર મ્યુઝિક ઈન્ડિયા સાથે હાથ મિલાવ્યા છે. હાલમાં જ તેનું ગીત ‘અંબ દા તારા’ રિલીઝ થયું હતું, જેને ઘણું પસંદ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

મથુરામાં ચૂંટણી જંગમાં અબજોપતિ હેમામાલિની સામે સૌથી ગરીબ અપક્ષ ઉમેદવાર !



મથુરા, તા. ૨૪ લોકસભા ચૂંટણીમાં જીત માટે ઉમેદવારો પાણીની જેમ પૈસા વહાવતા હોય છે. મોટા ભાગના ઉમેદવારો કરોડોપતિ- અબજોપતિ હોય છે ત્યારે લોકસભાની મથુરા સીટ પર ભાજપના અબજોપતિ ઉમેદવાર અને બોલિવૂડની અબજોપતિ એક્ટ્રેસ હેમામાલિની સામે સૌથી ગરીબ ઉમેદવાર સંત પ્રવેશાનંદ પુરી ચૂંટણી જંગમાં ઉતર્યા છે. સંત પ્રવેશાનંદ અપક્ષ ઉમેદવાર છે. જેની સંપત્તિ

ભાજપના ઉમેદવાર હેમામાલિનીની ૨.૭૮ અબજની પ્રોપર્ટી સામે સંત પ્રવેશાનંદની સંપત્તિ માત્ર ૬ હજાર રૂપિયા !

માત્ર ૬ હજારની છે ! જેની સામે ભાજપના સાંસદના ઉમેદવાર અને પૂર્વ ડ્રીમગર્લ હેમામાલિની પાસે અધધધ ૨.૭૮ અબજ રૂપિયાની સંપત્તિ છે. અપક્ષ ઉમેદવાર સંત પ્રવેશાનંદનો આવકનો સ્ત્રોત છે મંદિરમાં સેવા પ્રવેશાનંદ પુરી મથુરાના બલદેવ પટલનીના નગલા મોહનમાં આવેલ પરમ જ્ઞાન આશ્રમના નિવાસી છે. તેમની આવકનો સોર્સ મંદિરમાં સેવા છે. ૬૩ વર્ષીય પ્રવેશાનંદ પુરીના પિતાનું નામ કેશવાનંદ પુરી છે.

મહામારી બાદ વર્ષ ૨૦૨૩ ફિલ્મ ઉદ્યોગ માટે ફળદાયી વર્ષ ૨૦૨૩માં ૧૫.૭ કરોડ ભારતીયો ૯૪.૩ કરોડ ટિકિટ ખરીદીને ફિલ્મ જોવા ગયેલા



મુંબઈ તા. ૨૪ કોરોના મહામારી બાદ વર્ષ ૨૦૨૩ ફિલ્મ ઉદ્યોગ માટે કમ્પ્લાઈનું વર્ષ રહ્યું હતું. એક અભ્યાસ મુજબ વર્ષ ૨૦૨૩માં ૧૫.૭ મિલિયનથી વધુ લોકોએ ૯૪૩ મિલિયન ટિકિટ ખરીદીને સિનેમા હોલમાં ફિલ્મ જોવા ગયા હતા. ઓરમેક્સના ડેટામાં આ માહિતી બહાર આવી છે. વર્ષ ૨૦૨૨માં ૧૨૨ મિલિયન લોકો સિનેમા હોલમાં ફિલ્મ જોવા ગયા હતા. વર્ષ ૨૦૨૨ બાદ વર્ષ ૨૦૨૩માં ૨૯ ટકાનો વધારો થયો હતો. વર્ષ ૨૦૨૦માં બન્યુઆરીથી માર્ચ દરમિયાનના સિનેમા આવે છે.

હોલમાં ફિલ્મ જોવા ગયેલા પ્રેક્ષકો ૧૪૬ મિલિયનની તુલનામાં વર્ષ ૨૦૨૩માં ૮ ટકા પ્રેક્ષકોનો વધારો થયો હતો. વર્ષ ૨૦૨૩માં ૧૫.૭ મિલિયન પ્રેક્ષકોએ ૯૪૩ મિલિયન ટિકિટ ખરીદી હતી. આ બતાવે છે કે પ્રેક્ષકો વર્ષમાં સરેરાશ ૬ ફિલ્મો જોતા હતા. અલબત્ત, ભાષાના આધારે આ આંકડો બદલી શકે છે. તેલુગુ ભાષી ઓડિયન્સ વધુને વધુ સિનેમા હોલમાં ફિલ્મ જુએ છે, તે એ વર્ષમાં સરેરાશ ૬ ફિલ્મો જુએ છે. આ મામલે તમિલ ઓડિયન્સ વર્ષની સરેરાશ ૮ ફિલ્મો જોવાની સાથે બીજા ક્રમે આવે છે.

કોરોના પૂર્વે વર્ષ ૨૦૨૦ કરતા પણ ૨૦૨૩ની સ્થિતિ સારી

TOTE BAG Painting Workshop

27th April, 2024
Saturday
Time : 5pm to 7pm
Age: 10yrs onwards
(Fees Includes all Material)

Paint on bag With Initial of your Name

For Registration and more details
Contact:
9924810275, 8140320370

Studio at Jai hind palace, opp Inox R world Cinema, B.S marg, Rajkot 360001

ભારતની ચૂંટણી વિકાસ સહિતના મુદ્દાઓથી શરૂ થાય છે અને તુષ્ટિકરણ અને ધુવીકરણથી તે પૂર્ણ થાય છે



રાહુલ ગાંધીનો રોબીનહુડ આઈડીયા અને મોદીની ફી હીટ

લોકસભા ચૂંટણીનો બીજા તબક્કાનું મતદાન પણ હવે કલાકોમાં શરૂ થશે તે સમયે જ પ્રથમ કરતા આ તબક્કામાં મુદાઓ બદલાય ગયા છે, ભ્રષ્ટાચાર અને પરિવારવાદ પાછળ રહી ગયો છે કોંગ્રેસ અને ખાસ કરીને રાહુલ ગાંધીએ જે રીતે 'કિસ્ટ્રીબ્યુશન ઓફ વેલ્થ' નો આઈડીયા આપ્યો તેને મોદીએ આબાદ ફી હિટમાં ફેરવી નાખ્યો છે અને હવે તમારૂં સોનું પણ સલામત નહીં રહે અને તમારા આવાસ પણ છીનવાઈ જશે અનામતમાં પણ મુસ્લિમોને ભાગ આપવો પડશે આ તમામ મુદાઓ છે. ૪૮ કલાકમાં જબરા ગાજયા અને કોંગ્રેસને ખુદના ચૂંટણી ઢેરાનો બચાવ કરવાનું મુશ્કેલ બની ગયું છે પણ તુષ્ટિકરણની વાત કરવી એ કોંગ્રેસ માટે મજબૂરી બની ગઈ છે અને તેનો પાર્ટ-૨ જેવો ચૂંટણી ઢેરાનો હોવાનો આભાસ થાય છે

રાહુલે જે રીતે અગાઉ જાતિ જનગણનાનો મુદો છેડ્યો હતો તે વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ફલોપ ગયો તો હવે તેની સાથે સંપતિની પણ ગણનાનો ઉમેરો કરીને એવું જણાવ્યું કે અમારી સરકાર આપશે તો દેશના લોકોને જેટલી વસ્તી તેટલો હક્ક મળશે અને સાથોસાથ લઘુમતીઓ ઉપરાંત મુસ્લિમ પર્સનલ લો સહિતના મુદાઓ પણ ઘડીયાળના કાંટા પાછા ફેરવવા જેવી વાતો કરી અને આ રીતે જ ભાજપને સામેથી મુદાઓ આપી દીધા, રાહુલ જે વેલ્થ કિસ્ટ્રીબ્યુશનની વાત કરે છે તે હવે તેના જનક સામ્યવાદી દેશોએ પણ આ વિચાર પડતો મુકી દીધો છે, વિશ્વમાં કાંતિ સર્જવા માટે આમ સ્લોગન સારૂ છે પણ તે વાસ્તવિક નથી

જો તમે લોકોની સંપતિમાં નજર નાખવા જશો તો તેનો વિરોધ થશે, મહત્વનું એ છે કે સંપતિ સર્જનથી જ દેશ સમૃદ્ધ બને છે અમેરિકા તેનું શ્રેષ્ઠ ઉદાહરણ છે, લોકોને વધુ કમાવવા અને વધુ સંપતિનું પ્રોત્સાહન મળવું જોઈએ ભલે દેશના એક ટકા લોકો પાસે ૪૦ ટકા સંપતિ છે પણ તે એક ટકા દેશના કેટલા લોકોને રોજગારી આપે છે, કેટલા ઉધોગો માટે ટેકો બને છે અને કેટલા નવા સાહસિકો માટે પ્રેરણા બને છે તે કદી બહાર આપવું નથી અને સૌથી મહત્વનું એ છે કે તમે વેલ્થ ટેક્સ નાંખીને અમીરો પાસેથી લઈ ગરીબોને આપવાની વાત કરી શકો પણ તે ગરીબી ટકાવવા જેવું છે નિવારવા જેવું નહીં

૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીનો બીજો તબક્કો શરૂ થતા જ પ્રચારના રંગ અને ઢંગ બંને બદલાય ગયા છે. પ્રથમ તબક્કામાં જે રીતે તામિલનાડુ કેન્દ્ર સ્થાને હતું અને અન્ય રાજ્યોની બેઠકો સર્વિલ ઉપર અથવા તો ૫૦ ટકા બેટલી પોલીસમાં બેઠકો હતી તે સમયે જે મુદાઓ ખાસ કરીને ભ્રષ્ટાચાર અને પરિવારવાદ પર પ્રહારો થયા પછી બીજો તબક્કો આવતા જ કોંગ્રેસનો ચૂંટણી ઢેરાનો ભાજપના પ્રચારમાં કેન્દ્ર સ્થાને આવી ગયો અને તેમાં પણ રાહુલ ગાંધીએ જે રીતે રોબીનહુડ પોલીટીકસની વાત કરી તો તુર્ત જ ભાજપ અને ખાસ કરીને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને બંધ હથિયાર મળી ગયું અને તે સાથે જ ચૂંટણીનો પ્રારંભ જે રીતે વિકાસ અને ૨૦૨૪માં દેશને વિકસીત રાષ્ટ્રની હરોળમાં મુકવા માટે આ ચૂંટણી છે તેવો પ્રચાર થયો તે તબક્કાવાર તુષ્ટિકરણ અને ધુવીકરણમાં

પહોંચી ગયો છે અને અનામત પણ આવી ગઈ છે. હિન્દુ-મુસ્લિમ અને પાકિસ્તાન પણ આવી ગયું છે અને વાત છે કે મંગલસુત્ર સુધી પહોંચી ગઈ છે આમ રસપ્રદ રીતે ભાજપ પાસે દરેક તબક્કા માટે પ્રચારના અલગ અલગ મુદાઓ છે અથવા તો કહો કે કોંગ્રેસ સામેથી ચાલીને આ મુદાઓને ભેટ આપે છે અને તેથી આ તબક્કાનું મતદાન ભાજપ માટે તેની સરસાઈ બળવવા એટલું જ નહીં વધુ બેઠક છીનવવા માટે મહત્વ છે. બાકીના પાંચ તબક્કાનો ટોન પણ બેસાડવાનો છે તે માટે મહત્વપૂર્ણ છે અને હવે પૂરી ચૂંટણીનો પ્રચાર પુરો થશે ત્યારે હવે આનાથી પણ રસપ્રદ મુદાઓ જે બનીને ઉપર ભાગ્યે જ કોઈ વાસ્તવિકતા બચવાની હોય તે પણ ચાલશે અને અંતે મતદારો માટે એ જ દ્રિયા રહેશે જે ૨૦૧૯માં હતી અને ૨૦૧૯માં પણ હશે એ ચોક્કસ છે કે છેલ્લી બે ચૂંટણી કરતા આ ચૂંટણીમાં ભાજપ અને ખાસ કરીને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર

મોદી કમાન્ડિંગ પોઝીશનમાં છે. પરંતુ ૨૦૦૪માં પણ વાજપેયી સરકાર આ જ રીતે વિશ્વાસ ધરાવતી હતી અને પરિણામમાં ઉલ્ટા પુલ્ટા થઈ ગયું. સર્વપ્રથમ રાજસ્થાન સહિતના ચૂંટણી પ્રચારમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ રાહુલ ગાંધી અને કોંગ્રેસને સીધા નિશાન પર લેતા ચેતવણી આપતા કહ્યું કે હવે બંધોનો મંગલસુત્ર પણ સલામત નથી. તમારા ઘરમાં સોનું કેટલું છે તેનો પણ હિસાબ કોંગ્રેસની સરકાર આવશે તો માંગશે બે તમારા બે ઘર હશે તો એક ઘર સરકાર લઈ લેશે એટલું જ નહીં ઓબીસી અને અન્ય વર્ગોને અનામત મળે છે તેમાં પણ મુસ્લિમોને ભાગ આપવો પડશે અને આવા અંક મુદાઓ છે. આ એક અહવાલિયાથી ચમકી રહ્યા છે તેના મુળમાં ચૂંટણી ઢેરાને છે ખાસ કરીને રાહુલ ગાંધીનો જે રોબીનહુડ આઈડીયા આ ઢેરામાં છલકે છે તેને ભાજપે હવે લુચ બોલ બનાવીને બાઉન્ડ્રી બહાર

મોકલવાની ફટકાપાટ શરૂ કરી દીધી છે. વડાપ્રધાને કહ્યું કે તેમના ૯૦ સેકન્ડના ભાષણે કોંગ્રેસ અને તેની પૂરી ઇન્ડી જમાતને હચમચાવી દીધી છે રાહુલ ગાંધીએ વેલ્થ કિસ્ટ્રીબ્યુશન એટલે કે સંપતિના સમાન વિતરણની વાત કરી અને એ પણ કહ્યું કે જેની જેટલી વસ્તી તેટલો તેનો હક્ક એટલે કે દેશના ધનવાનો અને અન્ય પાતા પીતા સમૃદ્ધ લોકો છે તેની સંપતિનો સર્વે થશે અને જેની પાસે સંપતિ નથી તેને તે વહોંથી દેવાશે આ એક ખતરનાક ઢેરાનો ગણાવ્યો વાસ્તવિકતા તેની જનક ચીન કે રશીયામાં પણ સફળ થયો નથી અને આ દેશોએ પણ તેને પડતો મુક્યો છે. રાહુલ ગાંધી અને કોંગ્રેસનો ચૂંટણી ઢેરાનો ત્યાં જ અટક્યો નહીં પરંતુ તેને લઘુમતીને ખાસ ટાંચે કરવા માટે

વાત કહી સીએએ નાબૂદ કરવાની ખાતરી આપી. અને એ પણ કહ્યું કે પહેલા જાતિ આધારીત જનગણના કરાવશું અને પછી લોકોની સંપતિની ગણતરી કરાવશું અને તેમાં અસમાનતા જે વર્ગની હશે તેને સંપતિની વહોંચણી થશે. જોબમાં અને એ પણ કહ્યું કે જેની જેટલી વસ્તી તેટલો તેનો હક્ક એટલે કે દેશના ધનવાનો અને અન્ય પાતા પીતા સમૃદ્ધ લોકો છે તેની સંપતિનો સર્વે થશે અને જેની પાસે સંપતિ નથી તેને તે વહોંથી દેવાશે આ એક ખતરનાક ઢેરાનો ગણાવ્યો વાસ્તવિકતા તેની જનક ચીન કે રશીયામાં પણ સફળ થયો નથી અને આ દેશોએ પણ તેને પડતો મુક્યો છે. રાહુલ ગાંધી અને કોંગ્રેસનો ચૂંટણી ઢેરાનો ત્યાં જ અટક્યો નહીં પરંતુ તેને લઘુમતીને ખાસ ટાંચે કરવા માટે

વાત કહી સીએએ નાબૂદ કરવાની ખાતરી આપી. અને એ પણ કહ્યું કે પહેલા જાતિ આધારીત જનગણના કરાવશું અને પછી લોકોની સંપતિની ગણતરી કરાવશું અને તેમાં અસમાનતા જે વર્ગની હશે તેને સંપતિની વહોંચણી થશે. જોબમાં અને એ પણ કહ્યું કે જેની જેટલી વસ્તી તેટલો તેનો હક્ક એટલે કે દેશના ધનવાનો અને અન્ય પાતા પીતા સમૃદ્ધ લોકો છે તેની સંપતિનો સર્વે થશે અને જેની પાસે સંપતિ નથી તેને તે વહોંથી દેવાશે આ એક ખતરનાક ઢેરાનો ગણાવ્યો વાસ્તવિકતા તેની જનક ચીન કે રશીયામાં પણ સફળ થયો નથી અને આ દેશોએ પણ તેને પડતો મુક્યો છે. રાહુલ ગાંધી અને કોંગ્રેસનો ચૂંટણી ઢેરાનો ત્યાં જ અટક્યો નહીં પરંતુ તેને લઘુમતીને ખાસ ટાંચે કરવા માટે

વાત કહી સીએએ નાબૂદ કરવાની ખાતરી આપી. અને એ પણ કહ્યું કે પહેલા જાતિ આધારીત જનગણના કરાવશું અને પછી લોકોની સંપતિની ગણતરી કરાવશું અને તેમાં અસમાનતા જે વર્ગની હશે તેને સંપતિની વહોંચણી થશે. જોબમાં અને એ પણ કહ્યું કે જેની જેટલી વસ્તી તેટલો તેનો હક્ક એટલે કે દેશના ધનવાનો અને અન્ય પાતા પીતા સમૃદ્ધ લોકો છે તેની સંપતિનો સર્વે થશે અને જેની પાસે સંપતિ નથી તેને તે વહોંથી દેવાશે આ એક ખતરનાક ઢેરાનો ગણાવ્યો વાસ્તવિકતા તેની જનક ચીન કે રશીયામાં પણ સફળ થયો નથી અને આ દેશોએ પણ તેને પડતો મુક્યો છે. રાહુલ ગાંધી અને કોંગ્રેસનો ચૂંટણી ઢેરાનો ત્યાં જ અટક્યો નહીં પરંતુ તેને લઘુમતીને ખાસ ટાંચે કરવા માટે

વાત કહી સીએએ નાબૂદ કરવાની ખાતરી આપી. અને એ પણ કહ્યું કે પહેલા જાતિ આધારીત જનગણના કરાવશું અને પછી લોકોની સંપતિની ગણતરી કરાવશું અને તેમાં અસમાનતા જે વર્ગની હશે તેને સંપતિની વહોંચણી થશે. જોબમાં અને એ પણ કહ્યું કે જેની જેટલી વસ્તી તેટલો તેનો હક્ક એટલે કે દેશના ધનવાનો અને અન્ય પાતા પીતા સમૃદ્ધ લોકો છે તેની સંપતિનો સર્વે થશે અને જેની પાસે સંપતિ નથી તેને તે વહોંથી દેવાશે આ એક ખતરનાક ઢેરાનો ગણાવ્યો વાસ્તવિકતા તેની જનક ચીન કે રશીયામાં પણ સફળ થયો નથી અને આ દેશોએ પણ તેને પડતો મુક્યો છે. રાહુલ ગાંધી અને કોંગ્રેસનો ચૂંટણી ઢેરાનો ત્યાં જ અટક્યો નહીં પરંતુ તેને લઘુમતીને ખાસ ટાંચે કરવા માટે



ફુલ ટોસ બોલ પર હાર્દિક પંડ્યા ફલોપ સાબિત : આ સિઝનમાં આવા ચાર બોલ રમ્યો જેમાંથી બે વખત આઉટ થયો



ફુલ ટોસ બોલનો સામનો કરવો પડ્યો છે. તેણે આવા ચાર બોલ રમીને ચાર રન બનાવ્યા છે. આ દરમિયાન તે બે વખત આઉટ પણ થયો હતો. આ સિઝનમાં, ફુલ ટોસ બોલ પર હાર્દિકની બેટિંગ એવરેજ બે હતી અને સ્ટ્રાઈક રેટ ૧૦૦ હતો. ભારતે જૂનમાં T20 વર્લ્ડ કપમાં ભાગ લેવાનો છે, જે વેસ્ટ ઇન્ડિઝ અને અમેરિકા દ્વારા સહ યજમાનપદે રમાશે. આવી સ્થિતિમાં હાર્દિક સામે ધીમી ફુલ ટોસનો ઉપયોગ કરી શકાય છે. ભારતીય ટીમના વાઈસ-કેપ્ટન હાર્દિકનું ફોર્મમાં હોવું માત્ર મુંબઈ ઇન્ડિયન્સ માટે જ નહીં પરંતુ ટીમ ઇન્ડિયા માટે પણ ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. તે ટીમને સંતુલિત કરે છે અને જો તે ફોર્મમાં રહે છે, તો તે પોતાના ડમ પર મેચ જીતવાની ક્ષમતા ધરાવે છે. ગયા વર્ષે ODI વર્લ્ડ કપમાં ઇજ્જત ધયા બાદ હાર્દિક ટીમ ઇન્ડિયા માટે કોઈ મેચ રમી નથી. T20 વર્લ્ડ કપ માટે ટીમની ટૂંક સમયમાં પસંદગી થવાની છે અને ટીમની સ્થિતિમાં હાર્દિક પર શંકા છે. જો તે ફોર્મમાં નહીં આવે તો ટીમ ઇન્ડિયા માટે તેની ભરપૂર કરવી ખૂબ મુશ્કેલ થઈ જશે.

ફુલ ટોસ બોલનો સામનો કરવો પડ્યો છે. તેણે આવા ચાર બોલ રમીને ચાર રન બનાવ્યા છે. આ દરમિયાન તે બે વખત આઉટ પણ થયો હતો. આ સિઝનમાં, ફુલ ટોસ બોલ પર હાર્દિકની બેટિંગ એવરેજ બે હતી અને સ્ટ્રાઈક રેટ ૧૦૦ હતો. ભારતે જૂનમાં T20 વર્લ્ડ કપમાં ભાગ લેવાનો છે, જે વેસ્ટ ઇન્ડિઝ અને અમેરિકા દ્વારા સહ યજમાનપદે રમાશે. આવી સ્થિતિમાં હાર્દિક સામે ધીમી ફુલ ટોસનો ઉપયોગ કરી શકાય છે. ભારતીય ટીમના વાઈસ-કેપ્ટન હાર્દિકનું ફોર્મમાં હોવું માત્ર મુંબઈ ઇન્ડિયન્સ માટે જ નહીં પરંતુ ટીમ ઇન્ડિયા માટે પણ ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. તે ટીમને સંતુલિત કરે છે અને જો તે ફોર્મમાં રહે છે, તો તે પોતાના ડમ પર મેચ જીતવાની ક્ષમતા ધરાવે છે. ગયા વર્ષે ODI વર્લ્ડ કપમાં ઇજ્જત ધયા બાદ હાર્દિક ટીમ ઇન્ડિયા માટે કોઈ મેચ રમી નથી. T20 વર્લ્ડ કપ માટે ટીમની ટૂંક સમયમાં પસંદગી થવાની છે અને ટીમની સ્થિતિમાં હાર્દિક પર શંકા છે. જો તે ફોર્મમાં નહીં આવે તો ટીમ ઇન્ડિયા માટે તેની ભરપૂર કરવી ખૂબ મુશ્કેલ થઈ જશે.

લખનૌએ ચેન્નાઈને બીજી વખત હરાવ્યું, ટોપ ૪ સ્પોટમાં સામેલ: સ્ટોઈનિસની ઈનિંગે ગાયકવાડની સદીને ઢાંકી દીધી, ૬૩ બોલમાં અણમ ૧૨૪ રન ફટકાર્યા

સ્ટોઈનિસે છેલ્લી ઓવરમાં સતત ત્રણ ચોગ્ગા ફટકાર્યા: CSK આ હાર સાથે ટોપ ૪ સ્પોટમાંથી બહાર



ચેન્નાઈ : ઇન્ડિયન પ્રીમિયર લીગની ૧૭મી સિઝનમાં આજે ૩૯માં મુકાબલામાં ચેન્નાઈ સુપર કિંગ્સનો સામનો લખનૌ સુપર જાયન્ટ્સ સામે છે. મેચ પહેલા બંને ટીમના કપાનો વચ્ચે ટોસ જીત્યો હતો, જેમાં લખનૌ સુપર જાયન્ટ્સના કેપ્ટન કેએલ રાહુલે ટોસ જીતી બોલિંગ પસંદ કરી હતી અને ચેન્નાઈ સુપર કિંગ્સને પહેલા બેટિંગ માટે આમંત્રણ આપ્યું હતું. માર્કસ સ્ટોઈનિસની સદીની મદદથી લખનૌ સુપર જાયન્ટ્સે IPL-૨૦૨૪માં ચેન્નાઈ સુપર કિંગ્સને ૬ વિકેટથી હરાવ્યું. LSGની આ સિઝનની પાંચમી જીત છે. ટીમ પોઈન્ટ ટેબલમાં અણમ ૧૨૪ રનની સદી ફટકારી હતી.

તેણે ૧૩ ચોગ્ગા અને ૬ છગ્ગા ફટકાર્યા હતા. નિકોલસ પુરને ૧૫ બોલમાં ૩૪ રનનું યોગદાન આપ્યું હતું. મતિશ પથિરાનાને બે વિકેટ મળી હતી. CSK તરફથી નતુરાજ ગાયકવાડે ૬૦ બોલમાં ૧૦૮ રનની અણમ ઈનિંગ રમી હતી. તેની ઈનિંગમાં ૧૨ ચોગ્ગા અને ૩ છગ્ગાનો સમાવેશ થાય છે. શિવમ દુબેએ ૨૭ બોલમાં ૬૬ રન બનાવ્યા હતા. તેણે ૩ ચોગ્ગા અને ૩ છગ્ગા ફટકાર્યા હતા. મેટ હેનરી અને મોહસીન ખાનને એક-એક વિકેટ મળી હતી.

તેણે ૧૩ ચોગ્ગા અને ૬ છગ્ગા ફટકાર્યા હતા. નિકોલસ પુરને ૧૫ બોલમાં ૩૪ રનનું યોગદાન આપ્યું હતું. મતિશ પથિરાનાને બે વિકેટ મળી હતી. CSK તરફથી નતુરાજ ગાયકવાડે ૬૦ બોલમાં ૧૦૮ રનની અણમ ઈનિંગ રમી હતી. તેની ઈનિંગમાં ૧૨ ચોગ્ગા અને ૩ છગ્ગાનો સમાવેશ થાય છે. શિવમ દુબેએ ૨૭ બોલમાં ૬૬ રન બનાવ્યા હતા. તેણે ૩ ચોગ્ગા અને ૩ છગ્ગા ફટકાર્યા હતા. મેટ હેનરી અને મોહસીન ખાનને એક-એક વિકેટ મળી હતી.

રહેમાનની ઓવરમાં સ્ટોઈનિસે સતત ચાર બાઉન્ડ્રી ફટકારી, લખનૌ ચોગ્ગાથી જીત્યું છેલ્લી ઓવરમાં માર્કસ સ્ટોઈનિસે મુસ્તાફિઝુર રહેમાનની ઓવરમાં સતત ચાર બાઉન્ડ્રી ફટકારી હતી. આ બાઉન્ડ્રીની મદદથી લખનૌએ ૬ વિકેટ વિજય હાંસલ કર્યો હતો. માર્કસ સ્ટોઈનિસ ૬૩ બોલમાં ૧૨૪ રન બનાવીને અણમ પરત ફર્યો હતો. બ્યારે દીપક હુસાયે ૬ બોલમાં ૧૭ અણમ રનનું યોગદાન આપ્યું હતું.

ગાયકવાડની ૫૬ બોલમાં સદી, સિઝનની ૮મી સદી

નતુરાજ ગાયકવાડે ૧૮મી ઓવરમાં પોતાના IPL કરિયરની બીજી સદી ફટકારી હતી. તેણે ૫૬ બોલમાં પોતાની સદી પૂરી કરી હતી. આ સિઝનની ૮મી બેલાડી છે જેને સદી કરી છે. "આ વિશે વિચારો અને પછી મને કહો કે વિશ્વાસની અમારી નીતિ પર કોઈ અસર નથી." આ શું છે? શું આ વોટ બેંક નથી? નહોતો? જયશંકરે હૈદરાબાદમાં આયોજિત ફેરેન પોલિસી ધ ઇન્ડિયા વે: બ્યારે વડાપ્રધાન મોદી ઈજરાયેલ ગયા કહી હતી. અસ જયશંકરે કહ્યું કે ઈજરાયેલ જેવા દેશ વિશે વિચારો, આજે લોકો કહે છે કે બધા એક સરખા છે અને આપણે ધર્મને ચર્ચામાં ન લાવવો જોઈએ. તેમણે કહ્યું કે ઈજરાયેલ ૧૯૪૮માં આઝાદ થયું. ૧૯૪૮ થી ૧૯૬૨ સુધી, અમે (ભારત) ઈજરાયેલમાં ભારતીય રાજદૂત અને દૂતાવાસ ન રાખવાનું પસંદ કર્યું. શા માટે? અમારી પાસે ૧૯૬૨ થી એમ્બેસી હતી. ૧૯૬૨થી ૨૦૧૭ સુધી બ્યારે વડાપ્રધાન મોદી ઈજરાયેલ ગયા ત્યારે ભારતના કોઈ વડાપ્રધાન ત્યાં ગયા ન હતા. "આ વિશે વિચારો અને પછી મને કહો કે વિશ્વાસની અમારી નીતિ પર કોઈ અસર નથી." આ શું છે? શું આ વોટ બેંક નથી? ભારતે ૧૯૫૦માં ઈજરાયેલને સત્તાવાર રીતે માન્યતા આપી હતી, પરંતુ બંને દેશોએ ૨૯ જાન્યુઆરી ૧૯૬૨ના રોજ રાજદૂતી સંબંધો સ્થાપિત કર્યા હતા.

DGCAએ ફ્લાઈટ સીટ સિલેક્શન અંગેના નિયમોમાં ફેરફાર કર્યા એરલાઈન્સને ૧૨ વર્ષથી ઓછી ઉંમરના બાળકોને માતા અથવા પિતા સાથે બેસે તેના માટે વધારાના ચાર્જ વગર સીટ આપવી પડશે

નવી દિલ્હી : એરલાઈન્સે હવે ૧૨ વર્ષથી ઓછી ઉંમરના બાળકોને માતા-પિતા અથવા વાલી સાથે ફ્લાઈટમાં સીટો ફાળવવાની પડશે. ડિરેક્ટોરેટ જનરલ ઓફ સિવિલ એવિએશન (DGCA) એ આ સંબંધમાં નવી મુસાફરી માર્ગદર્શિકા બંધી કરી છે. ડીજીસીએએ કહ્યું છે કે બે બાળકો અને માતા-પિતા એક બે ષીએનઆર પર મુસાફરી કરી શકાશે, તો તેમણે સીટ પસંદગી માટે કોઈ વધારાનો ચાર્જ ચૂકવવો પડશે નહીં. આ સાથે DGCA એ એરલાઈન્સને પણ પોતાનો રેકોર્ડ બળવવા કહ્યું છે.

નવાગરિક ઉદ્ધત નિયમનકારે આ પગલું ૧૨ વર્ષથી ઓછી ઉંમરના બાળકોના તેમના માતા-પિતા અથવા વાલીઓ સાથે ન બેસવાના ઘણા કિસ્સાઓ બાદ ઉઠાવ્યું છે. છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં, ઘણા મુસાફરોએ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ X પર આવા અનુભવો શેર કર્યા છે. DGCA એ નવા નિયમો માટે ૨૦૨૧ ના હવાઈ પરિવહન પરિષત ૦૧ માં સુધારો કર્યો છે. આ સાથે ૨૦૨૪ના એર ટ્રાન્સપોર્ટ સમ્બંધિત (ATC)-૦૧ માં પણ સુધારો કરવામાં આવ્યો છે. તેની શીર્ષક 'અનબંડલિંગ ઓફ સર્વિસીસ એન્ડ ફ્રીસ બાય શેડ્યુલ એરલાઈન્સ' છે. ૨૦૨૪નો હવાઈ પરિવહન પરિષત એરલાઈન્સને શુલ્ક સમાવે, પ્રેક્ષકિયલ સીટિંગ, ભોજન/નાસ્તો/ડ્રિંક ચાર્જ, સંગીતના સાધનોની ગાડી વગેરે જેવી સેવાઓ માટે વધારાનો ચાર્જ લેવાની અહવાલિયામાં, ઘણા મુસાફરોએ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ X પર આવા અનુભવો શેર કર્યા છે.

નવાગરિક ઉદ્ધત નિયમનકારે આ પગલું ૧૨ વર્ષથી ઓછી ઉંમરના બાળકોના તેમના માતા-પિતા અથવા વાલીઓ સાથે ન બેસવાના ઘણા કિસ્સાઓ બાદ ઉઠાવ્યું છે. છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં, ઘણા મુસાફરોએ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ X પર આવા અનુભવો શેર કર્યા છે. DGCA એ નવા નિયમો માટે ૨૦૨૧ ના હવાઈ પરિવહન પરિષત ૦૧ માં સુધારો કર્યો છે. આ સાથે ૨૦૨૪ના એર ટ્રાન્સપોર્ટ સમ્બંધિત (ATC)-૦૧ માં પણ સુધારો કરવામાં આવ્યો છે. તેની શીર્ષક 'અનબંડલિંગ ઓફ સર્વિસીસ એન્ડ ફ્રીસ બાય શેડ્યુલ એરલાઈન્સ' છે. ૨૦૨૪નો હવાઈ પરિવહન પરિષત એરલાઈન્સને શુલ્ક સમાવે, પ્રેક્ષકિયલ સીટિંગ, ભોજન/નાસ્તો/ડ્રિંક ચાર્જ, સંગીતના સાધનોની ગાડી વગેરે જેવી સેવાઓ માટે વધારાનો ચાર્જ લેવાની અહવાલિયામાં, ઘણા મુસાફરોએ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ X પર આવા અનુભવો શેર કર્યા છે.

ગુજરાતમાં વિજ વપરાશ ૨૩,૦૦૦ મેગાવોટના આંકને વટાવી ગઈ

અમદાવાદ: ઉનાળાની ગરમી વધવાની સાથે રાજ્યમાં વીજ માંગ પણ વધી રહી છે, જે ૨૪,૦૦૦ મેગાવોટની નજીક છે. સ્ટેટ લોડ ડિસ્પેચ સેન્ટરના જણાવ્યા અનુસાર, ૨૦ એપ્રિલ, ૨૦૨૪ના રોજ ગુજરાતની પીક પાવર ૩૩ માન્ડ ૨૩,૯૧૬ MW હતી, જે ૪૯૧ મિલિયન યુનિટ વીજ વપરાશની ઉનાળાની ઊંચી સપાટી સાથે સુસંગત છે. ઉનાળાના ટોચના મહિનાઓ હવે આગળ છે, નિષ્ણાતો માને છે કે આ વર્ષે વીજ માંગ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪માં નિર્ધારિત ૨૪,૫૪૦ મેગાવોટના અગાઉના રેકોર્ડને વટાવી જશે.

બીજી તરફ, રાજ્યમાં સૌર ઊર્જા ઉત્પાદનમાં નોંધપાત્ર વધારો જોવા મળ્યો છે, ખાસ કરીને આ એપ્રિલમાં સુપર ટે, જ્યાં એકલા ગ્રાઉન્ડ-માઉન્ટેડ સોલાર પે ને ૬ સે 5,605 MW જનરેટ કર્યું હતું, જે ૨૦ એપ્રિલના રોજ ૪૩.૬૨ મિલિયન યુનિટ સુધી થયું હતું. આ આંકડો ફેટોટોપ ઇન્સ્ટોલેશનને બાદ કરતાં દર્શાવે છે રાજ્યમાં સૌર ઊર્જા ક્ષમતામાં નોંધપાત્ર વૃદ્ધિ. નોંધનીય છે કે એપ્રિલ ૨૦૧૯માં રાજ્યની પીક પાવર ૩૩ માન્ડ ૧૭,૮૬૫ મેગાવોટ હતી.

ઈઝરાયેલ ભારત સંબંધો: '૧૯૬૨ સુધી ઈઝરાયેલમાં ભારતીય રાજદૂત અને દૂતાવાસ કેમ ન હતા': એસ જયશંકરે પ્રશ્ન પૂછ્યો

હૈદરાબાદ : ભારતના વિદેશ પ્રધાન એસ જયશંકરે મંગળવારે (૨૩ એપ્રિલ) ના રોજ ઈજરાયેલ પાસે ૧૯૬૨ સુધી રાજદૂત અને દૂતાવાસ ન હોવા અંગે પ્રશ્નો ઉઠાવ્યા હતા. એસ જયશંકરે કહ્યું કે ૧૯૬૨ સુધી યહૂદી દેશ ઈજરાયેલમાં ભારતના કોઈ રાજદૂત અને દૂતાવાસ કેમ નહોતો? જયશંકરે હૈદરાબાદમાં આયોજિત ફેરેન પોલિસી ધ ઇન્ડિયા વે: બ્યારે વડાપ્રધાન મોદી ઈજરાયેલ ગયા કહી હતી. અસ જયશંકરે કહ્યું કે ઈજરાયેલ જેવા દેશ વિશે વિચારો, આજે લોકો કહે છે કે બધા એક સરખા છે અને આપણે ધર્મને ચર્ચામાં ન લાવવો જોઈએ. તેમણે કહ્યું કે ઈજરાયેલ ૧૯૪૮માં આઝાદ થયું. ૧૯૪૮ થી ૧૯૬૨ સુધી, અમે (ભારત) ઈજરાયેલમાં ભારતીય રાજદૂત અને દૂતાવાસ ન રાખવાનું પસંદ કર્યું. શા માટે? અમારી પાસે ૧૯૬૨ થી એમ્બેસી હતી. ૧૯૬૨થી ૨૦૧૭ સુધી બ્યારે વડાપ્રધાન મોદી ઈજરાયેલ ગયા ત્યારે ભારતના કોઈ વડાપ્રધાન ત્યાં ગયા ન હતા. "આ વિશે વિચારો અને પછી મને કહો કે વિશ્વાસની અમારી નીતિ પર કોઈ અસર નથી." આ શું છે? શું આ વોટ બેંક નથી? ભારતે ૧૯૫૦માં ઈજરાયેલને સત્તાવાર રીતે માન્યતા આપી હતી, પરંતુ બંને દેશોએ ૨૯ જાન્યુઆરી ૧૯૬૨ના રોજ રાજદૂતી સંબંધો સ્થાપિત કર્યા હતા.

હૈદરાબાદ : ભારતના વિદેશ પ્રધાન એસ જયશંકરે મંગળવારે (૨૩ એપ્રિલ) ના રોજ ઈજરાયેલ પાસે ૧૯૬૨ સુધી રાજદૂત અને દૂતાવાસ ન હોવા અંગે પ્રશ્નો ઉઠાવ્યા હતા. એસ જયશંકરે કહ્યું કે ૧૯૬૨ સુધી યહૂદી દેશ ઈજરાયેલમાં ભારતના કોઈ રાજદૂત અને દૂતાવાસ કેમ નહોતો? જયશંકરે હૈદરાબાદમાં આયોજિત ફેરેન પોલિસી ધ ઇન્ડિયા વે: બ્યારે વડાપ્રધાન મોદી ઈજરાયેલ ગયા કહી હતી. અસ જયશંકરે કહ્યું કે ઈજરાયેલ જેવા દેશ વિશે વિચારો, આજે લોકો કહે છે કે બધા એક સરખા છે અને આપણે ધર્મને ચર્ચામાં ન લાવવો જોઈએ. તેમણે કહ્યું કે ઈજરાયેલ ૧૯૪૮માં આઝાદ થયું. ૧૯૪૮ થી ૧૯૬૨ સુધી, અમે (ભ

'હિટવેવ' સામે ટાસ્કફોર્સની રચના કરતા કલેક્ટર : માર્ગદર્શિકા જાહેર

રાજકોટ, તા. ૨૪
ઉનાળાનો પ્રારંભ થતાની સાથે જ સુર્યનારાયણે આકાશમાંથી અગનગોળા વરસાવવનું શરૂ કરી દીધું છે. જેના પગલે તાપમાનનો પારો સતત ઉંચકાવા લાગેલ છે. આ દરમિયાન આગામી સમયમાં હિટવેવની કરાયેલ આગાહીના પગલે વહીવટી તંત્ર બચાવ રાહતના પગલા લેવા માટે એલર્ટ બની જવા પામેલ છે. હિટવેવ સામે જિલ્લા કલેક્ટર પ્રભવ જોશી દ્વારા



જિલ્લા વિકાસ અધિકારી, પોલીસ અધિક્ષક, અધિક કલેક્ટર, વીજ કંપનીના અધિક્ષક ઇજનેર સહિતના ૩૦ સભ્યોને સોંપાતી જવાબદારી : તકેદારીના પગલા લેવા આદેશ

ડિસ્ટ્રીક્ટ હિટ એક્શન ટાસ્ક ફોર્સ કમીટીની તાકીદની અસરથી રચના કરી દેવામાં આવી છે. જિલ્લા કલેક્ટર પ્રભવ જોશીના અધ્યક્ષસ્થાને રચાયેલી આ ડિસ્ટ્રીક્ટ હિટ એક્શન ટાસ્ક ફોર્સ કમીટીમાં સભ્ય સચિવ તરીકે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી તેમજ સભ્યમાં જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક, અધિક કલેક્ટર, વિજ કંપનીના અધિક્ષક ઇજનેર, ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક પ્રાંત અધિકારીઓ, જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી, આરોગ્ય અધિકારી, માગ મકાન વિભાગના ઇજનેર, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી, વન સંરક્ષક સહિતના ૩૦ સભ્યોને બંધાવવાની સોંપી દેવામાં આવેલ છે. હિટવેવની આગાહીના પગલે રાજ્ય સરકાર દ્વારા ખાસ ગુજરાત હિટવેવ એક્શન પ્લાન ૨૦૨૪ તૈયાર કરવામાં આવેલ છે. હિટવેવને સાથલટ ડિઝાસ્ટર તરીકે ગણવામાં આવતું હોય, રાજકોટ જિલ્લામાં આ હિટવેવ એક્શન પ્લાનનો ચુસ્તપણે અમલ કરી તકેદારીના પગલા લેવા માટે જિલ્લા કલેક્ટર પ્રભવ જોશી દ્વારા આદેશ કરી દેવામાં આવેલ છે. આ માટે જિલ્લા, તાલુકા અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં હિટવેવ સંબંધી ટ્રીપલેન્સ અંગે કરવાની થતી કામગીરી અંગે માર્ગદર્શિકા પણ જાહેર કરી અને ચુસ્તપણે અમલ કરવા માટે અધિકારીઓને તાકીદ કરી દેવામાં આવી છે. હિટવેવ એક્શન પ્લાન અંતર્ગત (અનુસંધાન છકા પાને)

મવડી હેડ ક્વાર્ટરમાં દસમા માળેથી પડતું મૂકી કોન્સ્ટેબલ ભાગવ બોરીસાગરનો આપઘાત

રાજકોટ ફ્લ પોલીસમાં રીડર શાખામાં ફરજ બજાવતા ભાગવના એક વર્ષ પહેલા જ લગ્ન થયા હતા : આત્મહત્યા શા માટે કરી ? પોલીસની તપાસ

મૃતક કોન્સ્ટેબલ રાજકોટ શહેર એલસીબી ઝોન- ૨ના પીએસઆઈ બી.વી. બોરીસાગરના ભત્રીજા થાય, બનાવથી પરિવાર સ્તબ્ધ

રાજકોટ, તા. ૨૪
મવડી હેડ ક્વાર્ટરમાં દસમા માળેથી પડતું મૂકી કોન્સ્ટેબલ ભાગવ કમલેશભાઈ બોરીસાગર (ઉ.વ. ૨૭)ને આપઘાત કરી લેતા પોલીસ બેડોમાં ચક્રચાર મથી ગઈ છે. રાજકોટ ફ્લ પોલીસમાં રીડર શાખામાં ફરજ બજાવતા ભાગવના એક વર્ષ પહેલા

જ લગ્ન થયા હતા. આત્મહત્યા શા માટે કરી? પોલીસ દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. મૃતક કોન્સ્ટેબલ રાજકોટ શહેર એલસીબી ઝોન - ૨ના પીએસઆઈ બી.વી. બોરીસાગરના ભત્રીજા થાય છે. બનાવથી પરિવાર સ્તબ્ધ થઈ ગયો છે. આ પગલું કેમ ભરી લીધું તેની પરિવારને પણ જાણ નથી. બનાવની ગ્રામ વિગત મુજબ, રાજકોટ ગ્રામ્ય જિલ્લા પોલીસને હેડ ક્વાર્ટર રાજકોટના મવડી વિસ્તારમાં આવેલ છે. આજે સવારે ત્યાં એક યુવાને બહુમાળી ગિરનાર તરીકે ઓળખાતા ક્વાર્ટરના દસમા માળેથી પડતું મૂકી છવન ટૂંકાવી લીધું હતું. પોલીસ પરિવારમાં જાણ થતાં કોઈએ જાણીને જોયું તો આ યુવાન બીજું કોઈ નહીં પણ રાજકોટ એસપી કચેરી ખાતે રીડર શાખામાં કોન્સ્ટેબલ તરીકે ફરજ બજાવનાર ભાગવ બોરીસાગર હતો. સૂત્રોએ જણાવ્યું કે, હાલ શહેરમાં (અનુસંધાન છકા પાને)

કલમ ૧૪૪ હેઠળના અમદાવાદના પોલીસ કમિશ્નરના પરિપત્રને પડકાર કાળા વાવટા- વિરોધ પ્રદર્શન પર પ્રતિબંધ મુદ્દે ક્ષત્રિયો હાઈકોર્ટમાં

અમદાવાદ: ગુજરાતમાં લોકસભા ચૂંટણી સમયે અમદાવાદ પોલીસ કમિશ્નર દ્વારા ચૂંટણી હલ્તા ઉમેદવારો કે તેમની પ્રચાર સભા કે રેલી સહિતના સ્થળો પર કાળા વાવટા ફરકાવવા સહિતના દંખાવો પર કલમ ૧૪૪ હેઠળ પ્રતિબંધ મુક્યો છે તેની સામે ક્ષત્રિય સમાજ હવે હાઈકોર્ટમાં અરજી દાખલ કરીને આ પ્રકારના શાંતિપૂર્ણ વિરોધનો લોકોનો અધિકાર છીનવાઈ રહ્યો હોવાની ફરિયાદ કરી છે. કરણી સેનાના પુર્વ કન્ટ્રીનર તથા ક્ષત્રિય અગ્રણી અર્જુનસિંહ ગોહિલે પોલીસ કમિશ્નરના આ પરિપત્રને પડકાર્યો છે. ગત સમાહ આ બહેરનામાં બહાર પડ્યું હતું. રાજ્યભરમાં ક્ષત્રિય આંદોલન ચાલી રહ્યો છે તેમાં હાલ આ પ્રકારનો પ્રતિબંધ ફક્ત અમદાવાદમાં જ મુક્યો છે તે સૂચક છે. અરજીમાં જણાવ્યું છે કે આ પ્રકારના પ્રતિબંધો ફક્ત તાકીદની સ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખીને મુકવામાં આવે

શા કારણોથી પ્રતિબંધ મુકવો પડ્યો તે દર્શાવાયુ નથી, જુદા કલેક્ટરનો અભિપ્રાય પણ નહી મેળવાયો હોવા સહિતની દલીલ



છે અને પરિપત્રમાં આવી કોઈ પરીસ્થિતિ સર્વોઈ હોય તેવું દર્શાવાયુ નથી. આ ઉપરાંત પોલીસ કમિશ્નરે આ પ્રકારના કલમ ૧૪૪ હેઠળના પ્રતિબંધાત્મક આદેશો અંગે જુદા કલેક્ટરનો અભિપ્રાય લેવાનો હોય છે અને આ કેસમાં આ પ્રકારનો અભિપ્રાય મેળવાયો નથી. ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા ભાગવના ચૂંટણી પ્રચાર કાર્યક્રમો અને કાર્યાલયો તથા રેલીમાં વિરોધ પ્રદર્શન રૂપે આ પ્રકારે કાળા વાવટા દેખાડે છે અને આ રીતે વ્યાપક વિરોધ બનાવતા ભાગવે તેના ગ્રામીણ ક્ષેત્રોમાં તેના અનેક કાર્યક્રમો રદ કરવા પડી રહ્યા છે. ગઈકાલે હાઈકોર્ટમાં આ અરજી પર કઈ બેન્ચને વિચારણા માટે સુપ્રત કરવા સહિતના મુદ્દે હવે નિર્ણય લેવા જણાવ્યું હતું. જસ્ટીસ વી.ડી.નાણાવાઈ સમક્ષ અરબદારે હવે ચૂંટણીમાં ૧૫ દિવસ જ બાકી રહ્યા છે તેથી અરબદાર હૈયરિંગ માંગ્યું હતું, પણ તેવો કોઈ સંકેત મળ્યો નથી.

કુપોષણથી પીડિત છ વર્ષિય બાળકનો બીમારીએ ભોગ લીધો

જંગલેશ્વરનો મોઈનુદીન શેખ જન્મથી જ બિમાર રહેતો: આજે સવારે બેભાન થઈ જતાં બાળકે સારવારમાં દમ તોડ્યો

જન્મથી જ બિમાર રહેતો હોય જેની (અનુસંધાન છકા પાને)

મોકાની જગ્યા વેચવાની છે
લાવનગર હાઈવે ટય ૪૦૦૦ વાર આસપાસ
સરકારથી ૨ કીમી રોડ ટય, હોટલ તેમજ પેટ્રોલ પંપ માટે બેસ્ટ લોકેશન
જયેશ: ૯૮૨૪૫ ૦૮૫૨૧

Edible Oil Broking Co., Rajkot REQUIRE Female (Graduates)
• Telephonic Sales Executive
• Exp. 2-5 Yrs. in Marketing & Share Market
• Computer Basic Course Knowledge
Send your CV on : aasthabroker@gmail.com
Mob. 98252 22436

સેક્સ સમસ્યાઓનું અભ્યાસગામી સમાધાન
કાચાનીટીય, બી.પી.માં પણ લાભદાયક
ધૂમ મચાયે 100% આયુર્વેદિક
18 થી 75 વર્ષ સુધી લાભદાયક
જોશ, તાકાત, ટાઈમિંગ, સ્ટેમિના, સાઈલક વધારો
શીઘ્રપતન, સ્વપ્નદોષ, નર્સસતા, ઈન્દ્રીની, કમપેટી નાનું અને પાતળી ઈન્દ્રી માટે વિશેષ લાભદાયક
લાભ નહીં તો ચેસા પરત દેવા વર બેઠા મંગાવવા માટે સંપર્ક કરો
આચાર્ય આસુર્વેદ
08116593448

“છેલ્લા ૭ દિવસ”

સાંજ સમાચાર...કી ગરેન્ડી

રાજકોટ શહેર આવૃત્તિ

યોજના નં.૧

₹ ૧૧૦૦

આખું વર્ષ સાંજ સમાચાર સાથે ૨ કિલો ખાંડ

સાંજ સમાચાર લવાજમની મુદત તા. ૦૧/૦૪/૨૦૨૪ થી ૩૧/૦૩/૨૦૨૫

ઓનલાઈન લવાજમ ભરવા માટે QR કોડ સ્કેન કરો

ઉનામી ડ્રો માં તમામ ઇનામો ૧-રાજકોટ શહેર આવૃત્તિ તથા ૧-જામનગર-સોરાષ્ટ્ર આવૃત્તિમાં અપાયો

તમામ સ્માર્ટ ફોનના ડેવિસમાં ઉપરોક્ત QR કોડ સ્કેન કરી ઓનલાઈન પેમેન્ટ કરી ચક્રો અથવા <https://lavajam.sanjsamachar.net> વેબસાઈટ પર નો વાકિ લવાજમ ભરી ચક્રો Pay Digitally Pay Safe

યોજના નં.૨

₹ ૧૩૦૦

આખું વર્ષ સાંજ સમાચાર સાથે IPL ક્રિકેટ ટીમના કીટ સ્પોન્સર TYKA કંપનીનો થેલો

અથવા

U&I કંપનીનું વાયરલેસ નેક્ડબેન્ડ હેન્ડ્સફ્રી 22Hours Back Up* Wireless Neckband

અથવા

U&I કંપનીનું 7વોટનું લાઈટ સાથેનું બ્લુટૂથ સ્પીકર

અથવા

U&I કંપનીનું 11111 રોકડા ૨ આહકોને, 55555 રોકડા ૨ આહકોને, 5555 રોકડા ૨ આહકોને, 2555 રોકડા ૨ આહકોને, ૫૦૦ ગ્રામ ચા ૫૦૦ આહકોને, સ્માર્ટ વોચ ૨૦ આહકોને, ૫૦૦ ગ્રામ ચા ૫૦૦ આહકોને, સરખાઈક ઝીટ ૯૮૩ આહકોને

આ ઉપરાંત ઇનામી ડ્રો કુલ ઇનામો ૧૫૧૫

પહેલું ઇનામ બીજું ઇનામ ત્રીજું ઇનામ

લાવનગર સ્વીકારવાની થેલો તારીખ : ૩૦/૦૪/૨૦૨૪, લવાજમનો સમય ૧/૪/૨૦૨૪ થી ૩૧/૩/૨૦૨૫ વધુ વિગત માટે આપના ગામના/પહેરના/વિસ્તારના સ્થાનિક એજન્ટ ભાઈશ્રી અથવા વિતરક યંત્રોનો સંપર્ક સાથે: સાંજ એજન્ટ/કર્મચોર, સાંજ સમાચાર કોર્પોરેટ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ, બીજા માને, કસ્ટોમર સેલ, શારદાવામણી બાપુપુરા, રાજકોટ-૧. મો. ૯૬૨૨૨ ૯૬૬૫૫

વિશેષ નોંધ : લવાજમના સમય દરમિયાન અભાગથી કિમિયાં થવાને કારણે લવાજમ ઘટકોને લાગુ પડશે નહીં. * ઇનામની સમ અથવા વધુ પર કોઈપણ પ્રકારનો સરકારી ટેકસ અથવા ઇન્ડમ્પેસ્ટ ઇનામ વિરેલ આહકોને જ લવાયો રહેશે. લવાજમ ભરનાર આહકોને 'સાંજ સમાચાર'ની 'સાંજ એજન્ટ/કર્મચોર'ની ભાગલ કામી પહોંચી જ લવાજમ ભરવાનો અગ્રહ રાખવો. અભાગકિત કામી પહોંચી ગયેલ લવાજમની 'જવાબદારી' સાંજ સમાચાર'ની હશે નહીં. * આ ઉપરાંત 'સાંજ સમાચાર'ની લવાજમ પોલીસી ગુપ્ત લગભ વાપરવું માર્ગદર્શિકા સહીતે રહેશે.

TATA MOTORS Connecting Aspirations

PRESENTING THE SUV CHAMPIONS

India's #1 SUV duo outpacing every competition.

INDIA'S NO.1 SUV

NEXON

Price Starts at ₹ 8.15 Lakh

Available in: Petrol, Diesel & EV

INDIA'S NO.2 SUV

PUNCH

Price Starts at ₹ 6.13 Lakh

Available in: Petrol, CNG & EV

*As per SIAM report of FY24, Nexon and Punch are the No.1 and No.2 selling SUVs in India out of 44 SUVs in the market. Tata Nexon has scored highest adult occupant scores per test conducted by NCAP in the category of SUV less than 4 meter in length & engine less than 1.5L SUV as per NCAP test result. **Price Ex-Showroom Ahmedabad.

- | | | | | | |
|---|--|---|--|--|---|
| <p>Jai Ganesh Auto Hub
Rajkot : 9619499347
Gondal : 9167170731</p> | <p>Parin Motors
Rajkot : 9152049886
Jasdan : 9167169989</p> | <p>Jai Ganesh Auto Zone
Morbi : 9998510011
Wankaner : 8879448985</p> | <p>Bhagvati Autolink
Junagadh : 9152035458 Veraval : 8879231194
Una : 9152035458 Jetpur : 8879230282
Porbandar : 9167056384</p> | <p>Bhagvati Autolink
Jamnagar : 9152035434
Khambhaliya : 9167050072</p> | <p>Jai Ganesh Auto Hub
Amreli : 9167174352
Rajula : 9167164605</p> |
|---|--|---|--|--|---|

